


\ ( meﬂ‘a ‘SISTEMA GRUPPO

ALLUMINIO ED ECOLOGIA - ALUMINIUM AND ECOLOGY

INFORMAZIONI
INFORMATION

64 01

TAVOLA

* PRODUZIONE DELL’ALLUMINIO PRIMARIO - PRODUCTION OF PRIMARY ALUMINIUM

| M T TR 11T Lirrie

(R | —

[T BT
CRR L L]

AT

i which we obtain 1 kg aluminium.

F o mrome
e LG

EHR T

B i i

L .-

OB b &l By W PN W B WA
AT O N DR i AL &

* ECOLOGIA - ENVIRONMENT

-

* RISPARMIO ENERGETICO NEL RICICLO - ENERGY SAVING IN RECYCLING
La qualita dell’alluminio non cambia con il riciclaggio. Gli scarti di produzione primario vengono
riciclati direttamente e rimpiegati. Per la rifusione di un Kg di alluminio & sufficiente il 5%
circa dell’'energia usata per la produzione del metallo dalla bauxite.

Alluminio - Ecologia
Aluminium - Ecology

( Frangisole - Sunblades

DATA

06/07/2004

sostituisce tavola del

™,

L’alluminio in natura non si trova allo stato libero, ma sotto forma di composti che costitui-
scono I'8% della crosta terrestre. In termini di abbondanza I'alluminio & il 3° elemento al
mondo dopo ossigeno e silicio. Dalla crosta terrestre si estrae la Bauxite, e da questa, tra-
mite elettrolisi viene ricavato I'ossido di alluminio (allumina), la materia prima necessaria per
la produzione di alluminio primario. Da 4 Kg di bauxite si ottengono 2 Kg di allumina, da
guesta si ricava 1 Kg di alluminio.

In nature the aluminium does not lie loose, but as a compound which makes up 8% of
Earth’s crust. The aluminium is the 3rd most widespread element in the World after oxy-
gen and silicium. The bauxite is mined from the Earth’s crust; from the bauxite, by
electrolysis, the aluminium oxide (alumina) is obtained: it is the raw material necessary for
the production of primary aluminium. From 4 kg bauxite we obtain 2 kg alumina, from

The quality of aluminium does not change when recycling. The production scraps of the pri-
mary aluminium are directly recycled and re-utilised. The re-melting of 1 kg aluminium
i requires only 5% of the energy employed for the production of the metal from the bauxite.

Nell'industria dell’alluminio,la produzione di gas che contribuiscono all’effetto serra & dovuta
all'utilizzo di combustibili fossili e al processo di elettrolisi. Le quantita emesse di questi gas
sono peraltro minime e la loro incidenza sul totale dei gas prodotti dal’'uomo non & che I'1%
circa. Daltro canto pero, il crescente impiego dell'alluminio in settori come quello dei trasporti
consente di ridurre di peso gli autoveicoli, limitando I'emissione di gas nell'atmosfera, e I'utilizzo
di serramenti in alluminio a taglio termico consentono un notevole risparmio energetico.

In the aluminium industry, the production of gases contributing to the greenhouse effect is
due to the utilisation of fossil fuels and to the electrolysis process. The emitted quantities
of the above gases are very low and their influence on the total gases produced by the
man are around 1% only. However, the ever growing utilisation of aluminium in fields like
the sector of transports, enables to reduce the weight of the vehicles, setting a limit to the
emission of gases into the atmosphere; the utilisation of thermal break aluminium windows
and doors enables a remarkable energy saving.

La rifusione dell'alluminio richiede una modesta quantita di energia. Nel processo di riciclaggio
e sufficiente il 5% dell'energia utilizzata originariamente per la produzione del metallo primario
con perdite di materiale inferiori al 3%.

The re-melting of aluminium requires a modest quantity of energy. In the recycling process
it is necessary to employ only 5% of the energy required at the origin to produce the primary
metal with material losses lower than 3%.




INFORMAZIONI
‘ 64 INFORMATION 02
meﬂ'a SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

PROPRIETA’ DELL’ALLUMINIO - ALUMINIUM PROPERTIES

* LEGGEREZZA - LIGHTNESS

L’alluminio & un metallo estremamente leggero: il suo peso specifico equivale a 2.7 grammi
al centimetro cubo, cioé solo un terzo rispetto a quello dell’acciaio.

The aluminium is an extremely light metal: its specific weight is 2.7 g/cm?, that means only
one third of the specific weight of the steel.

* RESISTENZA - RESISTANCE

La resistenza dell'alluminio pud essere ottimizzata con I'aggiunta di piccole quantita di altri
metalli. Particolari tipi di leghe possono rendere la resistenza dell’alluminio simile all’acciaio.

The resistance of aluminium can be optimised with the addition of low quantities of other
metals. Some particular alloys can make the resistance of aluminium similar to the steel.

* RESISTENZA ALLA CORROSIONE - RESISTANCE TO CORROSION

La formazione spontanea di uno strato di ossido, protegge I'alluminio rendendolo particolar-
mente resistente alla corrosione. Mediante specifici trattamenti superficiali questa caratteri-
stica puo essere ulteriormente accentuata.

The spontaneous oxide coating protects the aluminium making it particularly resistant to corrosion.
This feature can be improved by means of specific surface treatments.

* LAVORABILITA’ - MACHINABILITY

La possibilita di usufruire di leghe che ne esaltano e completano le caratteristiche mecca-
niche fa utilizzare ampiamente I'alluminio nelle piu svariate applicazioni.

The aluminium can be used in the most various applications, thanks to the possibility to
employ alloys which raise and complete its mechanical features.

* INFIAMMABILITA’ E RESISTENZA AL FUOCO - INFLAMMABILITY AND FIRE RESISTANCE
Per le sue caratteristiche di refrattarieta I'alluminio puo essere usato in edilizia, nelle costru-
zioni e nei trasporti.

Thanks to its refractoriness features, the aluminium can be employed in the buildings and in
the transport sector as well.

i PrOprieta dell’alluminio sostituisce tavola del DATA
\\ Frangisole - Sunblades Aluminium_properties 06/07/2004




INFORMAZIONI
64 INFORMATION 05

\ ( meﬂ‘a ‘SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

FRANGISOLE METRA
METRA SUNBLADES

“L’involucro edilizio che se dal punto di vista archi-
tettonico & una “pelle” ricca di suggestioni, dal punto
di vista fisico non e altro che un filtro tra 'ambiente
esterno e quello interno, controllando I'immissione
d’aria, calore, luce, suoni ed odori. Si & generalmente
d’accordo sul fatto che I'aria, la temperatura, il vento ed
il suono sono controllati nel modo migliore all'interno
del muro stesso, mentre la luce € piu facile controllarla
allinterno dell'involucro edilizio e la radiazione termica
e bloccata piu efficacemente prima che raggiunga
l'involucro edilizio vero e proprio”.

Basandoci su questi concetti espressi dall’arch.
Viktor Olgyay, nelle prossime schede illustreremo le
caratteristiche tecniche e prestazionali del sistema
Frangisole Metra.

Le facciate continue e i serramenti negli edifici
rappresentano un canale di passaggio per lI'apporto
energetico “gratuito” proveniente dal sole.

“The building cover, if from an architectural point of
viwe it's a “skin” rich of suggestions, from a fisical
point of view it’'s not but a filter between outside
and inside, controlling the air, heat, light, sound and
odors breacking in. It's generally agreed on the fact
that the air, the temperature, the wind and the sound
are controlled in a better way by the wall himself, while
the lihgt it's easyer to control on the inside of the building,
and the thermic radiation it's blocked most efficiently
fist that reaches the very building cover.”

Based on this concepts expressed by the arch.
Viktor Olgyay, in the next pages we will illustrate the
technical features of the Metra Sunshades system.

In the buildings, the curtain walls and the windows
rappresent a breacking-in channel for a “free” supply of
energy coming from the sun.

PROTESOME SOLARE TRAMNMZIONALE
TRADNTIONAL SLK FROTECTION

Froiezon dal’ahiagiamemc
Profection bom daerling

Proeoona dal akom
Prokciion om Faes

WiginiEa veren Nesinms

Rgrefimonin els luos sokm
E Wishily o the owsids

iancy nl mon lighl

frond Larmedin 3para
Ope hindes

- Ladeila Pl

Civriia® bt

PROTEZIONE SOLARE IDEALE
IBEAL 20LAR PROTECTHOW

Frofsonns del calom
Froleion Iom rga

Proloe s dalabioaglia mesie
Hrrdechion trom carsng

i delln looe solans
Hzency ol aun ighl

WiniEa waren lastermno
Yishidty In the oursios

Lomale od ognl posinone
Bades al any poslios

E’ indispensabile utilizzare al meglio questi apporti
gratuiti solo quando comportano dei vantaggi e cercare
di eliminarli o minimizzarli alla fonte quando possono
essere dannosi, ad es: evitando surriscaldamento nei
periodi estivi.

L'uso della luce naturale, in base alle zone climatiche
ed alla tipologia degli edifici, puo portare ad un grosso
risparmio energetico. Ad esempio, un edificio che si
trova nella zona costiera temperata, utilizzando in
modo efficiente la luce naturale, riesce a raggiungere
un risparmio energetico del 20%. In edifici pubblici
come scuole, uffici, piccole industrie spesso il 50% del
consumo energetico & dovuto all'illuminazione elettrica.

Per controllare in maniera ottima la radiazione
solare che raggiunge I'edificio sottoforma di luce e
d’energia termica si consiglia I'uso dei Frangisole
Metra.

It's indispensable to make the best use of this free
supplies only when they are an advantage and look to
eliminate or reduce them when they are harmfull, i.e:
avoiding overheating on the summer period.

The use of natural light, based on the climatic zone

and on the building solution, can make possible great
energy savings.
For example, a biulding that is located on a coast-tempered
area, using in a smart way the natural light reaches a
20% energy-saving. On public buildings like schools,
offices and little industries, offten the 50% of the energy
is spent on electric illumination.

To controll in an optimum way the solar radiation
that reaches the building under the form of light and
thermic energy it's adviced to use the Metra
Sunshades.

( Frangisole - Sunblades

Concetti - Concepts

-

DATA ‘

06/07/2004

sostituisce tavola del




INFORMAZIONI
64  INFORMZON| g 1

\(meﬂ‘a ‘SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

ORIENTAMENTO DEI FRANGISOLE
SUNBLADES ORIENTATION

Premessa: il seguente testo ha come riferimento
geografico la latitudine in cui si trova ['ltalia, I'emisfero
Nord. | parametri d’'oscuramento qui stabiliti sono adatti
per le schermature negli edifici situati su questo emisfero.
Per calcolare le schermature nel emisfero Sud i concetti
sarano gli stessi ma alternando le definizioni: al Sud
corrisponde l'attuale Nord e viceversa. Per I'esposizione
ad Est/ Ovest si deve invertire 'angolazione applicando
lo stessto criterio Sud / Nord.

Esposizione a Sud: durante I'estate nelle ore meridiane
il sole & molto alto sul piano orizzontale e penetra
direttamente attraverso le aperture esposte a sud solo
in minima parte, anche alla mattina ed al pomeriggio i
raggi investono la facciata con una inclinazione tale per
cui uno schermo orizzontale esterno fisso oppure mobile
con lamelle orientate sub-orizzontalmente e sufficiente
a controllare I'irraggiamento diretto del sole.

D’inverno il sole & piu basso sull'orizzonte, & consigliabile
usare dei frangisole con lamelle orizzontali ad inclinazione
variabile.

In questo modo gli schermi garantiscono un passaggio
di luce diffusa, dirigendo gran parte del flusso verso il
soffitto, riducendo i fenomeni d’abbagliamento ed
aumentando l'illuminazione utile sul piano delle attivita.

Esposizioni Est ed Ovest: & caratterizzata da un
irraggiamento diretto solo per meta della giornata e dal
settore Sud dell'emisfero celeste.

In questo caso si consiglia adottare schermi con lamelle
orizzontali inclinate tra i 45° e i 60° oppure con lamelle
verticali inclinate di 45° verso Nord in modo tale che la
radiazione diretta incida con un angolo limite di 90°,
consentendo l'entrata diretta della luce proveniente dal
cielo e diffondendo, mediante riflessione, l'irraggiamento
del sole.

Esposizione Nord: non richiede schermatura in quanto
lirraggiamento diretto solare € minimo e limitato al periodo
estivo, durante le prime ore del mattino ed al tramonto.

EMISFERD NORD - ALTEZZA SOLARE
NORTH HEMISPHERE - SOLAR HENGHT

Premise: the following text has the Italian latitude as a
geographic reference, the Nord hemisphere. The
screening parameters here established can be considered
only for buildings situated on this hemisphere.

To calcolate the screening for the South hemisphere
the concepts will be the same, but changing the definitions:
to South will corrispond North and viceversa. For the
exposition to Est / West the angolation must be inverted,
applying the same South / North criteria.

Exposition to South: during summer at the noon
hours the sun is very high on the horizontal plane and it
penetrates directly trought the south-exposed windows
only in a minimum part, even at morning and at the
afternoon, the sun rays invest the facade with an
inclination such as an external horizontal fixed screening,
or a mobile-blades system in open position will be
sufficient to control the sun radiation.

In winter the sun it's slower regarding the horizon, it's
advisable not to use the fixed but the variable angles
sunshades.

In this way, the screening can guarrantee a diffused
light passage, driving great parts of the flow to the ceiling,
reducing the dazzling phenomena and increasing the
utility light on the activity plane.

Exposition to Est and West: is caracterized by a
direct radiation only by halft of the day(journey), and
from the south sector of the sky hemisphere.

In this case it's advisable to addopt a screening with
horizontal blades tilted (inclined) from 45° to 60°, or
vertical blades tilted (inclined) 45° towards North in
such a way that the direct radiation hits with a limit
angle of 90° allowing the direct light entrance from the
sky and diffusing, by reflecting, the sun radiation.

Exposition to Nord: it's not required a screening because
the solar radiation is minimum and limited to the summer
period, during first morning and sunset hours.

EMISFERD 5UD - ALTEZZA SOLARE
E0UTH HEMISPHERE - S0LAR HEIGHT

i tu, W
! Ty
" n
.. I -
i
A1
5\
k "LE-'H L W
% \
x L
i | ) G 7
. I
s hE 8E
o M Glkigne - Jisne, 18
= 3 Badtesmbire - Seplambar, 218t
E # F Dlcambre - Docamber, 2158 E

\ﬂ Frangisole - Sunblades

Concetti - Concepts

sostituisce tavola del

DATA
06/07/2004 ]




Y metra |

INFORMAZIONI
64 INFORMATION 07
SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

™,

APPORTI BENEFICI D’UN SISTEMA FRANGISOLE
BENEFIC CONTRIBUTIONS OF A SUNBLADE SYSTEM

Sistema schermante come
protezione dal surriscaldamento

$

L

Shading system as a protection
from overheating

Protezione termica contro le
dispersioni notturne

e

Thermal protection
from night dispersions

Risparmio energetico

Energy saving

Flessibilita di configurazione e
tipologie di montaggio

Flexibility of setting-up
and fitting solutions

Ricircolo d’aria e ventilazione

Air re-circulation and ventilation

Silenziosita del funzionamento e
miglioramento del confort
acustico interno

Quiet working and improvement
of the internal acoustic comfort

Orientazione manuale,
motorizzata e automatica
(domotica)

Manual; motorized and automatic
orientation (domotics)

Minima manutenzione

Minimum maintenance

[

Frangisole - Sunblades

Concetti - Concepts

sostituisce tavola del  |DATA

™,

06/07/2004




INFORMAZIONI
64 | NFORWAZON| g 1

\(meﬂ‘a ‘SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

ILLUMINAZIONE NATURALE E LA NORMATIVA VIGENTE IN ITALIA ED EUROPA:
NATURAL ILLUMINATION AND THE ITALIAN AND EUROPEAN ACTUAL NORMATIVE:

Ministeriale dei Lavori Pubblici del 22/5/67
n°3151, “Criteri di valutazione delle grandezze atte a
rappresentare le proprieta termiche, idrometriche, di
ventilazione e di illuminazione nelle costruzioni edilizie”;

Circolare del Ministero dei Lavori Pubblici del
22/12/74 n°13011, “Requisiti fisico-tecnici per le
costruzioni edilizie ospedaliere. Proprieta tecniche,
igrometriche, di ventilazione e di illuminazione”;

Decreto Ministeriale 5/7/75 dal titolo “Modificazioni
alle istituzioni Ministeriali del 20/6/1896 relative
all'altezza minima dei locali ed ai requisiti igienico-
sanitari principali dei locali di abitazione”;

Decreto Ministeriale del 18/12/75 dal titolo "Norme
tecniche aggiornate relative all’edilizia scolastica, ivi
compresi gli indici minimi di funzionalita didattica,
edilizia ed urbanistica da osservarsi nell’esecuzione
di opere di edilizia scolastica”;

Il Decreto Legislativo n° 242/96 con l'art. 16 al
comma 7 precisa che “a meno che non sia richiesto
diversamente dalle necessita delle lavorazioni e che
[...] non si tratti di locali sotterranei, i luoghi di lavoro
devono disporre di sufficiente luce naturale”.

Norma Italiana UNI 10530, del febbraio 1997, intitolata
“Principi di ergonomia della visione. Sistemi di lavoro
e illuminazione”.

Norma Italiana UNI 10840, marzo 2000, dal titolo
“Luce e illuminazione, locali scolastici, criteri generali
per lilluminazione naturale ed artificiale”;

Norma Europea UNI EN ISO 9241-6, dell’ottobre
2001, intitolata “Requisiti ergonomici per il lavoro di
ufficio con videoterminali (VDT) - Guida sull'ambiente
di lavoro”.

Ministerial of Public Works of 22/5/67 n°3151,
“Valutation criteria of the measures to rappresent the
thermic, hidrometric, ventilation and illumination pro-
perties on building constructions”;

Circular of the Ministery of Public Works of
22/12/74 n°13011, “Tecnical-fisical requirements for
the building of hospitals. Tecnical, higrometric, venti-
lation and illumination properties”;

Ministerial decree of 5/7/75 titled “Modification to
the Ministerial Institutions of 06/20/1896 related to
the minimum highness of the rooms and to the higienical-
sanitary main requirements for the habitational rooms.

Ministerial decree of 18/12/75 titled “Tecnical
norms related to the school biuldings. Compressing
minimum indices of didactic, building and urbanistic
functionality to observ on the school buildings”;

Legislative decree n° 242/96 with the 16th article
comma 7 precises that “if not differently requested
from the working needs and [...... ] eccept from
basements, the work places must have sufficient
natural light”;

[talian Norm UNI 10530, of february 1997, titled
“Ergonomic principies of vision. System for working
and illumination”;

Italian Norm UNI 10840, of march 2000, titled “Light
and illumination, school rooms, general criteria for
the natural and artificial illumination naturale”;

European Norm UNI EN ISO 9241-6, of october
2001, titled “Ergonomic requirements for office
working with video-terminals (VDT) Guide on the
work environment”.

Frangisole - Sunblades

Concetti - Concepts

06/07/2004

sostituisce tavola del DATA j




GENERAL NOTES

Weight of aluminium
profiles.

Dimensions of
profiles.

Cutting dimensions.

Fabrication of the
sunblades.

Length of the bars.

Wall installation.

Quantity of
accessories.

Utilisation.

Finishing.

64 INFORMATION

\ ( meﬂ'a ‘SISTEMA GRUPPO

The given weight is the nominal one, it can change according to thickness and dimensional tolerances
of the profiles (UNI EN 12020-2).

08b 1
TAVOLA

The given dimensions are the nominal ones, they can change according to extrusion dimensional
tolerances (UNI EN 12020-2).

This variability affects all Aluminium profiles, it can influence, event though minimally, the cutting
dimensions and therefore the final dimensions of the sunblades.

The painting increases the thickness and concurs in varying the aluminium profiles dimensions
and particularly, it reduces the space in the insertion seats of the accessories.

The nominal cutting dimensions given in this catalogue are the exact ones. In certain circumstances,
during the fabrication, they will have to be rounded off, according to precision and type of
programming of the measures on the machines used in one’s works.

We suggest, in the first production or before starting any major works, to produce a dimensional
sample in order to check the assembly and the mechanical features of the profiles and accessories
of the sunblades.

The commercial length of the bars of this series is 6500 mm.

The description of some wall installation schemes for the sunblades does not have a restrictive
value, it is only a suggestion, also for designers, how to solve in a simple and practical way this
particular and important problem of the sunblades.

The quantities of accessories referred in the sunblades fabrication tables are those prescribed
and tested in order to obtain the best functionality and resistance to any stress, to which the
sunblades are usually subject.

Metra is not responsible for any utilisation of the system different from the prescription in the
present catalogue.

In order to limit the process of threadlike corrosion one must follow some important rules, such as:
- Utilisation of stainless steel screws

- Sealing of the cut sides

- Taking care during the installation

All sections, connections, assembly, machining and fittings given in the METRA drawings and catalogues correspond to the actual state of technics and
have been defined with accuracy and competence.

They represent a free service that, without obligation , gives proposals and suggestions to the fabricator.

The fabricator must verify directly, at the moment of utilisation, if the proposals correspond to and if they are applicable to the case under examination, as the
many-sided practical solutions can not be all illustrated in the catalogues.

— The profiles, the accessories and the gaskets in this catalogue have all been patented.

— All data given in the present catalogue are indicative and are not binding for METRA S.p.A.

— METRA S.p.A. reserves the right to bring, in every moment, all modifications it will consider suitable in order to improve its products.

— All materials illustrated in present catalogue are exclusive property of METRA S.p.A. and, under law terms, in lack of expressed authorization,
all rights are reserved, even partial.
The system has been studied in its totality of profiles, gaskets and accessories according to the fabricating and applicative technology indicated
in the technical catalogue and according to the currently existing rules, prescriptions and recommendations in Italy, all this has determined also
the dimensional limits here given.
On this base all laboratory tests have been executed and the given results have been achieved.
Then, it is absolutely essential to use original METRA profiles, gaskets and accessories and to perform the given fabricating and applicative
processes, using “original METRA equipments”.
The non-utilisation, also partial, of the original METRA products cuts out every possibility of recourse against METRA, who will recognise only
the replacement of those products which should result to have a fabrication default.

\ﬂ Frangisole - Sunblades

sostituisce tavola del

General notes

DATA
06/07/2004 ]




INFORMAZIONI
64 INFORMATION 09

alémetra ‘SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

IGQ

CERTIFICATO
CERTIFICATE

IGQ 9434

Si cartifica che | sleterna di gestiona par la qualité di:
mmrmmummmwsr;ﬂmww

Metra Spa
Rodengo Saiano

Via Provinciale Stacca, 1
25050 Rodengo Saiano BS

& conforme alla nomma:
is in compliance with e standand.

UNI EN ISO 9001:2000

per e seguent atthits:
fov Mie folimwing activiies:
EA T
Progetanons & fabbricanione d profilat d precisone estrusi in lega di alumno & componeniEtica
accassona impiegati nel sstemi per 'edizia e nele appicazion industisd

Desipn and manufeciuns of alumindam alay sefnaded sechions and fitings amplayed in fha
comfruelion ndualry and athar ndusins sapicanions

sostituisce tavola del  |DATA

06/07/2004 |

[ Frangisole - Sunblades Concetti - Concepts




INFORMAZIONI
64 INFORMATION 10

\ ( metl'a ‘SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

‘Net ~

THE INTERNATIONAL CERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

IOMet and its pariner

CISQNG0
haeraby ceriify that the organization

Metra Spa

Rodengo Saiano

*
** *
ir
***

Via Provinciale Stacca, 1
25050 Rodengo Saiano BS

has implemented and maintains a Quality Managemanl System
which fulfills the requirements of tha standard

1ISO 9001:2000

for the following activities:

Design and manufacture of aluminium alloy extruded sections and fittings employed in the
construction industry and other industrial applications

issued on: 2003-07-08
valid until. 2006-06-30

CISQIGAQ certified since:  1994-12-16
Registration Number:

IT-0123 1GQ 9434

R e _..'. | ||___-— i .|'| =
_I;.—":rll'g—E* .-="—¢,_ _i:h}":- Clsa - 'rrl-'.-t.'-:.h -‘:-L-w*-'x_;“ﬁ_;.h:w"?.

Fabio Roversi Gianrenzo Praf
President af IQNet President af CISQ

1 Mes pariners™®;
AEMOR Spain AFAD France  AIB-Vingesie Incemational Relgium  APCER Portggal CIS0 Faly  (COC Ching
COM Chima 005 Coech Repulilie DOS Germdy DS Denmgrd ELOT Greece FOAY Brazil FONDOMORMA, Femezunl
HEQAM Harg Kong ICONTEC Colombia  IRAM Argewting  MOA Spurs KEMA Netherlonads  KFQ Korea MSZT Himpary
Memko Cenificaton Narway  MSAL frefend ﬁQE Austrie PCBC Polard  PSB Cetificalion Siegapare QM Canavs
SAl Gilobal dpstralia SFS Flalead  SH fsrael  SHO) Slovewia 508 Swizerland SRAC Romania  TEST 5t Petersbury Srecsio

HiMet is represented in the USA by the folkowing partners: AFAC, ATB-Vingone Iniernational, CISC, DOS, KEMA, MEATL QM1 and SAT Global
*The list of Me pariners is valid 49 the e of e of this cemificie, Updansd information is mailable under woowcignat-centification.cam

Frangisole - Sunblades Concetti - Concepts 06/07/2004

sostituisce tavola del  |DATA ]




INFORMAZIONI
TECNICO-COMMERCIALI

TECHNICAL-COMMERCIAL
INFORMATION

- DIAGRAMMA STATICO

- STATIC DIAGRAM

DIAGRAMMA STATICO
STATIC DIAGRAM




INFORMAZIONI
‘ 64 INFORMATION 11
meﬂ'a SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

PARAMETRI INCLINAZIONE LAMELLE
BLADES INCLINATION PARAMETERS

TIPOLOGIE ORIZZONTALI HORIZONTAL SOLUTIONS

Angolo
Angle B

Lamelle "Aperte" 0°
"Open" blades @

Lamelle "Chiuse"
"Closed" blades -

CARICO VENTO ASSE LAMELLA FACCIATA
WIND LOAD BLADE AXE FACADE

TIPOLOGIE VERTICALI VERTICAL SOLUTIONS

Angolo
Angle B
Lamelle "Aperte" Lamelle "Chiuse"
B "Open" blades "Closed" blades

FACCIATA
FAGADE

ASSE LAMELLA
BLADE AXE

0°
T CARICO VENTO

WIND LOAD

( sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Statica - Statics 06/07/2004




INFORMAZIONI
54 el 12 1
meﬂ'a SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

FRANGISOLE ORIZZONTALE
Diagramma di Portata
Inclinazione lamelle: 0°

650
640
630
620
610
600
590
580
570
560
550
540
530
520
510
500
490
480
470
460
450
440

HORIZONTAL SUNBLADES
Capacity Diagram
Blades inclination: 0°

L=0°

=T >

TTTLITTL
(AL

e

NC 0313 300mm

430

420

NC 0310450 mm

NC 0307 300 mm

Lunghezza lamelle - Blades length [cm)]

NC 0308 300 mm
NC 0304 225 mm

NC 0316
NC 0301 150 mm

NC 0300 100 mm

-~ T T T T T v - -

Carico - Load [kg/m?]

Frangisole - Sunblades

DATA

06/07/2004

sostituisce tavola del

Statica - Statics

J




\ ( meﬂ'a ‘SISTEMA

64

INFORMAZIONI
INFORMATION

GRUPPO

13
TAVOLA

FRANGISOLE ORIZZONTALE
Diagramma di Portata
Inclinazione lamelle: 15°

650
640
630
620
610
600
590
580
570
560
550

HORIZONTAL SUNBLADES
Capacity Diagram
Blades inclination: 15°

R NNT
AEREN

B=15"

540
530
520
510
500
490
480

470
460

450
440
430
420

410
400
390
380
370
360
350

330
320
310
300
290
280

Lunghezza lamelle - Blades length [cm]

270
260
250
240
230
220
210
200
190
180
170
160
150
140

120

130 H
110

a

‘?{\_ ,-‘}(\_'_

100

10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110

o
(=)
N

o
-

N

120
130
140
150
160
170
180

o
(2]
—

Carico - Load [kg/m?]

o Q9
N O
AN N

240
250
260
270
280
290

300

NC 0310450 mm

NC 0313 300mm

NC 0307 300 mm

NC 0308 300 mm
NC 0304 225 mm

NC 0301 150 mm

NC 0316
NC 0300 100 mm

[

Frangisole - Sunblades

Statica - Statics

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

™,




INFORMAZIONI
64 | NFORWZON| 94 1

\(meﬂ‘a ‘SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

RA=30°.

;‘5;?

-

TITTL
AT
ARARY

FRANGISOLE ORIZZONTALE HORIZONTAL SUNBLADES 7
Diagramma di Portata Capacity Diagram = Vi
Inclinazione lamelle: 30° Blades inclination: 30°

5

B
i

650 NC 0310450 mm

590 NC 0313 300mm
580 NC 0307 300 mm

540 NC 0308 300 mm

510 NC 0304 225 mm

NC 0301 150
390 mm

WwWwWw
o=N
[elele]

NC 0300 100 mm

Lunghezza lamelle - Blades length [cm)]
w
[00)
o

280 NC0316

Frangisole - Sunblades Statica - Statics 06/07/2004

sostituisce tavola del DATA j




INFORMAZIONI b
64 INFORMATION 15

\ ( meﬂ‘a ‘SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

Diagramma di Portata Capacity Diagram
Inclinazione lamelle: 45° Blades inclination: 45°

FRANGISOLE ORIZZONTALE HORIZONTAL SUNBLADES T ‘ L=45°

650
640
630
620
610
600
590
580
570
560
550
540
530
520
510
500
490
480
470
460
450
440
430
420
410
400
390
380
370
360
350
340
330
320
310
300
290

%gg NC 0316

260 NC 0300 100 mm

250
240
230
220
210

NC 0310450 mm

NC 0307 300 mm
NC 0313 300mm

NC 0304 225 mm
NC 0308 300 mm

NC 0301 150 mm

Lunghezza lamelle - Blades length [cm)]

i

Carico - Loa

a
—
=
Q
~
3
N

™,

( sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Statica - Statics 06/07/2004




INFORMAZIONI
64 | NFORWZON| g 1

\(meﬂ‘a ‘SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

TITTL
AT
ARARY

5

FRANGISOLE ORIZZONTALE HORIZONTAL SUNBLADES : L=E0"
Diagramma di Portata Capacity Diagram = Vi ')g
Inclinazione lamelle: 60° Blades inclination: 60°
650 NC 0310 450 mm

B
i

510 NC 0307 300 mm
500 NC 0313 300 mm

440 NC 0304 225 mm
430
420 NC 0308 300 mm

290 NC 0301150 mm

Lunghezza lamelle - Blades length [cm)]
w
o
o

270 NC0316

220 NC 0300 100 mm

O
Q
=
O
o
1
in
(@]
QD
o
=
(@]
~
3

Frangisole - Sunblades Statica - Statics 06/07/2004

sostituisce tavola del DATA j




Y metra |

SISTEMA

64

INFORMAZIONI
INFORMATION

GRUPPO

17

™,

TAVOLA

FRANGISOLE ORIZZONTALE
Diagramma di Portata
Inclinazione lamelle: 90°

650
640
630
620
610
600
590
580
570
560
550
540
530
520
510
500
490
480
470
460
450
440
430
420
410
400
390
380
370
360
350
340
330

HORIZONTAL SUNBLADES

Capacity Diagram
Blades inclination: 90°

320
310
300
290
280
270
260
250
240
230
220
210

Lunghezza lamelle - Blades length [cm]

L e S el

Carico - Load [kg/m?]

NC 0310450 mm

NC 0313 300mm

NC 0316
NC 0307 300 mm

NC 0304 225 mm
NC 0308 300 mm

NC 0301 150 mm

NC 0300 100 mm

[

Frangisole - Sunblades

Statica - Statics

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

™,




Y metra |

INFORMAZIONI
64 | NFORWZON|  1g 1
SISTEMA|GRUPPO| TAVOLA

FRANGISOLE VERTICALE
Diagramma di Portata
Inclinazione lamelle: 0°

650

VERTICAL SUNBLADES
Capacity Diagram
Blades inclination: 0°

I

k=0
e N

640
630
620
610
600
590
580
570
560
550
540
530
520
510

Lunghezza lamelle - Blades length [cm]
w
0]
o

Carico - Load [kg/m?]

NC 0310450 mm
NC 0308 300 mm
NC 0307 300 mm
NC 0304 225 mm
NC 0313 300 mm

NC 0301 150 mm

NC 0300 100 mm

NC 0316

Frangisole - Sunblades

Statica - Statics

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

J




INFORMAZIONI b
64 INFORMATION 19

\ ( meﬂ'a ‘SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

B=15"

NC 0310450 mm
ggg NC 0308 300 mm
620 NC 0307 300 mm
610 NC 0304 225 mm
NC 0313 300 mm

Diagramma di Portata Capacity Diagram

FRANGISOLE VERTICALE VERTICAL SUNBLADES
Inclinazione lamelle: 15° Blades inclination: 15° Ej

430 NC 0301 150 mm

320 NC 0300 100 mm

Lunghezza lamelle - Blades length [cm]
w
o)
S

270 NC 0316

Ll o o S e

Carico - Load [kg/m?]

( sostituisce tavola del DATA b

Frangisole - Sunblades Statica - Statics 06/07/2004




Y metra |

64
SISTEMA

INFORMAZIONI
INFORMATION

GRUPPO

20
TAVOLA

1

FRANGISOLE VERTICALE
Diagramma di Portata
Inclinazione lamelle: 30°

650

VERTICAL SUNBLADES
Capacity Diagram
Blades inclination: 30°

A= 30",

;‘5;?

-

I

NC 0310450 mm
NC 0307 300 mm
NC 0313 300mm

e

NC 0308 300 mm
NC 0304 225 mm

NC 0301 150 mm

NC 0300 100 mm

NC 0316

- T Y T T v T - v

Carico - Load [kg/m?]

Frangisole - Sunblades

Statica - Statics

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

J




Y metra |

64
SISTEMA

™,

INFORMAZIONI
INFORMATION

GRUPPO

21
TAVOLA

FRANGISOLE VERTICALE
Diagramma di Portata
Inclinazione lamelle: 45°

650

VERTICAL SUNBLADES
Capacity Diagram
Blades inclination: 45°

il

B

‘ L= 457

NC 0310450 mm

640
630
620
610
600
590
580
570
560
550
540
530
520
510
500
490
480
470
460
450
440
430
420
410
400
390
380
370
360
350
340
330
320
310
300
290
280
270
260
250
240
230
220
210
200
190

Lunghezza lamelle - Blades length [cm]

- T T T T v - -

Carico - Load [kg/m?]

X

NC 0307 300 mm
NC 0313 300 mm

NC 0308 300 mm
NC 0304 225 mm

NC 0301 150 mm

NC 0316
NC 0300 100 mm

280
290
300

[

Frangisole - Sunblades

Statica - Statics

sostituisce tavola del

™,

DATA

06/07/2004




INFORMAZIONI
64 INFORMATION 22 1

\(meﬂ‘a ‘SISTEMA GRUPPO| TAVOLA

FRANGISOLE VERTICALE VERTICAL SUNBLADES h=gn"
Diagramma di Portata Capacity Diagram J,J
Inclinazione lamelle: 60° Blades inclination: 60° !

[

650
640
630
620
610
600
590
580
570
560
550
540
530
520 NC 0307 300 mm
510
500 NC 0313 300 mm
490
480

470

£ 460

©,450

£ 440 NC 0304 225 mm

2430 NC 0308 300 mm

o 420

o 410

2 400

@ 390

m 380

' 370

NC 0310450 mm

o 330
N 320

€ 290 NC 0301 150 mm

—1 280
270 NC 0316
260
250
240
230
220 NC 0300 100 mm
210
200
190
180
170
160
150
140

130 - -
120 £ 5 . ?L . ‘}L
110

100

QO O 9 O 9 o o 9

R & IR NER N

110
120

O QO 9O O 9 9
S 0 O N~ 0D
N N N N NN

300

Carico - Load [kg/m?]

sostituisce tavola del DATA j

Frangisole - Sunblades Statica - Statics 06/07/2004




\ ( meﬂ'a ‘SISTEMA

64

INFORMAZIONI
INFORMATION

GRUPPO

23
TAVOLA

™,

FRANGISOLE VERTICALE
Diagramma di Portata
Inclinazione lamelle: 90°

650
640
630
620
610
600
590
580
570
560
550
540
530
520
510
500
490
480
470

VERTICAL SUNBLADES
Capacity Diagram
Blades inclination: 90°

h

%

1)

10
20
40
50
70
80

100

110

120
130
140
150
160
170
180
190
200
210
220
230
240
250
260
270
280
290
300

Carico - Load [kg/m?]

L= o0°

NC 0310450 mm

NC 0313 300 mm

NC 0316
NC 0307 300 mm

NC 0304 225 mm
NC 0308 300mm

NC 0301 150 mm

NC 0300 100 mm

[

Frangisole - Sunblades

Statica - Statics

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

™,




TIPOLOGIE
SOLUTIONS

- TIPOLOGIE

- SOLUTIONS

TIPOLOGIE
SOLUTIONS



Y metra

LAMELLE FRANGISOLE

SUNBLADES

g TIPOLOGIE
64 SOLUTIONS 01

SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

TIPO
TYPE

SIGLA
CODE

LARGHEZZA
WIDTH

DISEGNO
DRAWING

TIPOLOGIE
SOLUTIONS

NC 0300 100 mm
NC 0301 150 mm
LAMELLE
ELLITICHE
NC 0304 225 mm
ELLIPTICAL
BLADES
NC 0307 300 mm
NC 0310 450 mm
LAMELLA
ELLITICA
LEGGERA NC 0308 300 mm
ELLIPTICAL
LIGHT BLADE
LAMELLA
TRAPEZOIDALE
NC 0313 300 mm
TRAPEZOIDAL
BLADE
NC 0316 300 mm
LAMELLE IN Va 2521
VETRO Ma 2522
GLASS
BLADES NC 0316 300 mm
Ma 2521
Ma 2523
NC 0316 300 mm
LAMELLE IN ey
LAMIERA
LAMINATED
METAL BLADES | (NG 0316 300 mm
Ma 2521
Ma 2525
LAMELLE FISSE
PER GRIGLIE G 0899 61 mm
DI AERAZIONE
FIXED BLADES
FOR AERATION
GRILLS 102 mm

PER LE SPECIFICHE TIPOLOGIE VEDI TAVOLE DA 02 A 05 - SPECIFIC INFORMATION ABOUT THE SOLUTIONS ON TABLES 02 TO 05

Frangisole - Sunblades

Tipologie - Solutions

‘ sostituisce tavola del

DATA \‘

06/07/2004




B4 | IBsE | 02
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

TIPOLOGIE ORIZZONTALI
HORIZONTAL SOLUTIONS

VAVAVAVAVAVAY,

Frangisole orizzontale. Angoli prestabiliti e variabili. Collegabile alle facciate continue Metra Poliedra-sky 50 ed alla muratura.
Horizontal sunblade. Pre-set and variable orientation. Can be combined to the Metra Poliedra-sky 50 curtain wall and to the wall.

4////iw

<

3
v

Frangisole orizzontale a cellule. Angoli prestabiliti e variabili. Collegabile alle facciate continue Metra ed alla muratura.

Horizontal cell-type sunblade. Pre-set and variable orientation.
Can be combined to the Metra Poliedra-sky 50 curtain wall and to the wall.

sostituisce tavola del | DATA h

Frangisole - Sunblades Tipologie - Solutions 06/07/2004




64 | WAL | 03
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA

TIPOLOGIE ORIZZONTALI
HORIZONTAL SOLUTIONS

il

Frangisole orizzontale. Angoli prestabiliti e variabili. Collegabile frontalmente e lateralmente alla muratura ed alle sottostrutture in acciaio.
Horizontal sunblade. Pre-set and variable orientation. Can be fixed by front and lateral application to a steel understructure and to the wall.

/

-
O

r’a
i‘ o
Ja

L
=

¢,
A

Y/

A

P
&)
\\ y.
‘A

A AN 4
J O )¢
=W.=\

AN

&\ 4
It)
\\
‘A

YAVAVAVAVAVAY

P
AL

Frangisole orizzontale per sottostruttura. Angoli prestabiliti e variabili.
Horizontal sunblade for understructure. Pre-set and variable orientation.

sostituisce tavola del  |DATA \‘

Frangisole - Sunblades Tipologie - Solutions 06/07/2004 |




B4 | sE | 04
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

TIPOLOGIE ORIZZONTALI
HORIZONTAL SOLUTIONS

Frangisole orizzontale per sottostruttura. Angoli prestabiliti.
Horizontal sunblade for understructure. Pre-set orientation.

Frangisole orizzontale fisso per sottostruttura.
Horizontal fixed sunblade for understructure.

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades Tipologie - Solutions 06/07/2004




64 | DR 05 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA

TIPOLOGIE VERTICALI
VERTICAL SOLUTIONS

Frangisole verticale. Angoli prestabiliti e variabili. Collegabile frontal e lateralmente alla muratura ed alle sottostrutture in acciaio.
Vertical sunblade. Pre-set and variable orientation. Can be fixed by front an lateral application to a steel understructure and to the wall.

Frangisole verticale per sottostruttura. Angoli prestabiliti.
Vertical sunblade for understructure. Pre-set orientation.

sostituisce tavola del  |DATA \‘

Frangisole - Sunblades Tipologie - Solutions 06/07/2004 |




64

TIPOLOGIE

SOLUTIONS

\ (metl'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

FRANGISOLE ORIZZONTALE - ANGOLI PRESTABILITI

HORIZONTAL SUNBLADE - PRE-SET ANGLES

IMPORTANTE:

Determinare I'angolo X considerando:

1- Il solstizio estivo ed invernale
(altezza solare massima e minima)
2- Latidudine dell'edificio.

IMPORTANT:
Determinate the angle a considering:

06

1- Summer and winter solstice

(maximum and minimum solar height)

IL = INTERASSE LAMELLE (mm)
IL = BLADES INTERAXIS (mm)

2- Latidude of the building.

SOLE LAMELLA SOLE LAMELLA
LAMELLA LAMELLA
BLADE | SYUN | L BLADE BLADE | S9N || w0 BLADE
a oo | 152 | 300 | 45 | 600 a oo | 152 | 30 | 45 | 600
15° |[iL=] 33 53 73 89 97 15 |[iIL=] 90 151 218 | 265 295
S - NC 0307 . -
NG 0300 30° ||IL=] 59 82 99 111 113 NC 0307 30° ||IL=| 177 245 208 331 342
100 mm 45° ||IL=1] 101 122 135 140 139 300 mm 45° ||IL=]| 302 367 407 421 407
60° ||IL=]| 174 192 199 192 173 60° ||IL=] 521 578 508 578 | 521
SOLE LAMELLA SOLE LAMELLA
LAMELLA| gy B BLADE LAMELLA | ")\ B BLADE
BLADE IL BLADE IL
a oo | 152 | 300 | 45 | 60 a oo | 150 | 300 | 45 | e0°
152 |[IL=] 44 78 109 133 147 150 |liL=] &3 155 219 | 268 299
NG 0301 30° ||IL=] 88 122 149 165 171 NG 0308 30° |[IL=] 173 244 209 333 | 345
150 mm 45° |lIL=| 151 183 | 203 210 | 203 300 mm 45° |[IL=| 300 367 409 423 | 409
60° ||IL=]| 260 289 | 299 289 | 260 60° ||IL=]| 519 579 599 579 | 519
SOLE LAMELLA SOLE LAMELLA
LAMELLA| gy B BLADE LAMELLA | "5y B BLADE
BLADE IL BLADE IL
a oo | 152 | 300 | 45 | 60 a oo | 157 | 300 | 45 | e0°
150 |[IL=] 69 118 163 108 | 220 150 |[IL=] 129 234 328 400 445
NG 0304 30° ||iL=] 133 148 223 247 | 255 NG 0310 30° ||IL=| 263 368 448 498 515
225 mm 45° ||IL=]| 227 275 305 315 305 450 mm 45° ||IL=| 454 550 612 633 612
60° ||IL=| 391 433 | 448 433 391 60° |[IL=] 781 868 898 868 781
( _ sostituisce tavola del  |DATA )
' Frangisole - Sunblades Sormonto - Overlap 06/07/2004 |




FRANGISOLE ORIZZONTALE - ANGOLI PRESTABILITI
HORIZONTAL SUNBLADE - PRE-SET ANGLES

Y metra

64 TIPOLOGIE

SOLUTIONS

SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

07

(altezza solare massima e minima)
2- Latidudine dell'edificio.

IMPORTANTE:

Determinare 'angolo (X considerando:
1- Il solstizio estivo ed invernale

Determinate the angle a considering:

IMPORTANT:

1- Summer and winter solstice

(maximum and minimum solar height)

2- Latidude of the building.

IL = INTERASSE LAMELLE (mm)
IL = BLADES INTERAXIS (mm)

SOLE LAMELLA SOLE LAMELLA
LAMELLA LAMELLA
BLADE | SYUN || L BLADE BLADE | S9N || 0 BLADE
a o | 15 | s [ 45 [ eo° a oo | 15 | 300 | 45 | e0°
15° ||IL=| - 203 279 337 373 15° ||IL=| - 605 834 | 1010 1120
NC 0300 30° ||IL=| - 144 174 192 199 Hg gg% 30° |[IL=| - 430 521 578 598
100 mm 45° ||IL=] - 123 135 140 135 300 mm 45° ||IL=| - 367 407 421 407
60° ||IL=| - 110 113 110 99 60° ||IL=| - 331 342 331 300
SOLE LAMELLA SOLE LAMELLA
LAMELLA| gy B BLADE LAMELLA | “gij\ B BLADE
BLADE IL BLADE IL
a oo | 15 | s [ 45 [ eo° a oo | 15 | 300 | 450 | eo0°
15° ||IL=]| - 300 416 504 560 15° ||IL=| - 591 825 1005 1119
NC 0301 30° ||IL= - 213 260 289 299 NC 0308 30° ||IL= - 427 520 579 599
150 mm 45° ||IL=]| - 183 203 210 203 300 mm 45° ||IL= - 367 409 423 410
60° ||IL=| - 166 171 165 149 60° ||IL=| - 333 345 334 301
SOLE LAMELLA SOLE LAMELLA
LAMELLA| gy B BLADE LAMELLA | "\ B BLADE
BLADE IL BLADE IL
a oo | 15 | s [ 45 [ eo° a oo | 15 | 300 | 450 | eo0°
15° ||IL=]| - 460 629 759 840 15° ||IL=| - 895 | 1244 1512 1680
NC 0304 30° IL= - 324 391 433 448 NC 0310 30° IL= - 642 781 868 898
225 mm 45° ||IL=]| - 275 305 315 305 450 mm 45° ||IL= - 550 612 633 612
60° ||IL=| - 247 255 247 223 60° |[lIL=| - 498 515 498 448
_ sostituisce tavola del  |DATA )
[ Frangisole - Sunblades Sormonto - Overlap 06/07/2004 |




Ymetra -

FRANGISOLE ORIZZONTALE - ANGOLI VARIABILI
HORIZONTAL SUNBLADE - VARIABLE ANGLES

SORMONTO LAMELLE - INTERASSE FORATURA
BLADES OVERLAP - HOLES INTERAXIS

LE LAMELLE DEVONO SORMONTARE COME MINIMO 10 mm
THE BLADES MUST HAVE MINIMUM 10 mm OVERLAP

64 TIPOLOGIE
SOLUTIONS

ISTEMA |GRUPPO

FORMULA PER IL CALCOLO DELL' INTERASSE FORI:
CALCULATION FOR HOLES INTERAXIS:

C=A-B

LARGHEZZA LAMELLA SORMONTO MINIMO C INTERASSE FORI
BLADE WIDTH MINIMUM OVERLAP HOLES INTERAXIS

NC 0300 100 mm 10 mm 90 mm

NC 0301 150 mm 10 mm 140 mm

NC 0304 225 mm 10 mm 215 mm

NC 0307 - NC 0308 - NC 0313 300 mm 10 mm 290 mm
VETRO - GLASS -NC 0316 320 mm 10 mm 310 mm
LAMIERA - METAL - NC 0316 340 mm 10 mm 330 mm
NC 0310 450 mm 10 mm 440 mm

Frangisole - Sunblades

Sormonto - Overlap

sostituisce tavola del

DATA

08 |
TAVOLA |

N

06/07/2004 |



FRANGISOLE ORIZZONTALE
SEZIONI

HORIZONTAL SUNBLADE
SECTIONS

-GRUPPIDI - D2 -D3 - D4 -D5 - D6
- SEZIONI PRINCIPALI IN SCALA 1: 2

-GROUPS D1 -D2-D3 -D4 -D5 - D6
- MAIN SECTIONS SCALE 1:2

SEZIONI ORIZZONTALI
HORIZONTAL SECTIONS



VAVAVAVAVAVAY.

Frangisole orizzontale. Angoli prestabiliti e variabili. Collegabile alle facciate continue Metra Poliedra-sky 50 ed alla muratura.
Horizontal sunblade. Pre-set and variable orientation. Can be combined to the Metra Poliedra-sky 50 curtain wall and to the wall.

FRANGISOLE ORIZZONTALE ~ -cruppo bt - GROUP DI

SEZIONI SEZIONI PRINCIPALI IN SCALA 1: 2 MAIN SECTIONS SCALE 1:2
CON I RELATIVI ACCESSORI E QUOTE WITH THE RELEVANT ACCESSORIES

HORIZONTAL SUNBLADE PINGOMBRO AND DIMENSIONS
SECTIONS

GRUPPO
GROUP
D1



\( 64 D1 01
Metra  sisteva GrUPPO | TAVOLA

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

—— Ma2515
e _F |
"VoLLIoN "BLADE I N
A s NC 0321 NC 0300 [ L} fj [
A =0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 120 mm 100 mm _ ’_
q h
[ [
[ [
[ [
| H |
| H |
I '{NC 0330
[ [
|| ||
Cartelle - Covers
H H Poliedra-sky 50
] NC 3803
- j
Q NC 0321
Ma 4253
NC 0315
Mg 514d
N = = N
I\ 0 o\
Ma 2507
/// \\\ E /// \\\
/ \ & / \
| >
I Sa Il E > 4 Ma 2502 % I Sa |l
Ma 2511 M

]

[~ # ‘

ull| | LN
Hi— — l } e — H

] | _JuH | Ma 2500 NN
- Ma 2512

\\\ Eg /' < ﬁEMa%OS 151} ol Mazsos%&j \\\ 25 /'

\ / 1 \ /
\ Ma 2503 ./ \
\ I i i \ i
N N

\Y/ \Y/

| |

NC 3822

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

35 35

ESTERNO
OUTSIDE

st 1:2

sostituisce tavoladel  |DATA \‘

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004



ﬁ( 64 D1 02 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE Spina antislitamento secondo i requisiti statici
Anti-skid pin as per static requirements
ANGOLI PRESTABILITI
PRE.SET ANGLES NC 0321 NC 0300
a=0°-15°-30°-45°-60°-75° - 90° 120 mm 100 mm
X
J— — — —_ J— - _—
Ma 2506
1] /
I gl /
n /
AN
/

_ 1 — min —
\ —~ 4
[
o
_ 1 — Ein —
\ —~ 4
/
/
) (NC 0315)
_ 1 _ "] = _ _ g LIQJ
X5
_ _ _ _ _ _ [ '5
T [
NC 3803 NC 0321 NC 0315

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

(.

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

)

x: interasse elementi di fissaggio e di parallellismo secondo i requisiti statici
X: interaxis of fixing and parallelism elements as per static requirements

st 1:2

Frangisole - Sunblades

sostituisce tavola del DATA k\‘

Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004



\( 64 D1 03 |
Metra  sisteva GrUPPO | TAVOLA

NC 3803 ) 4 “asoso
- Ma 2515

4 5|
MONTANTE LAMELLA [ ]
MULLION BLADE (] NI
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0321 NC 0300 \ H rJ \
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 120 mm 100 mm | _ |
\ H \
Il Il
NC 0330 [
[ [
\ \
{ J Attuatore - Actuator
— o -
[ \ - h
Y AN
\ \ / \
I I 1
Cartelle - Covers | | | )
Poliedra-sky 50 \
| || /
AN
NC 3803 N e
Ma 2518 7
-
Ma 2519
NC 0321 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra) ‘
Ma 2520

(not supplied by Metra)

NC 0315) | e | ﬁ Hl G

|

\
/R ’ (NC 03
I Sa i\ t::ﬁE — Ma 2502 %Biiiﬂ' Iy Sa i\
[~ | \ j@» m*~ I + [~
[ H — — f — — 4 — Fl— H
N ‘ | | Ma 2500 _ HL_ | Ma 2500 IS ),
—

\ — Ma 2512 \ |
N S i ON:
i\ | T \WMa 2508 — Ma 25089~ i\ [

Ma 25030/

55

NC 3822

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

35 35

ESTERNO
OUTSIDE

st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004 \



ﬁ( 64 D1 04
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO || NC 0321 NC 0300 UNISO33MEX2S NI 5933 M8x25
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 120 mm 100 mm con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

T I [ A |
\ /
\
N\
\ ) &
~N
~ Ma 2520
- Ma 2518
- fan
/ N
/
/
/
[
|
\
\
N\
N
N
~
e Ma 2520
/
/
/
Ow / =
Z 0 |
i P \
= \ —NC 0331)
w O
NC 0300
N
~
-~
Ve
/
/
/ ——
/
[
\ Ma 2519
\
\
\ —T
N
N
~
~
Cartelle - Covers e
Poliedra-sky 50 /
/
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required
B2 12

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004



64 D1 05
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA
NC 3803) 4 Suebiss

- Ma 2515
e _F |
MONTANTE LAMELLA —
MULLION BLADE (] NI
ANGOLI PRESTABILITI
PRE-SET ANGLES NC 0321 NC 0301 ‘ H H ‘
A =0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 120 mm 150 mm - ’_

0

i
1| | iHNC 0330

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

=7 NC 3803

-
NC 0315 o NC 0321
Ma 4253
m m
oy : ] oy
| I \ Mg 514d I \ |
I \ I \
/( \\ Ma 2507 = /( \\
I \ I \
I \ Ma 2508 ﬁE éBi I \!
| I I — —F Ma 2502 I Sa | |
(/AR . ~ - I O A § - AGIRN)
;:\.\ ‘[]I‘ Ma 2500 : {J _ L— : Ma 2500 ;[\. /‘/:;
| 25 [ L1 [Ma 2512 1 25 |
o A S [l i — | b
0 // Ma 2503 -0/ \\ T
\ I (9] \ I
o) NC 6038 Vo
S ] CSSEfrai‘k’y”Z’é ! Y
\/ Ma 2535 Ma 2535 \/
NC 0301 NC 0301
35 35
ESTERNO
OUTSIDE

SeaE 1:2

sostituisce tavoladel  |DATA \‘

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004



Y metra s

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

64 D1

Spina antislitamento secondo i requisiti statici

Anti-skid pin as per static requirements

ISTEMA |GRUPPO

06
TAVOLA |

A s NC 0321 NC 0301
A =0°-15°-30°-45°-60° - 75° - 90° 120 mm 150 mm
/ (=71 [)wma 2506 N
/ \
/ Ma 2502 \\
/t\ " nE— \
_ | I I 1/ N
| h “L @ SO )
\\ Ma 2517 - Im - - = J/
\ Ma 2! @|3I_1 ;
) 1 RILE //
N mn | P
N L s
N I ~
- ‘|’ - ~
y N
s, AN
Y, N\
y \
\
* é - _ _ L Ma 2502 |
AN Tk NC 0301
_ Lo o~ IR ~
| N \S\ ~ o |
| \E ~
NC 0321 Na 2517 amr - - - )
/
\
. 1) (NC 0315) K
— Ll AN jin — — — g w
%5
e
— — — — — — — [ 5
n
w O
= \T — T2\ =
NC 3803) (NC 0321 (NC0315) | [(NC 6038)
1 T
0 ) E =g
J— | _ A _ _ — i I A — J—
! j Cartelle - Covers
E\QL ? 3 0 ﬁ Poliedra-sky 50
Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50
x: interasse elementi di fissaggio e di parallellismo secondo i requisiti statici
X: interaxis of fixing and parallelism elements as per static requirements
B2 1:2
. . L sostituisce tavola del  |DATA )
Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 |



Y metra -

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

64

D1
ISTEMA |GRUPPO

07 |
TAVOLA |

N

Ma 2515
e _F |
HioLLoN- ey T N
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0321 NC 0301 \ H rJ \
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 120 mm 150 mm _ ’_
| H |
‘ ‘ ‘ ‘ Attuatore - Actuator
[ [ s T
NC 0330 ! I , N
\ \ / A
= |
- /
\
/
\ H \ N
v
I I SN
‘ ‘ ‘ ‘ Ma 2518
|| ||
Cartelle - Covers H #
Poliedra-sky 50
H Ma 2519
NC 0321 -
\
\
( j x ! Jma
NC 031 5 cgr’:‘ i‘nssge?%hﬁlgtéfo ‘ ( T L Ma 2520
(non di fornitura Meﬁ l _L C_
N - ! n
o s ol ) I
| // \\ ] (not sup;iideby I\jlztra) {NC 03‘;4j // \\ |
/ \ / \
;o ;o N
l \ l i\ o
l | ) |
I |l N N Iy |l
| ) S 2 ) <t::ﬁE 2511 Ma 2502 égiiid) l S 2 ) |
l, =l I i L I, =
Il [/ I\J Il ‘{ Il Ar ‘h L }‘ | l‘/f \J |
T "_ TA1 I I - — M — T~ T _l' T
|f\\ /ﬂ‘ | | Ma 2500 {J‘: Ma 2500 || |[\\ /ﬂ|
| ! Ma 2512 = ‘ 22512 | !
4y ot " S RSN
| h e - - | f
|l I \l I
\ Il \ |
\ I \ I
| A\ NC 6038 " |
] artelle - Covers
\\\/// (bz—’orltiegjra-scky 50 \\\///
\V/
Ma 2535 Ma 2536
NC 0301 @ NC 0301
35 35
ESTERNO
OUTSIDE
B4 1:2
- - o . sostituisce tavola del DATA
Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004



ﬁ( 64 D1 08 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO || NC 0320 NC 0301 UNI5933MBX25  UNI 5933 Mex25
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 120 mm 150 mm con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

S O |
= &

Ma 2518

N
N

NC 0331)

Ma 2520

ESTERNO
OUTSIDE

Ma 2519

NN Ma 2520

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

/ \
/ \

L oIl ||

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

st 1:2

sostituisce tavola del | DATA h

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004 \



~1ro 64 D1 09 |
Metra  sisteva GrUPPO | TAVOLA

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

Ma 2515

MONTANTE LAMELLA N

MULLION BLADE (] NI
ANGOLI PRESTABILITI
PRE-SET ANGLES NC 0321 NC 0304 | H H |
A =0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 120 mm 225 mm - ’_

0

o
| Ne 0330

NC 0315 H H -

L j

//N gﬂ\\ S i— //As e/\\\
b 1 i I
o g NC 0321 pooN
/ \ / \

/ \ Ma 4253 / \

/! \\ / Y
i — Y
| \ lﬂh \
| | / \ \ Mg 514d | I \ \ |
| | | \

,l ‘\ ) ) I \

| | Ma 2507

Ma 2508

I al
| :% ﬁn& %l‘ | E Ma g5t nﬁ%i e @ij
LS Tt I e 4 A I
| i Iy j: S BT i

Ma 2503 -2/

ol TV s
U\{»'_ }N
S ) i

5[]

i

g)

\ | \ |
| \\ l' Cartelle - Covers \\ ’/ |
L Ju Poliedra-sky 50 L
\f j/ \ﬁ N j/

N /| Y /!
o A
\\ // 0 0 \\ //
N3 S—( i N
Ma 2537 Ma 2537
NC 0304 NC 0304
35 35
ESTERNO
OUTSIDE

e 1:2

sostituisce tavoladel  |DATA \‘

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 |



ﬁ( 64 D1 10
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
ANGOLI PRESTABILITI
PRE-SET ANGLES NC 0321 NC 0304
A =0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 120 mm 225 mm

/ \
I R -4 -—_ \
S ~ -~ \
o ‘/ | o o . \‘
N |
1 T —_ Sl [
\ T -1 J
\ NC 0304 /
\ | ] /
\ H /
\ n
i | /
N Mal2503 Vi
AN | /
Spi islitt: it o ’
sboondo| requist static b — <
Anti-sl(jidpinq == q e
as per static requirements ~N Ve
~ -
T4 = -
~ - h ~
e ~N
e ~N
Ve N
/ AN
T N\
/ N\
/ \|
/ NC 0321
/ \
/ \
/ \
x / - 1T \
I - T~ 1
7 o Suw
- —— T &3
~ 0 — wl
\ - - - | [l =y
- __ - g
\ - = — / w o
\ NC 0304 /
L (NC 0315) K
_ L _ | NI _ _
NC 3803 NC 0321 (NC 0315 T (NC 6038 —
=
_ _ _ E i e _ _
1_ ; 1 j Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50
Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

x: interasse elementi di fissaggio e di parallellismo secondo i requisiti statici

X: interaxis of fixing and parallelism elements as per static requirements

st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004



Y metra -

MONTANTE

LAMELLA

64 D1
ISTEMA |GRUPPO

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

Ma 2515

11
TAVOLA

MULLION BLADE (] NI
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0321 NC 0304 \ H rJ \
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 120 mm 225 mm - '_
| H |
[ [
Attuatore - Actuator
NC 0330 I el -
v
[ [ / N
\ \ / A
~ |
- /
H \
/
\ \ N N P
[ [ -
Cartelle - Covers ‘ ‘ ‘ ‘ Ma 251
Poliedra-sky 50 || ||
H Ma 2519
-
RTA SSommi( i A
Sy . i Ny
/ / \\ i / / \\
| / \ UNI 5933 M8x25 Ma 2520 / \ |
/‘ \ con inserto filettato /‘ \
[ \ (non di fornitura Metra) <E { | / \

/! Y = /! Y
L) — [
/Fﬁ ﬁﬂ\ UNI 5933 M8x25 :D /ﬂh ﬁﬂ\

" \\ (wi:h thre‘_ac,:jeg in’aer: ) /’ \\

not supplied by Metra 4
) \ 'NC 0334) | .
l \ l S
| | | |
| (E' % \ Ma 2507 | (E' |;)' \
| | S S l l
| ‘LF' S& %' s E Ma 2511 Ma 2502 % - ‘(L: Sg '31\ |
I, Nl ‘ ; | ; ; ‘ I, \W]
I\ ARl Ma 2500 ! || 1 Ma 2500 1\ AR
| ‘% zg %' o E Ma 2512} = [ Al [Ma2512 % o ‘% Eg %‘ |
| | o1 ] i | !
| | Ma 25037 | %. 'ﬁ,,
| | | |
\\ | | " \\ | |
| | \ |
| / NC 6038 Y o
\ ’ artelle - Covers \ /
\\_rpiqi_} , CPorllielljra-(s:ky 50 \Lrpiqi_} /
] 1
\ \ | | \ \ | |
| \\\ /// \\\ /// |
\ / i \ /
! — - N
VY T i— 1
Ma 2537 Ma 2536
NC 0304 NC 0304
35 35
ESTERNO
OUTSIDE
B 12

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Pre-set angles

sostituisce tavola del DATA

06

N

/07/2004



Y metra s

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

ANGOLO VARIABILE A COMANDO
CONTROLLED VARIABLE ANGLE

NC 0321

NC 0304

120 mm

225 mm

UNI 5933 M8x25

64 D1
ISTEMA |GRUPPO

UNI 5933 M8x25

12 |
TAVOLA |

con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

- ITIIT

Ma 2538

| /
\
\ /
\ b3
\ /
N NC 0334
\ /
N
1l
O w » N P 7
29 N .
w ()] ~ -
= 5 h ~ = — — — - ——d—l |
23 =<z [~ < T
S I B BN (©
re ~N
Ve AN
s AN Ma 2519
7/ N z
v
/ (O)
/ |
, ) I
/
/
/ I
{
| \
| |
‘ Ma 2538 ‘
| |
\

Cartelle - Covers
\ Poliedra-sky 50

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

st 1:2

sostituisce tavola del

= DATA h
Frangisole - Sunblades |

Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004



\( 64 D1 13 |
Metra  sisteva GrUPPO | TAVOLA

MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
ANGOLI PRESTABILITI
PRE-SET ANGLES NC 0322 NC 0304
O =0°-15°-30°-45°-60° - 75° - 90° 170 mm 225 mm

Cartelle - Covers
H # Poliedra-sky 50

NC 3803

@ Ma 4236 Nc 0322
//f\s eA\\ S (! D C i s )

N
/ \ il O / \
| \ ’ v
K \ | Y
/! Y /! Y
[jS—— e —
e o

| \
| | \ Mg 514d
| |
| / \ |

| | (=) (@)

| | Ma 2507
Lo

AR | ‘
N T i 'IL 3
I LF 25 j S (1 HIGR.T i

| Ma 25037

T
}\A
[\9
J
il
i
||
T
<
=
SY
[
Ly
ET?__T

ik

O
S

o 0

i

g)

Cartelle - Covers

L _ndJ Poliedra-sky 50 L
= T
\ | \ |
\ [ \ [
Lo ool
I I \ ro
\\ // Ma 2508 I ! \\ //
w ket = w
Ma 2537 Ma 2537
NC 0304 NC 0304
35 35
ESTERNO
OUTSIDE

st 1:2

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 \



ﬁ ( meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO

64 D1

MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
e Ncosz1 | | NCoss
a=0°-15°-30°-45°-60° - 75° - 90° 170 mm 225 mm
- - a - - Ma 2502 - [ -
/ \
I R -4 _ \
[ - |
— -~
i — — S
[ |
\ o~ - |
\ T T vem ] /
\ Ma 2507<] Ma 2403 /
\ | ] /
\ u /
Spina antislitamento \ n
secondo i requisiti statici —
Anti-skid pin as q Ma 2506 U u /
per static requirements | /
AN /
AN /
AN s/
AN s
~N ’e
~ ~
~ = P —~
> || =
— - - | = ~
- ~
e ~N
e AN % L
@]
N ¥ —
/ N L fQ
/ \ =
\ 0 3
e;
\
/ NC 0322
/ \
/ Ma 2502 !
/ : \
X
/ R \
| - \
I~ |~
T P
| - —_ _ /
\ T = = /
\ /
/
\ /
J— _— —_ J— _—
NC 3803 - NC 0322 - NC 0315 NC 6038 -
L P 1 |
g 5 come g1
gro— — — — — = —
g fr\f Cartelle - Covers
m 0 ﬁ’ Poliedra-sky 50

Cartelle

- Covers

Poliedra-sky 50

x: interasse elementi di fissaggio e di parallellismo secondo i requisiti statici
X: interaxis of fixing and parallelism elements as per static requirements

SCALA 1 2

SCALE

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

sostituisce tavola del DATA

06/07/2004

TAVOLA |

N



Y metra -

MONTANTE

LAMELLA

ANGOLO VARIABILE A COMANDO
CONTROLLED VARIABLE ANGLE

MULLION BLADE
NC 0322 NC 0304
170 mm 225 mm

o

64 D1
ISTEMA |GRUPPO

15
TAVOLA |

NC 0330 /! 4 N
| / \
/
|
care o )H ’ .
P L /
I 2/
‘ Ma 2518
NC 0322
NC 031 5 Ma 2519
s {]ﬁs S s
| ! / \\ UNI 5933 M8x25 Mal2520 / / \\
/! \ oot il J |
/ = I
I \ I \
I — — % N
IEmEaat wieecsasres, <) MY
| ”’ \\\ (not supplied by Metra) [NC 03:34] ,‘{ \\\
,l \‘ ', ‘\ I
| | | vl ®
In al P 2l
S =H =1 I I N T
IASERNTE 1 T H _ 1 AN
I WA ‘ Ma 2500 : { l: Ma 2500 I\ AT
\ \ % \ \
| |% Eg %l <I:::::ﬁE Ma 2512] Ma 2512 %&iﬁj> l% Rg E{I
| | Ma 2503 L7 | |
\% %| 9] | %l
‘\\ r}' ‘\\ 1"
| /| NC 6038 L /|
] o - Sovers !
\ﬁ j/ \ﬁ j/
\ I \ /
Y / Y !
o ! W
\ / Ma 2508 \ /
&Y T i AV
Ma 2537 Ma 2538
NC 0304 NC 0304
35 35
ESTERNO
OUTSIDE
At 1:2
H . . - . sostituisce tavola del DATA N
Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles ’ 06/07/2004 \



Y metra s

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

ANGOLO VARIABILE A COMANDO
CONTROLLED VARIABLE ANGLE

NC 0322

NC 0304

170 mm

225 mm

64 D1
ISTEMA |GRUPPO

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato

UNI 5933 M8x25
with threaded insert

16 |
TAVOLA |

(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

Ma 2518
\
\ / x
\
O w \ /
Z Q0 N\ 1]
o &5 N Y
L||_J = N 4
(7] 8 ~ -
L h ~ - - L
= I I e S
S I B BN (©
e ~
s AN
7 N H% Ma 2519
Ve N
/
/ (O)
y /////
, i
/
/
Cartelle - Covers
/ Poliedra-sky 50 M
[ \
| \
| |
| Ma 2538 |
|
|
\

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

st 1:2

sostituisce tavola del | DATA h

Frangisole - Sunblades 06/07/2004

Angoli variabili - Variable angles




Y metra -

NC 3803

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

Ma 2515

64 D1
ISTEMA |GRUPPO

17
TAVOLA

MONTANTE LAMELLA | I
MULLION BLADE (] NI
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0321 NC 0307 \ H \ Atuatore - Actuator
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 120 mm 300 mm . ’_ -~
~
a g
! ! o \
I I O o | |
NC 03301 |i L /
I I N
| | < -
— ‘_ Ma 2518
| H |
‘ ‘ ‘ ‘ Ma 2519
[ [
|| ||
[ ) R P [ - s
// \\ il // \\
I N / I \
) \ - Ma 2520 ) \
Iy \l % || { - Iy \
y i\ I Iy i\
/ \ [ \
| I ! UNI 5933 M8x25 ]) I ! |
/i \ Con peereetite l \
I \ UNI 5933 M8x25 [NC 0334} Iy )
with threaded insert
’L - J\ (not supplied by Metra) ’L o J\
| o o \ | o o |
| ([ ) I I\ |
I I NC 0321 I X o
Il Iy [l i =
NC 0315) -
I F ﬁ | Ma 2507 I ’5 ﬁ |
| | . o ! |
| lrg S 2 %l <t::ﬁE . Ma 2502 %Eéf:’a) '(E. S Z %\ |
| = | | i T | = |
e <) :LJ—»{ — 4 _1 - - — HE— }#J: NGRS
‘F \ /- j| Ma 2500 [t {J‘: ‘ ||| Ma 2500 |F \ A j‘
PN T = g = 5 T
| | R m " \ |
b J b d
I |1 1 |1
I |1 I |
Y L I T
\ Cartelle - Covers
I Poliedra-sky 50 I n
W ) S )
| l |\ I
| |
| \ | \ | |
\\\ I \ //
N /) \ !
Y I \ N
Y /) \ |
Y /) \ !
\ Iy i \ /
Ma 250!
sy g b o)
Ma 2539 ESTERNO Ma 2540
NC 0307 OUTSIDE NC 0307
35 35
B4 1:2
sostituisce tavola del

Frangisole - Sunblades

‘ Angoli variabili - Variable angles ‘

DATA \‘

06/07/2004 |



ﬁ( 64 D1 18
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

1l a
MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
3 ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0321 NG 0307 UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 120 mm 300 mm con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra)  (not supplied by Metra)
T - - - - — — —
/ NC 0307 !
/ Sl D | e
| |
| |
Ma 2500 /\
| J N
\ I
\ T
Ma 2540
\ /
Ma 2518
\ /
\ /
\ /
\ /
\ &
\ / /
\ Ma 2520 N1 /
N\ /
AN /
N
N /
. X
~ e
~N e
~N -~
~N -~
Ow ~ _ =
59 - _ -1+ _~ I
L g e 1 = —— — -1 IS
|_ ~ ~
) oD —~ ~
w © 7 ~
e ~
s N
/|
/ —~—L—1 |
/ N |
/ \
/ @1
/ \
/ N
/ \ Ma 2519
/ <O> \
/
/
NC 0307
1l
Ma 2540
\ /
\ /
\ Cartelle - Covers /
Poliedra-sky 50
\ /
\ Ma 2520
\ a b
\
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato sona 4.0
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required SOALE T+
= - L . sostituisce tavola del  |DATA h
Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004 |




Y metra -

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

ANGOLO VARIABILE A COMANDO
CONTROLLED VARIABLE ANGLE

NC 0322

NC 0307

170 mm

300 mm

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

NC 0315

— e

Ma 2507

Attuatore - Actuator

64 D1
ISTEMA |GRUPPO

- ~
N g \
P / \
\ \ /
[ [ |
Il Il \
/
N Ve
H # Ma 2518
rJ Ma 2519
-
i ATA
A
con nsero fletto Ma 2520 Iy W
(non di fornitura Metra) // \\
m
UNI 5933 M8x25 [ I \
with threaded insert [ \
(not supplied by Metra) / \ |
:D ) i\
(NC 0334 I \
N |

(NC 0322

Ar T =
- JU g J o — ==

110

| X 4: e ¢ ﬁ,& ‘
L xh% | _ L HN L 1 %_4 Lo |
; \ ,'f %| Ma 2500 : {J _ l: Ma 2500 |FI ‘\.\ r ;
| | P Ma 2512 = Ma 2512 ) | ‘
| 2 g | St ﬁE | | %& et \ 2 g | |
| 4| Ma 2503 @ |¥ |
\ I (9] I |
I |1 I |
" i NC 6038 i 0o
I I Glatrosty S0 lCn ]
S o . o
i\ Iy |\ I
\ I | /
\\\ Iy \ // |
\ I i\ I
\\\ ly \ ///
Y ly \ |
\ ly \ /
‘\\,? ! a 2500 ESTERNO ! N//
\1% T4 OUTSIDE == 17
Ma 2539 Ma 2540
NC 0307 35 35 NC 0307
AL 1:2
- - o . sostituisce tavola del DATA
Frangisole - Sunblades ‘ Angoli variabili - Variable angles ‘ 06/07/2004

19
TAVOLA |

N



ﬁ( 64 D1 20 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

ANGOLO VARIABILE A COMANDO
CONTROLLED VARIABLE ANGLE

NC 0322

NC 0307

170 mm

300 mm

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

UNI 5933 M8x25
with threaded insert

(not supplied by Metra)

[T

Ma 2518

Nc 0307 Ma 2540 /
\
\
\
\
\
\ N1 /
N\ /
AN /
N
N /
/ X
~ e
~N e
O w ™ ~ - -
Z D ~ —
[ - ) I R -
= ) T — —l— —
no _ S
Lu - ~N
~ N
e ~
s N
7
/ Nt |
/ N\ — N
/ \
/ ©\
/ \
/ 7%% Ma 2519
/ \
/ <O> \
/ N T
/ \
NC 0307
1l
\ Ma 2540
\
Cartelle - Covers
\ Poliedra-sky 50
\
\
\
\
\
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required S0ALA 1.0

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles ‘

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

N




\( 64 D1 21 |
Metra  sisteva GrUPPO | TAVOLA

NC 3803 ) 4 “asoso
- Ma 2515

MONTANTE LAMELLA

MULLION BLADE T NI
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0321 NC 0308 \H H\
Attuatore - Actuator
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 120 mm 300 mm PR
f T
, . N
\ \ _ \
(NC 0330} | | L ‘
NC 0330 [ ‘ L )
I I ! y
N s
| | ~

N ‘_ Ma 2518
NC 0315 \H \
I

Ma 2519

Cartelle - Covers [ [
Poliedra-sky 50 ‘ ‘ ‘ ‘

1/ ]
(Y ;

1y L

Ma|Z4520 / /

LTI
!r‘h!
==

| UNI 5933 M8x25 ])
/ | con inserto filettato

(non di fornitura Metra) b
I UNI 5033 M8x25 [NC 0334} oy
with threaded insert
/ ’ (not supplied by Metra) , ,

|

oy Ma 2507 I

110

| //7} N 41::* e | //7 S
177 R N = woa K N
\ = \ Wi M ‘ \ AN \
Lo d i | 1 A O S
| N wa 7/ Ma 2500 T NN | Ma 2500 | \ | A 7/
| N j’g Y e Ma 2543 = Ma 2512 N I\ j; P 7 |
| Nan 7 <L*::§E %&iiﬂ)mzms !r\\\~\"1// 7
I (|
! !
| !
| |1 NC 6038 |
\ | Cartelle - Covers \
Poliedra-sky 50 |
|| |
! !
| ) |
| !
|\ |
| |
|\ 35 35 W\
I \ \)
\ \
ESTERNO K
N OUTSIDE N

st 1:2

N

DATA

06/07/2004

[" sostituisce tavola del

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles




ﬁ( 64 | D1 2
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

1l (o
MONTANTE LAMELLA
> MULLION BLADE
1 ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0321 NC 0308 UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 120 mm 300 mm con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)
Ma 2518
Ma 2544
\ /
\ /
\ \ /
\
\ / /
\ Ma 2520 NS /
N\ /
AN /
N
N /
s x
~ e
~N e
o LIJ ~N -~
é 9 ~N - P -~
w P ~— "7 " t--- I
[— — -4 - -
n =2 - .
L O - ~
- ~N
~ N
e ~
s N
7
/s —~—L | |
v \ |
/ \
/ <O \
/ \
/ X
/ \ Ma 2519
/ <O> \
/ |
/ T | \
/ \
/ \
| |
NC 0308 ;
| J
1 [
\ I
\ /
\ /
Cartelle - Covers
\ Poliedra-sky 50 Ma 2544 /
\ /
\ /
\ /
\ /
\
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required SCALA 40
= - L . sostituisce tavola del  |DATA )
Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004 |




Y metra

/

64

D1

23
SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

MONTANTE LAMELLA [T - [T
MULLION BLADE ‘ ‘ ‘ ‘
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0322 NC 0308 Atuatore - Actuat
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 170 mm 300 mm H H u/a ori- iua o
~
e g \
/
| H | | !
NC 0330} | \ ‘
Cartelle - Covers ‘ ‘ ‘ ‘ \ /
Poliedra-sky 50 \ /
| TS g
H H ‘ Ma 2518
NC 0315 H j Ma 2519
L \
\
I/ /7
/) I
| l con inseri flstato [
/ | (non di fornitura Metra) Ma(2520 / /
I B % H { : b
I UNI 5933 M8x25 I
/ / with threjczded insert (
| (not supplied by Metra) :D /
/, H
/) (NC 0334 /)
¥ Hy
¥ H
| I =
] NC 0322 s ] =
I I
I Ma 2507 Iy
! IS LA [ S S
> ~ R R (7~ «
| I )1 Q <t::ﬁE Ma 2502 a@é St I )1 N
\ X W H | L)
S/ UL i § Y A O O (AN i
NI, /S 7/ Ma 2500 T i | Ma 2500 | NI A 7/
| I\ jg 7 L A0 258 I~ Ma 2512 e PN\ j’g Y
| S T <L’::§E %&iiﬂ'wa 2908 | (™o z
I ||
| i
| !
| |1 NC 6038 !
! S0 |
1! (!
|l i)
| |
! |\
! |\
|\ |
\ 35 35 |\
I W \!
\\ VN
\ ESTERNO N
S OUTSIDE N

st 1:2

N

DATA

06/07/2004

[" sostituisce tavola del

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles




ﬁ( 64 | D1 24
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

1l (o
MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
1 ANGOLO VARIABILE A COMANDG NC 0322 NC 0308 UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 170 mm 300 mm con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)
Ma 2518
\ Ma 2540 /
\ /
\ Ma 2520 ~ /
\ \ /
\
\ / /
\ N /
\ /
AN /
N
N /
7
~ ~ x
~N e
Ow h -
Z a S -7
w P ~— "7 " t--- I
5 D e 1 = —— — -1 IS
L O ~ - ~ -
- ~N
~ N
e ~
s N
7
/ N N
\
/ \ — 1
/ \
. ©
/ \
/ \ Ma 2519
/ \
/ <O> \
/ | T
/ 'l \
/ \
/ \
I |
NC 0308
]
| J
| I
\ I
\ /
\ Ma 2540 /
Cartelle - Covers
\ Poliedra-sky 50 /
\ Ma 2520 /
\ /
\ \ /
\ /
\ /
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required SCALA 40
sostituisce tavola del

DATA ‘\‘

06/07/2004

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles ‘



\( 64 D1 25
Metra  sisteva GrUPPO | TAVOLA

MONTANTE LAMELLA

MULLION BLADE T NI
VETRO
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0321 GLASS \ H rJ \
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 120 mm 300 mm
| H |

(NC 0330} |

_\H \

Ma 2523

Ma 2522 Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50 ‘ ‘ ‘ ‘

1 N

Mg 250 |

-

\
UNI 5933 M8x25 ])
(ron ot Metr)
ssaweas | |[NC 0334)
with threaded insert
(not supplied by Metra)
NC 0315)] (NC 0321) ‘
Ma 2543 Ma 2507 Ma 2508

AN\ T8 e §
Tl

Mg 250

110

Af
I
B
\/é
-
e
]
L

Cartelle - Covers

Poliedra-sky 50

Mg 250
| 35 35 Mg 250
ﬁ ESTERNO
OUTSIDE
N’ -
a 2

Ma 2523

st 1:2

[" sostituisce tavola del

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 0 |

06/07/2004 |




Y metra

MONTANTE

LAMELLA
BLADE

ANGOLO VARIABILE A COMANDO
CONTROLLED VARIABLE ANGLE

VETRO
NC 0321 GLASS
120 mm 300 mm

D1

64 26 |
SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra)

Ma 2518 |

Ma 2544 /
X /
O
Ma 2520 \_// 4
\ /
\ /
N\
AN /
AN / x
N
AN = 1 — = _ s
O w h P T~ -
Z 0 - ~
X5 N ~.7 I
Ll = PR N
- ) e ~ — N
0 ~ _ -
L @) s -~ _ - AN
s -1 - AN
/
/ AN
/ L] N\
/ Ty — |
/ \  Ma2519 7
@
\
|
I
|
- =
l
j (Tl
r
[
NC 0316 |
/
Cartelle - Covers Ma 2544 /
Poliedra-sky 50 /
/
/
/
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
. . . . . SCALA 1 2
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required SCALE 1.
. - L . sostituisce tavola del  |DATA )
Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004 |




Y metra -

MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
VETRO
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0322 GLASS
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 170 mm 300 mm

Ma 2522

\H H\

by

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

I\Ag 250

NC 0315)

Ma 2543

)

w
.

]
D €

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)
UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra)

2% i3

64 D1
ISTEMA |GRUPPO

27
TAVOLA |

g 250

Ma 2500

<
|
|
i

E Ma 2512

I

35

Ma 2522

Cartelle - Covers

Poliedra-sky 50

ESTERNO
OUTSIDE

—y
\_/Ma 2523

SCALA
SCALE

1:2

) o E-A\ctuaﬁr
// \\
\ |
/
\\ //
Ma 2523
|
‘ Ma 2520
Mg 250
| ﬁ Tl N
N ]
|
)
NC 0334
Ma 2544 ‘ 8
Ma 2502 %& ﬁ"//?//lS Zjﬁw
/ 4 LN \_}
$_ —— HEIE - i
ke — Ma 2500 | \\(_\w_\ U /7
@i& NP
C 031
35 Mg 250

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del DATA

06/07/2004

N



64 D1 28
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |
]

NC 0322 VETRO UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
ANGOLO VARIABILE A COMANDO GLASS con inserto filettato with threaded insert
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 170 mm 300 mm (non di fornitura Metra) ~ (not supplied by Metra)

Ma 2522

//Ma 2518 —ESK

\
\ Ma 2520 !
a

\ X /

\ \ /

\ / /

\ N— /

\ /

A /
\ /
N s
N / <
N
N —_ =71 1 — - - /

O w h /// \\\ v

Z0 - _ - .

& xn N 7 ~ I

W = <N PN

53 - \\\ /// ~

LIJO s ~ _ _ - AN

! /
\ Carlglle - Covers Ma 2544 /
Poliedra-sky 50
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato SchA 1.0
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required SOALE -
. . . e . sostituisce tavola del DATA D
Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004




Y metra -

ANGOLO VARIABILE A COMANDO
CONTROLLED VARIABLE ANGLE

MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
LAMIERA
NC 0321 METAL
120 mm 300 mm

Ma 2524

(NC 0330} |

Cartelle - Covers

§
_‘LW |
'

g
T

Poliedra-sky 50 ‘ ‘ ‘ ‘

H%H \
J \

-

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)
UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra)

NC 0315)

(NC 0321)

Ma 2543

)

64

D1 29
TAVOLA |

ISTEMA |GRUPPO

Ma 2525

NC 03!

Ma 2544

110

<
|
T Ma 2500
i

35

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

ESTERNO
OUTSIDE

st 1:2

{ Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

N



Y metra

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

NC 0321 LAMIERA
ANGOLO VARIABILE A COMANDO METAL
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 120 mm 300 mm

64

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

D1
SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

30

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra)

/ Ma 2524 \m Ma 2524 \
/ = ‘ = \
(_I \
|
: \ |
\
\
|
~ Ma 2518
NC 0316 |
| |
\ /
\\ \\ Ma 252 )
\ \ /
\ / /
\ 0O /
\ /
\ /
\ /
AN /
AN /
i = /
\ — - - = ~
AN -~ ~ /
ow .| .- P
% 2 ~ ~ I
— = L~ PN
» 2 Ve ~ - N
[N ] O 7 =~ ~ - _ — -
s - _ N
- _ I = - N
/
/ I
/ \ =
/ <O> \
/ \
/ H
/ \
/
/ // \\ N Ma 2519
// Ma 2525 Ma 2525
/
| — R
| QQ |
[ Ly
|
| |
| |
\ NC 0316 /
\ /
\ Cartelle - Covers Ma 2544 /
\ Poliedra-sky 50 /
\ /
\ /
\
\ /
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
. . . . . SCALA 4.9
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required SCALE |-
= - L . sostituisce tavola del  |DATA )
Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004 |




\( 64 D1 31
Metra  sisteva GrUPPO | TAVOLA

MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
LAMIERA
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0322 METAL = — Aitatore - Actuat
uatore - Actuator
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 170 mm 300 mm H H P

’ -

AN
\H H\ ' \
NCOOH I |

Il [ \

Cartelle - Covers /
Poliedra-sky 50 AN
N 7
—_— —
H # Ma 2518
Ma 2519
Ma 2524 Ma 2525
UNI 5933 M8x25 ‘ Ma 2520
n inserto filettats

==

ﬁ rﬁl T

110

)

(non di fornitura Motra) [ | C_ ﬂ i
Er= L) :
NC 0334)
NC 0315)] (NC 0322) ‘

<

I |
|
i

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

35

ESTERNO
OUTSIDE

st 1:2

DATA \‘

06/07/2004 |

[" sostituisce tavola del

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles




Y metra

64 D1
SISTEMA GRUPPO

32 |
TAVOLA |

a
MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0322 eTAL N 5653 MBS NI 5633 MBX2S
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 170 mm 300 mm con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra)  (not supplied by Metra)
/ Ma 2524 \‘ Ma 2524 \
/ = = \
= =
[ \
| |
| —L_ ) (F |
’ i )\ / ] ‘
\ 1
[ \
~\ g O s
| C 0316 1= /
\ /
\ ) _69_ i
\ ] I
\ ~ o
\ /
\
\ O /
\ /
\ /
\ /
N\ /
/ X
1T - -+ _ %
\ — - - - = ~
AN - ~ s
T IR ]
— - ~
% [9p] ~ ~ 1
= — PN <
) 2 v ~ - N
@) s ~ ~
w s IS e N
T - ] I AN
I \
/ N\
/ N e N
/ \ L |
/ <O> \
/ \
: 1| ¢
/
/ O \
/ — \ L M [T ] mazsto
I
// Ma 2525 // \\ ] Ma 2525 \\
[ \
/ \_/ AN §\
, T D \
| " |
| I
| |
| |
| NC 0316 !
\ /
\ Cartelle - Covers Ma 2544 /
\ Poliedra-sky 50 /
\ /
\ /
\
\

x: Interasse secondo specifiche attuatore e_éngolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

SCALA
SCALE

1:2

Frangisole - Sunblades

sostituisce tavola del

Angoli variabili - Variable angles

DATA

06/07/2004

N




Y metra -

Attuatore - Actuator

a
MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0322 NC 0310
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 170 mm 450 mm
it § et § e

\H (J\

by

64 D1

Ma 2518

ISTEMA |GRUPPO

33 |
TAVOLA |

[ )\ {f;ﬁ [ )\
//\gb\\ 77] B Cartelle - Covers H H //\SZ,\\
/ / \ \ Poliedra-sky 50 / / \ \
! Wy ! \y
/! \\ H # /! \\
/1 W rJ Ma 2520 /1 W
I 1 - ol I 1
/1 \\ L % I & { | i Iy
1 I I 1 I
I ) % — I )
/1 Iy :D /1 Iy
/! \ (NC 0334 N TR
| | \ \ UNI 5933 M8x25 | | \ \
con inserto filettato
| [ \ \ (non di fornitura Metra) | | | \
L _ J\ wi threadsd aer L __ J\
( —u— - \ (not supplied by Metra) ’ v v ) \
[ h /| b |
| | | |
| | | | 0
©
X M X " -
il (N il (i
! || | (N |
| | | |
| ! NC 0315) ] (NC 0322] | !
| | | |
J | Ma 2507 | |
| F % | <Mﬁ2’*ﬁE %@i:*“ | F % |
| L: S 2 [;J | Dt Ma 2502 = | L: S 2 [;J |
‘ Ma 2811
‘LEJ: :L:J‘ i . h_ L N ‘L:F: :LEJ‘
:F \ wa j: | Ma 2500 ME a 2500 :F \ wa j‘ |
a a
| F’ 2 g :< ‘ <I:::::i5§ Ma 2512 ﬁ—’ Ma 2512 %&iﬁj> | F’ 2 g :< ‘
l ! Ma 2503 -0/ l !
| I | I
! I i I
(| I (| N
I i ‘ ' Cartelle - Covers I i ‘ '
) l Poliedra-sky 50 ! I
| ' NC 6123 | '
(! I (! I |
| I | I
1 (NC0310) 1 [NC0310) /;
|- — |\ = =
\\r 7/ \\r 7/
\ /| \ /| |
0 hy 0 h
X /// 1 ///
W I 35 35 I /
W hy — = 1 hy
X y 1 l
1 Il 1 y
_u _LL _ Ma 2541 . _ . Ma 2542 _ e /1
ESTERNO OUTSIDE SeaE 1:2
. R . sostituisce tavola del  |DATA )
Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004

Frangisole - Sunblades



\( 64 D1 34
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0322 NC 0310
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 170 mm 450 mm
K A UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
’ \ con inserto filettato with threaded insert
// \\ (non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)
o ¥
& " |Ma2518
NC 0310 T | | ¢
L L I | |
| e \
Ma 2500 Ma 2542
i — ’r
A AR |
}\ ’,
Ma 2520 @ //
’ [ x
\\\\ //// “
Ow
=35 - N
"3
w o ST
. A
) Ma 2519 CP\
/ OIN
S T
NC 0310
| J L I ) \\ n
L e S
Ma 2500 Ma 2542
I
A A _A /”
!
Ma 2520 /4KZ
SCALA 4 .
(NC 6123) (NC 0315) (NC 0322])(NC 3803 seuie 1:5
1 N
Q?overs
Poliedra-sky 50
| J L I ) R
A f_A
(NC 0310) 165 J
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required
sostituisce tavola del  |DATA )

Frangisole - Sunblades ‘ Angoli variabili - Variable angles ‘

06/07/2004



\ ( metra ssew

MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
NC 0322 NC 0313
ANGOLO VARIABILE A COMANDO _——
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 170 mm 300 mm Y vale
‘ P
|

NC 0330 -

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50 N

64

D1

GRUPPO

35

TAVOLA

Attuatore - Actuator

[ [
4 A Ma 2518
I I Ma 2519
| |
| C |
I
| .. !
IENN ‘ _2) |
| NN P I
‘ h AN : i " ‘
I NI ] s I
> | DS
I ~ ~ UNI 5933 M8x25 frsamaay, - P 1
I I u s\\\‘\ ,EB coninserloﬁle)t(lato : f’ N /////; v I I
‘ I \\\\\ (non di fornitura Metra) | C[] ma2520 ///// I ‘
1 — 1
Lo ﬂ‘ Q at e
I ! i - H n I
I
‘ H :\ UNI 5933 M8x25 I cl H ‘
I I with threaded insert ! % 1
[ I (not supplied by Metra) ! :D oo
‘ I H Ma 2571 N ‘
1 4 1
I
] ! NC 03! I
T I 0ol
‘ I ‘: I ‘
] ! il
I I I
1
I H 1 Ma 2572 H I 2
‘ 1 I NC 0315)f (NC 0322 1 ‘
I ! I
I
| H :\ H |
‘ E “ Ma 2507 H ‘
| 1 |
| \: N 1 <z ﬁ% % i :\ |
‘ H )C H Ma 2508 g Ma 2502 H ‘
I PN i - I
LG LA G R | R | N A N B _ | J
R ‘ Nl
¥ \\H :—/// T Ma 2500 — - Ma 2500 1
| ' )C h ) Ma 2512 Tl [Ma2s12 I ¥ |
! ) ! < !

I I
‘ ‘: H Ma 2503 :‘ ‘
I I
| 1 ] 1 |

1
‘ H 1 “ H ‘
1l I I
o ! NC 6038 i
1! N Cartelle - C 1l ]
| +(NC 0313 oo NC 0313} :
| I 1 |
‘ H ¥ h H ‘
1l ] 1l N
1 1 " 1
" "

I H 1 " H I
‘ I 1 " 1 ‘
1" h 1 ]
1 "
| H ¥ 1 " H |
I I
‘ L. ¥ i ) ‘
\\\\ N} 1 ////
SN \ . | S
| \\\\\S\ﬂ ‘: S :‘ ao 7 |
| SN ESTERNO T |
i ) OUTSIDE = |
| |

SCALA 4 .
scae 1:2
sostituisce tavola del DATA

[ Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

24/05/2005

J




\ ( metra ssmew

64

GRUPPO

36
TAVOLA

D1

a
MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0321 NC 0313
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 120 mm 300 mm UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

O w o
28

w P P

|_D . N

%) 2 N

uo /// \\\\

] NC 0313

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

B "~ x: Interasse secondo specifi&@&ﬁeﬁ&rﬁangolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra)

sostituisce tavola del

- -
\
\
\
\
\
\
|
\
|
|
.
| I
|
| -
|
!
|
Ma2518 |
I
!
]
I N
Ma 2572 / NI
1
!
L
!
/
/
/
Ma 2520 //
/
/
N //
/
/
7/
7/
/
/
1/
4 x
7/
\\\ 7/
\\\ 7
S < /
N -
< L
S~ |
=
<
- <
- N
// ~
-7 N
- N
-7 N
N
AN
N
N
M —L [ | A
L
\
O \ T
\
\
\
\ 1
< -
\
\
@) \
\
o
; r Ma 2519
\
\
\
\
\
\
\
|
|
|
| n
|
|
|
|
|
|
I
!
1
Ma 2572 !
!
/
/
/
/
/
h /
/ /
/
Ma 2520 ,
/
- I L
SCALA 4.
scae 1:2

[ Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

DATA
24/05/2005 J




GRUPPO
GROUP
D2

\

L I
Frangisole orizzontale a cellule. Angoli prestabiliti e variabili. Collegabile alle facciate continue Metra ed alla muratura.

Horizontal cell-type sunblade. Pre-set and variable orientation.
Can be combined to the Metra Poliedra-sky 50 curtain wall and to the wall.

FRANGISOLE ORIZZONTALE =~ -cruppoD2 - GROUP D2

SEZIONI SEZIONI PRINCIPALI IN SCALA 1: 2 MAIN SECTIONS SCALE 1:2
CON I RELATIVI ACCESSORI E QUOTE WITH THE RELEVANT ACCESSORIES

HORIZONTAL SUNBLADE PINGOMBRO AND DIMENSIONS
SECTIONS



\( 64 D2 01
Metra  sisteva GrRUPPO | TAVOLA

Ma 2515
LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL LAMELLA
LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL
IIIIIIIIIIIIIIIIII NC 0323 NC 0300 ‘ ‘

EEEEEEEEEEEEE

Qa=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 150 mm 100 mm ‘r FN

TH H‘ _ | [ ‘

I I | NC 0330 \ I

L | N
\ H I { 1

L] | L]

) H

o e

|

|
|
! Ma 2516 Ma 2516 Ma 2516 Ma 2516
! Ma 2516 Ma 2516 /f\\\ Ma 2516 Ma 2516
/N
‘ . Iy \ | !
' Ma 2508 I \ | e
‘ M§ 2517 Ma 2502 6&17:42 I Sa | L*::ﬁE M§ 2517
I W [~ | Ma 2500
‘ - mmw — H — I+ —+H— — — -
I 7 Ma 2512 ‘ J ll\¥v_//]| ‘ ! L
ma2stt (O @ L \ 25 | | L Ma 2512 ma2stt (O
| m—— Q) TIT |
: - |
AR/
‘ | N | i ‘
I Y/ i I
! NC 0300 !
! I
| !
| 35 35 |
ESTERNO
OUTSIDE

st 1:2

sostituisce tavola del  |DATA \‘

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004



ﬁ( 64 D2 02 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

X

SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA
CELL SOLUTION MULLION BLADE
ANGOLI PRESTABILITI
PRE-SET ANGLES NC 0323 NC 0300
Q' =0°-15°-30°-45°-60°-75° - 90° 150 mm 100 mm

I /
A s
(! C_
! :‘P[NCO330] \

H { \
(! 2

- -
It \ !
i

ESTERNO
OUTSIDE

[——y

)

AL 1:2

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004



X

64 D2

\ ( meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO

SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA

CELL SOLUTION MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 NC 0300
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 100 mm

03 |
TAVOLA

e

Attuatore - Actuator

Ma 2515
[y

lia
’H

NC 0330 !

)

L

;

i
w

|

i

.

(I N
- <

:
3

-

A
\J{

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

| |
I ] B !
| = | |
| Ma 2516 = [ | Ma 2516 Ma 2516 |
! Ma 2516 : m Ma 2516 Ma 2516 !
7 / \
- C 0334 /A
‘ N &J{‘l 0 Iy \ | !
| Ma 2508 w [ \ I
M4 2517 Ma 2502 = I Sa 1 Daintan M§ 2517
I Il W '[//_H\]I Ma 2500||
‘ - s — H — T H — -
I v Ma 2512 H ll\ /h ‘ Ma 2512 v
| Ma 2511 O ey \ 25 /, | e Ma 2511 O |
! === tf it E— I
|
‘ NC 0323 \\\ /// | i ‘
\ /
b | uni 5933 Mexes M | [
|| i, — ! |
|| UNI5933 Mex25 NC 0300 |
with threaded insert
‘ (not supplied by Metra) ‘
| |
| !
| 35 35 |
ESTERNO
OUTSIDE
12
sostituisce tavola del DATA

06/07/2004



ESTERNO

64 D2 04
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |
& MONTANTE LAMELLA

ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 NC 0300
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 100 mm
4 A <
A A <
A
/) A

Ma 2516 Ma 2516 qu ]

Ma 2518

N
N

UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
Ma 2520 con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

w

)

n

= —NC 0334)

O ><

Ma 2519
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

B2 12

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004



Y metra -

64 D2

ISTEMA |GRUPPO

OOOOOOOOOOOOO
LLLLLLLLLLLL

LULA

NNNNNNNN
LLLLLLL

BBBBB

IIIIIIIIIIIIIIIIII
EEEEEEEEEEE

ES

NC 0323

NC 0301

Qa=0°-15°-30°-45°-

60° - 75° - 90°

150 mm

150 mm

"

-
\ H\

Il

NC 0330 \ I

;

i

|V

|

1P

{
!
\
\
!
!

L

H_

.

-

|

S

(NC 0323

(NC 0323 )

|

o
L L,
S

| |
| !
| N |
| Ma 2516 Ma 2516 i /BN | il Ma 2516 Ma 2516 |
‘ Lo ‘
| Ma 2516 Ma 2516 ly \ Ma 2516 Ma 2516 |

) \
‘ [ | | ‘
| a& Ma 2508 | | \\ | P ﬁE |
‘ Mg 2517 Ma 2502 = I S 2 1 Rt Mg 2517
I 1 I, = e 3500
‘ - TS — — } | K4— :%J .t } — — -
[ % Ma 2512 l | ! %
| ma2stt (O a B 1 2 g | | —— Ma 2512 ma2stt (O |

——— e

! |l h |

{h I [
‘ \ Il | ‘
i \ /] | |

Y ‘
| [ R : |
| i |
|
‘ NC 0301 i
| |
| 35 35 |
ESTERNO
OUTSIDE
12
sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

06/07/2004

05 |
TAVOLA

N



ﬁ( 64 D2 06 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

X

SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA

CELL SOLUTION MULLION BLADE
ANGOLI PRESTABILITI
PRE-SET ANGLES NC 0323 NC 0301
Q' =0°-15°-30°-45°-60°-75° - 90° 150 mm 150 mm

- <
/ \
G 0607 // \\
‘EZT]‘ /////” )
I I \(\ ) ) NC 0301
’H H‘ \ e /
| | \ /
' IM{NC 0330 N )/
N\ /
I I N . Ow
~ ~ ZN
a 2 [ s
‘ ‘ / AN
I I // \\
I I / \
[ [ / \
\ | / \
/ \
)i H‘ {////"— \
o C_ -(NC 0301
\ \ T =
\ /
\ /

[——y

)

AL 1:2

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004



X

Y metra

64

SISTEMA |GRUPPO

D2

SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA

CELL SOLUTION MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 NC 0301
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 150 mm

Attuatore - Actuator

NC 0330 \ I

Ma 2515
e 5|

1T

|y
[ \

\ \
\H |
| |
| |
[ [
[ [
[ [

Il

.

Q|

1D
S

\ . _J
| Ma 2520 |
‘ dl | QF jp

70 s I NC 0323 |
[ i T '
I Ma 2516 Ma 2516 K[:N C 0334 I\ Ma 2516 Ma 2516 |

| I / \ | .

‘ I ‘
| Ma 2516 ma2s16 ||/ ly i\ Ma 2516 Ma 2516 |
‘ ) \

o Il | ‘
| e 2 g |l e |
‘ Ma 2502 = I S 2 1 Rinied Ma 2502
f Ma 2500 T ‘ I, = \J | Ma 2500||
‘ — — | S, H —

I Ma 2512 H ‘ l[\ ﬂll 1 Ma 2512
| Ma 2511 L 1 zg | | L @ Ma 2511
T < |
===d | f [N
: | | |
|
NC 0323 W U
\ Il | ‘
b | uni 5933 Mexes \ 1 | |
con ingeno_ﬁleﬂato \
‘ (non di fornitura Metra) \ // ] ‘
| | UNI5933MBx25 R/ |
||, v |
|
‘ NC 0301 i
| |
| 35 35 |
ESTERNO
OUTSIDE
e 1:2
sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

06/07/2004

07 |
TAVOLA |

N



ESTERNO

ﬁ( 64 D2 | 08
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA
CELL SOLUTION MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 NC 0301
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 150 mm

ral

-
l < A

Ma 2516 Ma 2516 qu ]

) Ma 2520

| Ma 2518

fl
-

/
/]
/
/ UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
Ma 2520 con inserto filettato with threaded insert
s — (non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)
e
w ~ \ Ma 2520
o &
E X
2
o
AN
1
r———L—
>\ Ma 2519
|
|
( ) -
/] 1
1| HNco0334)
7
e
-
Q " Ma 2520
N\
\
/ \
/ \
/ @ \

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato

x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required sonn 1.0
SCALE 1.

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades ‘ Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004



Y metra -

NNNNNNNN
LLLLLLL

LLLLLLLLLLLLLLLLL
LLLLLLLLLLLL

BBBBB

IIIIIIIIIIIIIIIIII

EEEEEEEEEEEEE NC 0323

NC 0304

Qa=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90°

150 mm

225 mm

64 D2

09 |
ISTEMA | GRUPPO | TAVOLA

!

ﬁ
:

L

[

.

i

NC 0330 \ I

Ma 2515
e 5|

1T

|y

\ \
\H |
| |
| |
[ [
[ [
[ [

Il

.

.

§| L_j |— > //As aq\\ T 7 L_j |—
gk 7 Jook)
1 . 1
/! \
_
! Ma 2516 Ma 2516 ,/ﬂ% ﬁﬂ\\ Ma 2516 Ma 2516 !
| \
! Ma 2516 Ma 2516 ,,’ \\\ Ma 2516 Ma 2516 !
‘ ) N ‘
|  Ma 2508 : (B %‘ e I
‘ M4 2517 | Ma 2502 a& > ;% S 2 %II — ﬁE M4 2517
i " W | L/_{_/J\j Ll ‘ Ma 2500 : b
Ma2500 — —\ /) — o
I % Ma 2512 J ‘\ <= : ‘ Ma 2512 7
Ma 2511 O L %’ zg L Ma 2511 O
! i, | | T2 !
| | |
‘ % | i
\\ ’l
| \\ ,l |
| U’ |
| \\ingu | |
| .- |
\ \ | |
i \\\ /// I
! i A i !
| s Y S |
35 NC 0304 ESTERNO 35
OUTSIDE
st 1:2
sostituisce tavola del

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

DATA \‘

06/07/2004 |



\( 64 D2 10
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

X

SOLUZIONE A CELLULA
CELL SOLUTION

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

ANGOLI PRESTABILITI
PRE-SET ANGLES

NC 0323

NC 0304

Q' =0°-15°-30°-45°-60°-75° - 90°

150 mm

225 mm

— — — — T — — —x
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
[ [Ma 2502 \
| ==
‘ A
-
|\
G 0607 ‘\\\\
T
\ \ \ /
I \ /
| | \ /
| | \ ,
by \ b
Il 1{NC 0330 N 4
[ [ \\ // Ow
[ [ ~ o P §Q
‘ ‘ \/\/" ‘\/\/ |_|JUJ
— T+ S ~ —
# —~ - - ~ |—:)
} { ~ ~ (Do
S ’ ) ’
- N
\ \ P N
[ [ N\
I [ p \\
[ [ , N
\H #\ / \
| | / \
I | // \\
I \ | |
\ \
Goad | ﬂ |
; - - \
|- |
| NC 0304
(i ]
\ T - /
\ /
EAE1:2
sostituisce tavola del

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

DATA ‘\‘

06/07/2004 |



X

Y metra -

SOLUZIONE A CELLULA
CELL SOLUTION

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

64 D2

ISTEMA |GRUPPO

11
TAVOLA

Ma 2515
e 5|

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

|
[
|
|
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 NC 0304 = — I
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 225 mm 1] NI ‘
\ \ |
. T (I
[ T \ [ \
' \ \ \ \ !
‘ [ [ [ [ ‘
I T . NC 0330} | |i |
‘ I I 1 I I ‘
| \ H \ / \ H \ |
| I / 1 |
| H H s [ \
\ \ \ \ '
‘ [ [ [ [ ‘
i I I I I I
[ [ [ [ ‘
S N
T T T
\J =3 s TIZ \J T3
sl o ] L : © e |
[|Ma 2520 / \ ‘
\ VAN NC 0323
| /! Y !
‘ T = | ﬁbﬁfﬁJh\ ‘
| Ma 2516 e | \ |
‘ ‘ \ Ma 2516 Ma 2516
| \ ‘
! o 2510 0 | \ : Ma 2516 Ma 2516 !
‘ 4 & | ‘
‘ Ma 2502 6% = | %‘ S 2 '_TJ | Rty EE Ma 2502
I Ma 2500 T = Ma 2500||
‘ _ SR | A A W) L _ N
| L /l \
! Ma 2511 Ma 2512 L ‘%‘ Eg ‘:Jw‘ L Ma 2512 Ma 2511
! E— | | T !
| | I |
| (Ncoszs 7 d
\ l ‘
b | uni 5933 Mexes ! | [ , !
con inserto filettato | |
‘ (non di fornitura Metra) \l [, ‘
| U!\H 5933 MBX.ZS n n / |
(ot suppied by Welra) ‘==
\ \ / |
| |
‘ \\\ ///
I \\ // 1 ‘
| S —— v, o |
NC 0304
35 ESTERNO 35
OUTSIDE
2 1:2
sostituisce tavola del DATA

06/07/2004



ESTERNO

ﬁ( 64 | D2 12 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA
CELL SOLUTION MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 NC 0304
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 225 mm
4 2 <
A A <
A

/| A

UNI 5933 M8x25

con inserto filettato
N C 0323 (non di fornitura Metra)
Ma 2516 Ma 2516 q Y ] UNI 5933 M8x25

with threaded insert
(not supplied by Metra)

4

Ma 2518

4|

] X
w
D Ma 2519
=
|_
)
) —
1
\AaZSZO
/ Ma 2538 N\
/ &
/ / A
/ S~——"1 \
/
, —NC 0334)
/

/ \

| )

| |

| |

| [

L _ _ [

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required
SCALA 1 2
SCALE 1.

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004 \



64 D2

\ ( meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO

13
TAVOLA

_ _ _ |

[

PRGN

Ma 2515 ‘

|

LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL o

LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL

s el NC 0323 NC 0307 \ —— [ '

A =0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 150 mm 300 mm ‘r j‘ ‘

\ \ |

. —— L
[ T \ [ \

' \ \ \ \ !

‘ [ [ [ [ ‘

' I I i NC 0330 | I !

‘ 1 I 1 I ‘

| \H \ \H \ |

- -

| \H H\ { 1 '

‘ ]

I [ I [

' I I — — I I !
‘ I I é&;;3> //\S m\ <I;:ﬁ% I I ‘
1 / \ Il
L S L)
| 17 A L] |

y |\
|
§| : _H |— d ) 7 H_H |— |
. _J I \ . _J
07 y .l © e |
ly |\ ‘
/) \l [
,L o J\ ‘
Ma 2516 Ma 2516 [ - - | Ma 2516 Ma 2516 |
] Iy |
Ma 2516 Ma 2516 Il Il Ma 2516 Ma 2516 |
Il I\
IF ﬁl ‘
|
=TI =
M§ 2517 Ma 2502 = ‘%' Sa %l - M4 2517
B — NLJ/ \.L J|_ M2500: B
tH- a 2500 te—=1 t==Hh ! I
Jo N
v Ma 2512 a v
ma2stt (O S ‘%‘ zg nﬁJ” | S Ma 2512 ez (O
——— e
| I
Il
L

ESTERNO

X 1 OUTSIDE
! I
\ /z
\ I
\ //
\ !
|\ // | |
ii—: 5 {%B
NC 0307 2 1:2
sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades

‘Angoli prestabiliti - Pre-set angles

06/07/2004



\( 64 D2 14
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONE A CELLULA
CELL SOLUTION

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

ANGOLI PRESTABILITI

\ ~
PRE-SET ANGLES

NC 0323

NC 0307

Q' =0°-15°-30°-45°-60°-75° - 90°

150 mm

300 mm

Ej\\\
R I
X
(!

)a
)

N
’

o
|
Il

{

\
N\
AN
C 0330
AN
~
~
~
=~ ~
=
-
-
-
e
7
s
7
/
/
/

e _Ji
/

—
Ma 2517

NC 0307

1§
[\
ESTERNO
OUTSIDE

AL 1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

sostituisce tavola del DATA k\‘

06/07/2004 |



X

64 D2

\ ( meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO

15
TAVOLA

SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA
CELL SOLUTION MULLION BLADE

ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 NC 0307
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 300 mm

[ \

| | [ \

\ / Attuatore - Actuator
[ [
I I | /
\ J

[ [ -

| H # | Ma 2518

} { Ma 2519

!

Ma 2515
[y

11N

i

;

i

’

{
!
I

NC 0330 !

N

\
!
I
I
I
\

J

{
!
I

\
!
I
I

Frangisole - Sunblades

‘Angoli prestabiliti - Pre-set angles ‘

l l -‘/ égiiij> /,\3 2/\\ <I:::::ﬁ% l l
\ \ /y \\ I \ \
L J [ Ma 2520 / \ L J
= . I \
| d . /
_ A i ! \ —
. Ui H d I \ . _J
sl It AN =B
| < w \\ |
| ) ) | |
‘ ,L o J\ ‘
| Ma 2516 Ma 2516 I ‘ Ma 2516 Ma 2516 |
‘ (NC 0334 1 | ‘
| Ma 2516 Ma 2516 o ,/,' \| || Ma 2516 Ma 2516 |
‘ IF ﬁl ‘
I | Ma 2508 [ \ P I
‘ Ma 2502 6% s’ I rg S 2 % | e EE Ma 2502
I Ma 2500 1 | ‘L J/_HL J' Ma 2500]|
| B | R ey i
I Ma 2512 r Ma 2512
| Ma 2511 ey | 2 g | PR Ma 2511 |
! — l \ T |
|
‘ NC 0323 \¥ 4' NC 0323
Iy [l ‘
b | uni 5933 Mexes \ |1 |
con ingeno_ﬁleﬂato
‘ (non di fornitura Metra) { | | | ESTERN O ‘
|| unisessmexs U A ~ I
|| ) OUTSIDE i
\) I
| |
‘ \! / I ‘
\! K
| Vo |
\ !
\ /
\ !
35 \ / | h 35
i Y S
NC 0307 12
sostituisce tavola del DATA

06/07/2004



ﬁ( 64 D2 16 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONE A CELLULA
CELL SOLUTION

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

ESTERNO
OUTSIDE

NC 0307

ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 NC 0307
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 300 mm
—\ _ _ _

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra)

Ma 2540

X: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

Ma 2518
e
Ma 2520\
~——"1
\
\
\ x
| 1l
|
|
Ma 25!
|
|
L] [
—
© |
/
©
N
L7
/
/
/
- {NC0334) |
\
\
|
N |
]
N
O~
a 2520 \
SAE 1:2
sostituisce tavola del DATA
06/07/2004

N




X

Y metra

| 64 D2
SISTEMA |GRUPPO

17 |
TAVOLA

_ _ _ !
|
J |
Ma 2515 !
SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA ‘
CELL SOLUTION MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 NC 0308 e 5| I
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 300 mm AL ‘
\ \ I
. o (I
I T \ [ \

' | | / ! | | !
‘ i J Attuatore - Actuator ‘
[ [ [ [

! o N L/ NC 0330 1Bl .
‘ 1 I - 1 I ‘
| \ H \ Ma 2518 \ H \ |
I SEnAni
. b a 2519 | | !
‘ [ [ [ [ ‘

|
[ [ [ [ !
‘ I I T / 2 I I ‘
I \ \ y \ \ I
i — L J — | Ma 2520 I L J i
| T /
T /
B Y e R
_ LIl A= | _
| A /) C—J
sl ofed] ” ! o oled| |
‘ LS Cr K:D I ‘
| | | |
| 5 | |
| Ma 2516 Ma 2516 o I Ma 2516 Ma 2516 |
| (NC0334] = | |
| Ma 2516 Ma 2516 I Ma 2516 Ma 2516 |
hy
! Ma 2544 I ‘
a P |
BET s <=y
Ma 2502 = [ )1 N Rinied Ma 2502
I Tl \ [ ;N \ [T Ma 2500
‘ Ma 2500 } } jz ‘ } |_ :L A } ‘ i L - -
i N I y
I Ma 2512 / Ma 2512
Ma 2511 . N ; 7 | | —— Ma 2511 |
| o g (\\\ A T <4
: — ' - — Ma 2543 I
‘ NC 0323 \| ‘\ NC 0308 NC 0323 ‘
L | Uni 5033 Mees ! |
con inserto filettato \ | |
(non di fornitura Metra) \ ESTERN O
| | UNI5933 MBx25 35 | 35 |
‘ (not suppied by Mietra) ) OUTSIDE ‘
|
! |
| \ | |
()
I \ \ |
| ! |
\\
\\ [
\\
5
12
sostituisce tavola del DATA 3

Frangisole - Sunblades ‘Angoli prestabiliti - Pre-set angles

06/07/2004



ﬁ( 64 D2 18 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

ESTERNO
OUTSIDE

UNI 5933 M8x25

con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

UNI 5933 M8x25
with threaded insert

a
SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA
CELL SOLUTION MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 NC 0308
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 300 mm
- T\ — — — 1
Ma 2516 Ma 2516 ( u ]

NC 0308

Ma 2540

\
)

m (not supplied by Metra)
(o] D) e
N Ma 2518
-
Q Ma 2520\
\
\
\
\
\
\
\ <
oo
|
Ma 2519 :
I
L] I
\_\/\\
© |
/

)
&

Z

X: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato

x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

SCALA
SCALE

1:2

Frangisole - Sunblades

sostituisce tavola del

Angoli variabili - Variable angles

DATA

06/07/2004

N




X

Y metra -

64 D2
ISTEMA |GRUPPO

SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA
CELL SOLUTION MULLION BLADE
VETRO
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 GLASS
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 300 mm

o

\ H \

Ma 2519

\

J Attuatore - Actuator

Ma 2522 Ma 2523

ool

Ma 2520

- - - N

NC 0330 \ I

o

N

Ma 2515

1T

|y

{ \
! !
I I

sl

{ \
! !
I I
I I
I I

\L J\

.

!
J

o
-

i |
| !
! Ma 2516 Ma 2516 (NC 033 Ma 2516 Ma 2516 !
! Ma 2516 Ma 2516 Ma 2516 Ma 2516 !
‘ Ma 2544 ‘
| |
‘ Ma 2502 a E Ma 2502
i Ma 2500 [T ™a2500
I Ma 2512 Ma 2512
| Ma 2511 Ma 2511 |
| Ma 2543 |
| |
‘ NC 0323 NC 0323 ‘
I UNI 5933 M8x25 |
con inserto filettato
‘ (non di fornitura Metra) ESTERN O ‘
| | UNI5933MBx25 35 35
|| OUTSIDE i
i |
| !
B2
- i . sostituisce tavola del DATA
Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004

N

19
TAVOLA |



ﬁ( 64 D2 | 20 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONE A CELLULA
CELL SOLUTION

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

ANGOLO VARIABILE A COMANDO
CONTROLLED VARIABLE ANGLE

VETRO
NC 0323 GLASS
150 mm 300 mm

\

Ma 2516 Ma 2516

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra)

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles ‘

06/07/2004

- Q) &
-
- Ma 2518
Ve N
7 N
/
/ O g) <P
/ AN
/ A
Ma 2520 \
\
\
\
\
\
/ Ma 2544 \
/ \ x
/ \
/ \
Ow / W
Z N0 |
X5 \
L = / f
e 5 / (NC 0316 |
(V)] o) ! ! |
w
! | /
I ] /
I I ———
Ma 2521 I S
<O> Ma 2519 /
/
/
© /
_—/%
1 /
/
/
AN 3 ]
AN Ma 252: I NC O 34
N /
N /
N o= - 1
N =~ -
~N ~ e
~N ~
~ —~
e - ~N
s e N
s - N\
/ N
/ N
/
/ TN \
Q Ma 2520 \
\
Ma 2544 \
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required SCALA 1.9
sostituisce tavola del  |DATA )




X

\ ( meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO

64 D2

SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA
CELL SOLUTION MULLION BLADE
LAMIERA
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 METAL
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 300 mm
T \
| | [ \
| J Attuatore - Actuator
[ [
I I ' /
\ %
I [ -
| | Ma 2518
Ma 2519

S

Ma 2515

hn
’
[ \

NC 0330 \ I

sl

[ \

I

Il

Ma 2520

Ma 2525
Ma 2524

- - - N

I

L “ﬂ
Sl |
O

A m

S

S

N

(NC 0334

Ma 2516 Ma 2516

Ma 2516 Ma 2516

Ma 2544

s
Ma 2502

Il

H_
L o

1D
S

Ma 2512
Ma 2511

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra)

:

T |
'W—HAKLP }
l\ \\(— ‘

4

|
\\ |
1 ‘
I [
Ma 2516 Ma 2516 |
I ‘
I Ma 2516 Ma 2516 |
I
! I ‘
I P ﬁE |
<
e
I Ma 2502
\ ‘ L Ma 2500
| — —_ —4
i i
|
Ma 2512
I — Ma 2511
S
I — Ma 2543

35

Frangisole - Sunblades

i ESTERNO
I 1 OUTSIDE
/1
I
Ma 2524
Ma 2525 ggﬁt@ 1:2
sostituisce tavola del DATA

Angoli prestabiliti - Pre-set angles ‘

06/07/2004

N

21 |
TAVOLA



ﬁ( 64 D2 22 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA
CELL SOLUTION MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 LAMIERA
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 300 mm
- - -\ — - _ — ]
UNI 5933 M8x25
NC 0323 (o & forntura Metr)
Ma 2516 Ma 2516 qu ] UNI 5933 M8x25
with threaded insert
m (not supplied by Metra)
I 7
- (o] D) 5
- ~
- ~ Ma 2518
e
e > <
Ve
g & <P
/
/ // N J
/] \
Ma 2520 \
\
\
\
\
\
Ma 2544 \ <
\
\
Ow
§ a 1] \
i |
|_
2 |
fo
NC 0316 |
|
| J
\/\
Ma 2519 /
/
/
/
/
L — 7 |
[ |~
— NC 0334
/
AN
N /
v 1
Ve
N
/ N
/ AN
/
\
\
Ma 2520
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required SCALA 4.9
= - L . sostituisce tavola del  |DATA )
Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004 |




64 D2 23

\ (meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA

a -
|
‘ Ma 2515
SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA
CELL SOLUTION MULLION BLADE | O
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 NC 0313 ‘ TN
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 300 mm | }‘Lj r)‘}
| |
___T_V_'F_]____?_____r____________| ‘ } : : {
| | / \ | |
I LT I ! ! | I FJ LT I
I I ‘ ! Attuatore - Actuator I I
I I \\ /‘ ‘ ‘ I I
I I I I
I I \ / I I
I I N L 1 NC 0330 i I
I I ~ - I I
1 1 ~ A 1= ‘ ‘ 1 1
" " Ma 2518 " "
I I I I
| 4 A | Ma 2519 I I 4 - I
P! 'y L I
| | ‘ ‘ [ i
I I I I
I FJ H I [ I fJ ﬁ I
I I I I
I I I I
I I I I
I I I I
11
[ [ [ [
1 1 i L2 1 1
" " ! PAdt I "
1 I : PRe I 1 I
| | g I | ] | |
L J | I - § " | | L J
T ~]' ! > PRte U I T
| | I ¢ [] Ma 2520 = N " | |
| n - |
co il (e ¢ (. N
I § N |} (L m I L gl  —
=== e 1] X 1 ‘ ‘ i ——
p— ‘ i __
__ O ] 1 __
| ] I 1
&l i !
I I
:D i I ‘ ‘
i il |
| I " |
I 1
(NC 0334 ! i \ ‘
Ma 2516 Ma 2516 ° ] I 11 Ma 2516 Ma 2516
p= I "
i I ‘ ‘
Ma 2516 Ma 2516 ¥ h | Ma 2571 Ma 2516 Ma 2516
I 1 |
I il
Ma 2572 H N
I I |
(=== I no I I 3 1
Ma 2502 === | ! Y ' ‘ 1 Ma 2502
I
N ! L N X | Ma 2500 H
_ o
- __Ma_zw_'ﬁ__éc_+_:r_”_ﬁ_’\___/'7*ﬁ_+_—| T~ ——17 - ]
| I ‘o — 7 1 |
Ma 2512 I
Ma 2511 225 L N )ﬁ | | | | Ma 2512 Ma 2511
1> I O U 1 ‘ L
1 i
I |
|
NC 0323 ! ! NC 0323
I |
I \: ‘
UNI 5933 M8x25 1 h |
con inserto filettato ! I
(non di fornitura Metra) : I ‘
1
UNI 5933 M8x25 NC 0313 |
with threaded insert 35 \: | 35
(not supplied by Metra) I ‘
"
1
1 |
1
1 ‘
1
|
|
|
1

| ESTERNO
' OUTSIDE
Y
i
Lt
Sehe 1:2

sostituisce tavola del DATA }

[ Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 24/05/2005




Y metra

64

D2
SISTEMA

24

SOLUZIONE A CELLULA MONTANTE LAMELLA
CELL SOLUTION MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0323 NC 0313
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 150 mm 300 mm
_ N g ————————————————
UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
N c 0323 (non di fornitura Metra)
Ma 2516 Ma 2516 ( \f ] UNI 5933 M8x25

ESTERNO
OUTSIDE

NC 0313

with threaded insert

m (not supplied by Metra)

Ma 2518

Ma 2520

Ma 2572

N

N
Ma 2520

Q‘ﬂ__;_

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato

x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

SC .
Seae 1:2

[ Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

DATA
24/05/2005 J




GRUPPO
GROUP
D3

i<ilﬁ.’

N

4

Frangisole orizzontale. Angoli prestabiliti e variabili. Collegabile frontalmente e lateralmente alla muratura ed alle sottostrutture in acciaio.
Horizontal sunblade. Pre-set and variable orientation. Can be fixed by front and lateral application to a steel understructure and to the wall.

FRANGISOLE ORIZZONTALE
SEZIONI

HORIZONTAL SUNBLADE
SECTIONS

- GRUPPO D3

SEZIONI PRINCIPALI IN SCALA 1: 2
CON I RELATIVI ACCESSORI E QUOTE
D’INGOMBRO

- GROUP D3

MAIN SECTIONS SCALE 1:2
WITH THE RELEVANT ACCESSORIES
AND DIMENSIONS



\( 64 D3 01 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLI PRESTABILITI
SINGLE MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0320 NC 0300
a=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 70 mm 100 mm
— _— _— —_

Sottostruttura Sottostruttura
Understructure Understructure

"1l (NC 0320) (NC 0320)

o\ |
I i |
i I\ | / -
N oo ! =1
| Ma 2502 = I Sa |l T Ma 2511
Ma 2517 fi—]_| ‘ I~ | ‘ <
—1 I [ ‘ I I | ‘ \ — 11—
H || Ma 2500 \ % || Ma 2500 3
O —— Ma 2512 l[\ /h = i
I o | o Ma 2512
il ey \ I P
— e
] 4 2508 i\ | M
Ma 2503 -0/ ] \ ) | Ma 2503 L/

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

<
J

Muratura
Wall

'NC 0300

N
Ma 2533 \/ Ma 2533
Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50 A
Muratura
Wall

ESTERNO
OUTSIDE

A
|

st 1:2

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles

sostituisce tavoladel  |DATA \‘

06/07/2004



\( 64 D3 02 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
RIS A E || Neow | [ NGowo
A =0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 70 mm 100 mm
/ \
/ Ma 2502 \
/ \
/ 1 1 \
< 1>
\ T+ ( -1
\ /
\ /
<
s
N e
— S
-~ — =<
~ ~
AN
/
/ Ma 2502 \
/ \
X
/ L+ \
_
| /
\ /
\ /
N\
N
-
/
/
/ \
I L -f \
c NC 0300
S~ ]
\ 1 / Ow
Z N
\ / x 2
Lo
— 4 L — =
_ _ _ _ n 2
\ \ wo
T /_\ = T

(NC 0320
[
E

I
— UL
1

¥ | (NC 3803)

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

)

x: interasse elementi di fissaggio e di parallellismo secondo i requisiti statici
X: interaxis of fixing and parallelism elements as per static requirements

<H U

<
v

AR 1:2
itui vola del 3
Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles ‘ S DAT86/07/2004 \



\( 64 D3 03 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0300
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
70 mm 100 mm

35

ESTERNO
OUTSIDE

< A <
A
E Attuatore - Actuator A4
< R [
AN
/
\
/ \ <
\ ) A4
| 4 \ ,
a4 g A N p [ <
—
Ma 2518 -
A\ I
Sottostruttura Sottostruttura
Understructure Understructure
<IN Ma 2519 | |
UNI 5933 M8x25
con inserto ﬂle);tato /
(non di fornitura Metra) | | |
17
N ) Ma 2520
unisossmees | l [ ]
with threaded ir:sert [ % T N C 0 32 0
(not supplied by Metra) (1 C—
A = H i
| o\
<
i\ '\:D l \ .
) \
L/ S S <
[V [Ma 2502 - I Sa |l . Ma 2511 |
Tl ! [ it A
B 4& B } ‘ B _+ } {\ / : | | +_ B ‘ o T [
— 1 M32512Ma 2500 ||| l[\ /)l ‘ i A
- \ Ma 2512
g ﬁ@i:&x ‘ Eg /’ f:*:*:ﬁg
n — \ I . n |
Ma 2503 27 \ I [ : Ma 2503 L/
2 N
\/ Ma 2533
NC 3803 Mazost - . NC 3803
Cartelle - C Cartelle - C
Poliodra-sky 50 NC 0300 Policiasky 50 I
A
Muratura Muratura
Wall Wall

35

SCALA
SCALE

1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

N



\( 64 | D3 | 04 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0300
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE 70 mm 100 rom UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)
17 .l — —_ — [ ~
\ (
\ C P
N\
F Ma 2518
- “ . P O Ma 2520
~3 -
- ’ ~ O O N
v N N
s Ma 2534 \ O
g J
/ /‘
/ © \
/ \
| |
\ /
\ 2 /
N\ /
/
~ “ d Ma 2520
~ — -
~ -
- ’ ~
7 N
/ Ma 2534 \

<

ESTERNO
OUTSIDE

—
~
C
N
~
~ -

\

A ” 7 5\ a 2520

~ . —

~ 8 " = Il

N
P ” N O o)
AN
Ma 2534 O
\

/ @ \\ @

|
\\ // ﬁ% Ma 2519
nool|?/ QL

Ma 2520

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

/|
/

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA ‘

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004



\( 64 D3 05 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLI PRESTABILITI
SINGLE MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0320 NC 0301
a=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 70 mm 150 mm
— _—
Sottostruttura
Understructure /m
(NC 0320) : "
oo
Iy \

Sottostruttura
Understructure

NC 0320

==

| Ma 2502 &iﬁ*ﬂ l S Z |l X . E Ma 2511
Ma 2517 | 1 | o\ |
— Hi — = —J( /AN — I
e H {| Ma 2500 l[\ N , /]I Ma 2500 «J; J . 3
—F Ma 2512 L ‘ l o Ma 2512
| &7 > \ , | | <7 ﬁ%
] Ma 2508 \ fp T ]
< [ Ma 25037 \ I Ma 2503 7
\! I A
\
NC 3803 ‘\ d I NC 3803 |
Cartelle - Covers 0 \ // Cartelle - Covers A
Poliedra-sky 50 \\ // Poliedra-sky 50
Ma 2535 \/ Ma 2535
Muratura Muratura
Wall NC 0301 Wall
35 35

ESTERNO
OUTSIDE

st 1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

sostituisce tavola del

DATA \‘

06/07/2004



ﬁ( 64 D3 06 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

M SNGLE MULLION - PRESET ANGLES NC 0320 NC 0300
Qa =0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 70 mm 100 mm
—- _ _ -—
/ AN
N\
/ N \
/ \
/ \
/ ] \
I _ = |
\C ’ NC 0301
\ I I
\ Ma 2517 /
\ /
\ /
\ /
AN /
N 7
~N e
< =T T
! - ~ O w
- [T 20
n: —
% N ] E
/ \ |U—) )
/ \ w O
/ \
/ \
x / | N \
I _ - T |
C NC 0301
|~ Mg 2503 |
| i -] /
\ Ma 2517 /
\ /
\ < /
\ /
AN /
AN —_ L g
= N s =
NC 0320
<{) G |(NC3803
Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50
< v
v
x: interasse elementi di fissaggio e di parallellismo secondo i requisiti statici
X: interaxis of fixing and parallelism elements as per static requirements
B2 12
2 . A sostituisce tavola del
Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004




\( 64 D3 07 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

ESTERNO
OUTSIDE

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0301
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
70 mm 150 mm
Attuatore - Actuator
- T
N A / \ N
/ 4
l | | I :
<L /
! /
AN
7
~ _ <
Ma 2518 AA
LA 1
< 2 <
Ma 2519
<7
o) 7
Sottostruttura / | | Sottostruttura
Understructure Understructure
< A
\
\ Ma 2520
\ al [ ]
UNI 5933 M8x25 )
con inserto ﬂle);tato [ (l T N C 0320
(non di fornitura Metra) L C: | |
— 1 T
oA ] A
UNI 5933 M8x25
with threaded insert K // \\ ]
(not supplied by Melra)q :D // \\
- /] L
| ) \
IN l |
|
ey I 1 e
v E, e | | S <
[Ma 2502 | | | | Ma 2511 |
Il I, =l I il A
! ! |~/v \J ! Ma 2500
e —_— tHi— T Tt — /.] T T —l - O
_ 1 Ma 2500 || | |l’\\ﬁﬁ/ | | U A
Ma 2512 | , Ma 2512
- I~ NI \ [ —
— R e |
[ | | [ |
Ma 2503 -2/ |\ I Ma 2503 2L
4 \ I
! /
Ma 2536 Ma 2535
NC 3803 . Lo . NC 3803
Cartelle - Covers \ // ] Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50 \\ // | | Poliedra-sky 50 A |
Wall N C 030 1 Wall
35 35

SCALA
SCALE

1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del DATA

06/07/2004

N



ﬁ( 64 | D3 | 08 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0301
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
70 mm 150 mm UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)
N - ‘ - -
AN
™~ -
- &
~N
Ve
s
/ Ma 2536
Vi \ Ma 2518
/ ( \ N
/ C \ @ N
/ \ J
/ \
| |
\ \
\ I
\ /
\ /
\
, NC 0334
NC 0301
/ X
A 7w Ma 2520
AN v
O w ~
ZQ - - ~
% g / Ma 2536 N <
= =) /
7}
o) / \
/ \ "
/ S|
, ©
| |
| ﬂ“% Ma 2519
\ I
| ©
\ [ I S,
. ||
I
/
NC 0301
N
~N
Ve
e
/
/ \
/ \
\
Cartelle - Covers
|/ Poliedra-sky 50 (j \
‘ |
L L \ _
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required
B 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004 \



X

\( 64 D3 09 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLI PRESTABILITI
SINGLE MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0320 NC 0304
Qa=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 70 mm 225 mm

i s <T@
i ro g
_ — b X — -
s o o
1=
““|l (NC 0320) | i (NC 0320
[ \
| |
| | [ | | |
i ,F %| ™
> | | <
Ma 2517 " #2 %&7:: ‘% SZ %\ : ﬁE Ma 2511
_ I C + [VASERNT | I |
L_ 1| ma 2500 I\ N’ /[ | Ma 2500 4L J [\
I = Pva 2512 . \ F 2 g :1) \ — Ma 2512 (i
e (N R I i
Ma 2503 -0/ Ma 2503 L/
N | | | |
\ [ 4
NC 3803 { o NC 3803
W R
\ﬁ — ﬁ/

Muratura \ \ | / Muratura
Wall \ \ | | Wall
\ ;o

Ma 2537 ] \\ // 1 | Ma 2537
i N S
NC 0304
35 35
ESTERNO
OUTSIDE
2 1:2

Frangisole - Sunblade

S

sostituisce tavola del

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

N

DATA

06/07/2004



ﬁ( 64 D3 10
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

N

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MOSINGLE MULLION  PRE-SET ANGLES. NC 0320 NC 0304
a=0°-15°-30°-45°-60°-75° - 90° 70 mm 225 mm
/ Ma 2502 \
/ T \
L/ r ‘
l\\ - = @
\ e i /
\ I e o v T !
/
/
/
\ /
\ /
\ /
AN /
AN /
N Ve
AN e
~N N P e % LIDJ
<= Tt x5
e ~
e ~N w o
Ve N
7/ N
/ AN
/ N\
/ Ma 2503 \
/
/
X
/
/ e
[ -7
(\
I~
| L i
\ Ma 2517 /
/
< /
\ /
[
| (NC 0320 Sl L= d(]
< T8 [{NC 3803
Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50
!' -
< | v
v
X: interasse elementi di fissaggio e di parallellismo secondo i requisiti statici
x: interaxis of fixing and parallelism elements as per static requirements SCALA 4.9
. i . sostituisce tavola del DATA
Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004




Y metra

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE

MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE

MONTANTE LAMELLA
MULLION BLADE
NC 0320 NC 0304
70 mm 225 mm

Attuatore - Actuator

. 64 D3 11 |
SISTEMA | GRUPPO | TAVOLA

—_— — - ~ —_— —_— —_— — —_—
g A / N . g
/ \ 4 2
<A \ / | |
\ /
N s
~ _ g
AA
4 Ma 2518 | |
4 < 2 <
=] Ma 2519 NC 0320 Yz =
e, ] | et
<74 (non di fornitura Metra) ‘ / \ E
1 i N SSimiem
DI / " \ ]
K] N / \
UNI 5933 M8x25 i / \
with threaded insert [ (l T /‘ \
(not supplied by Metra) —L C— / \ | |
\ I I / \
H / \
a
4 | :D Ma 2520 /r%ff%\
N I \
Sottostruttura | \
Understructure | / l | | | i\A
NC 0334 | 1
| | \
i [ % |
i | | St 9
Y |Ma 2502 % = | rE. S Z |—jJ ‘l | E Ma 2511
T S~ | LT A
O AQ;HE _ Hi— _+ ‘L/, _l\_J‘ +_ — Ma 2500 N
_ 1 Ma 2500 ||| ‘r_\\ﬁﬁ/h‘ | LU A
P Ma 2512 ' ‘ Ma 2512
< é% TS | | <ITTT ﬁB
el At -
Ma 2503 7 | ‘F, i Ma 2503 L
pal | |
Ma 2538 \ \\ l' ! Ma 2537
NC 3803 \ | NC 3803
Cartelle - Covers \l (, Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50 | | Poliedra-sky 50 |
! -
Muratura \ \ / / Muratura
Wall \ | Wall

35

ESTERNO
OUTSIDE

35

SCALA
SCALE

1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

N



\( 64 D3 12
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

@&

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA

SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato with threaded insert
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0304 (non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE

70 mm 225 mm

e T T T

Ma 2518

Mo

x
O u § | HNC 0334
X » ~ -
l|_|_J g ~ - - B - P ~
Lo B o N I
) p - ~ \_\\\—\
2 ©
/
/ \ Ma 2519
/ INC 0316) ol
/ L

Cartelle - Covers
\ Poliedra-sky 50

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004 \



\( 64 D3 13 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0307
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
70 mm 300 mm

Attuatore - Actuator

< A -
g ) ’
<N Ma 2518 | |
N 4
| A :
4 g I B
A Jp—
| /As a/\\ < ﬁ%
| /T i o
0| I \
e || I Y Souostare
<4 (non di fornitura Metra) & [ ‘n // \\
( _ 1% d /’ / \\\
UNI 5933 M8x25 Ma 2520 / \
wi readed insel <
(nozhsltjr;)pliedd gy Mel;tra) _\D “ \\ | |
I |\
TNC 0334 (U
Il I\ 1
Suiesre 1 I NC 0320 o
| Il i
-“ P Co
I S [ | St g
U [Ma 2502 - '(E. Sz .3” I o Ma 2511
Tl ILJ/—"WL J\ [ i A
! H— - [ I L ] Ma 2500 . O
| 4 B Ma 2500 l‘ +}F \ _IF R + | —
. 1 a | | N [ 1 L A
= Ma 2012 (f' 'ﬁj Ma 2512
s | \ —
. - ool
[ [ | [ [
Ma 2503 L/ | ¥ i, | Ma 2503 L/
1 |1
NC 3803 Ma 2540 il I Mo 2839 NC 3803
Cartelle - Covers | \ , / Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50 | | | | Poliedra-sky 50 A
o
Muratura \ l ’/ Muratura
Wall Wall

\ /
\ !

5

3
35

ESTERNO
OUTSIDE

)
35

SCALA
SCALE

1:2

Frangisole - Sunblades

‘ Angoli variabili - Variable angles ‘

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

N



\( 64 D3 14
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0307
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
70 mm 300 mm

UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

\
\
\
\
\
\
\
AN
AN
N
AN
N
~N
N

Ow ™
Z0 T
5o =~
[ -7

o
(D -
w © -

~ “(NC 3803
Ve
7
/
/
/
/
/
/

Ma 2540

Ma 2540

4

a 2518

Ma 2519 | |

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato

x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

st 1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

DATA ‘\‘

06/07/2004



\( 64 D3 15 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0308
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
70 mm 300 mm

Attuatore - Actuator

P ~
/
/ \1
< A / <
A ~ — 7 A 2
an Ma 2518 |
Ma 2519
<
AA
- |
4 < A _/ / 2 <
! Iy <
O\ | L Ma 2520 /|
ez (| 9 | e
<74 (non di fornitura Metra) ‘ ‘n / /
[:—. T% i
— -—- ( /
UNI 5933 M8x25
wi readed inse <
(nozhsltjr;)pliedd gy Mel;tra) _\D ,’ ’ |
/
TNC 0334 !
/
Sottostruttura ! , NC 0320 ]
Understructure | | | A |
I
!\ Ma 2544 [
| [ _ Ma 2543
s L///,’ ~ N T ﬁ
[V Ma 2502 %Bi = 17 2 h N | T E Ma 2511 N |
T } — \ T 2
| ! L——J .L J L Ma 2500|
— I i T ‘ - T ﬁ_{_ T +- T ] T — — —
— 1 Ma 2500 ||| } r N~ 7/ i1 011 P A
L Ma 2512 N j 7 Ma 2512
S PR
N - éﬁ e | e ﬁB - |
Ma 2503 27 /| Ma 2503 L/
4 |
|
|
NC 3803 ‘ | NC 3803
Cartelle - Covers | Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50 | \ | Poliedra-sky 50 A |
|
uratura \ Muratura
Moty 35 | \ 35 Wall
\
|\ |
W\
\\
\\
\\
NC 0308 ) |
| N
ESTERNO

OUTSIDE

st 1:2

Frangisole

- Sunblades

‘ Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

N

DATA

06/07/2004



ﬁ( 64 D3 16
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE

NC 0320

NC 0308

70 mm

300 mm

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato

UNI 5933 M8x25
with threaded insert

(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

o

Ma 2518

| r N
| | N
\ I
\ Ma 2544 /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ M42520
A /
\ I~/
N _1-(NC 0334
N /
AN
N Ve
~N e x
~ -
Ow RN P
% 3 S~ B -
i B . 3= "
e - - -+ - -~ _
(2] O ~ ~
w ~
~ “[NC 3803 NC 0320 N
7 g b
/ _ﬁ\‘\\
4 \
/ <O I
/ \
/ \
/ A Ma251é
/ \
/ ©
/ _//A/ |
/ T ] \
/ \
! |
! \
NC 0308 )
\ |
‘ |
! I
! /
\ /
\ /
\ /
\ =l /
\ \ /
\
N M/a2520
\ /
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato —_
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required soae 1:2
. . . e . sostituisce tavola del DATA D
Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004



\( 64 D3 17
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

UNI 5933 M8x25

\
\
\
con inserto filettato
<74 (non di fornitura Metra) [ [
T. T% H

a SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
VETRO
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320 GLASS
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
70 mm 300 mm
Attuatore - Actuator
=
P ~
N
/
\
/
| |
/
N A N / <
/
e 4 4
E an Ma 2518 | |
Ma 2519
<
| _ .
A ==\ | |
< A A‘v}i' W <
\
i\
\
[ W\Lb \ Ma 2523 ~
4T
Ma 2520 é
N\ X Ma 2522 7

Sottostruttura
| | Understructure

\[ )

UNI 5933 M8x25 <
with threaded insert

=

(not supplied by Metra)

TNC 0334 ﬁ Lo
[I|
St ﬁ b (NC 0320) 0,

IN Ma 2544
| —

=

N M /AT S 7
[Ma 2502 Ma 2511 |
1 ez .,
i . W% _ ! L weomo e
_ Ma 2500 T — A
P Ma 2512 \ =~ o Ma 2512 ~
< i BT \ N Stmi (-

| | Ma 2503 7 |

A
J ,
Cartelle - Covers I I Cartelle - Covers |
35

Ma 2503 )

£
0
I

Poliedra-sky 50 Poliedra-sky 50

NC 0316 . 4
ML\JIrvaalllf ra 3 5 I I Mu\r;:ll‘ra
)
/ [
/ /
/ /
_ Mgzso
u '| / W I
b M
ESTERNO
OUTSIDE Seae 1:2

sostituisce tavoladel  |DATA \‘

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles ‘ 06/07/2004



\( 64 D3 18
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
NC 0320 VETRO
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO GLASS
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
70 mm 300 mm con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

- T \

Ma 2522
Ma 2522

\

D LB

Q

Ma 2521 | l Ma 2518
|
D) || By
—~ / %
NC 0316 Ma 2544 /
/
\ ~ /
\ Ma 2520, ~ /
\ \ /
\ / /
\ N~ /
\ /
\ /
AN /
AN /
N 7 x
AN
NN I el i A S | H{NC 0334)
o© = ~ _ N -
w w N~ ~ n
= 5 - RN -7 ~
(LG I®) . P S~ - - - N
N s T B N
/ AN
/ AN
// 1 N
/ NC 3803 NC 0320 © \ Ve
/ R550 A |

Ma 2544

\ /
| A Ma 2520 /
\ \ /
\
\ /
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato onn
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required seate 1:2
sostituisce tavola del  |DATA )

06/07/2004 |

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles ‘



SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
NC 0320 LAMIERA
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO METAL
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
70 mm 300 mm

Attuatore - Actuator

\( 64 D3 19 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

Ma 2525

Ma 2524

/

ESTERNO OUTSIDE

SCALA
SCALE

1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

_
P ~
AN
/ \
/
| |
— — / — — — — —
< A N / <
/
~
h N 4 4
an Ma 2518
Ma 2519
<
A
A Ma 2525 )
4 < A _/ <
\
<7
O\ | L Ma 2520 Yz
| C“ Sottostruttura
UNI 5933 M8x25 H \
g con inserto ﬁle)t(talo | Understruoture
(non di fornitura Metra) & al \\
RN \\
— *% g 1\
UNI 5933 M8x25
with threaded i:sert < —\D \\
(not supplied by Metra)
[\l
TNC 0334 N
[\l
[\l
Sottostrutura NC 0320
Understructure \ l i\A
| I
N Ma 2544 I
| | | Ma 2543
i T ﬁ% g
U [Ma 2502 %% = I h— Ma 2511
H I g .
P ) _ H— 1 +_ _L Ma 2500 — 1
T L
. 1 Ma 2500 || | ] T — W A
L Ma 2512 0 o Ma 2512 N
< ] S ! Stmi (- ]
Ma 2503 27 ] I N Ma 2503 L/
4 I
NC 3803 ! NC 3803
Cartelle - Covers I Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50 Il Poliedra-sky 50 A |
NC 0316 I
M Muratura
L\Jlrvaalllfra 35 I 35 Wall

N



ﬁ( 64 D3 20 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
NC 0320 LAMIERA
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO METAL
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
70 mm 300 mm

UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

W Ma 2524 \
f— \
—)

Ma 2524
—
= =1
\
|
|
SPA
} Ma 2518
-y
> [
NC 0316 T
Ma 2544 /
/
X /
Ma|2520 /
: /
\ D /
\ /
\ /
\ / s
N\ /
AN /
N -1 = = 7
ow - o - _H{NC 0334)
>a ~ - [N
x®n S IR
|_|_ -~ ~ ~
CD:) - ~ ~
|_|JO 7 S -
v ~ - N
/ IR o - AN
/ D N
/
/
/
/ NC 3803
/
/
Ma 2525

Q Ma 2521

Ma 2544

/
/
/
/
\ /
\ /
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato conn
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required sone 1:2
sostituisce tavola del p

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles ‘

DATA ‘

06/07/2004




Y metra

. 64 D3 21
SISTEMA | GRUPPO | TAVOLA

o SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0310
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE 70 mm 450 mm
Attuatore
~N
N
\
|
/
/
v/
Ma 2519
Ma 2518
7> [s0) S (-
- / \ L -
/ \
4 7 / \ || N
pa| ! \ N
| < A \ /) W N > |
\ .\ Ma 2520 [ / \ \
‘ a \!
M i T d / | \\ | |
(==ONE i I \
4 UNI 5933 M8x25 ‘ a | \ Navg
B 1) ! "
UNI 5933 M8x25 K | I ! \
(rot SUppi by Miora) I \
~ /) v
l’ l ! \\
L_____ J
| ——— =\
' (NC0310) '\ |,
% [y )
~ | | | |
I )
| |
Sottostruttura , , \ \ Sottostruttura
Understructure | | | | Understructure
I i
k | r )
| |
B S | ) rerre i
| o |—Ma 2502 a_ 7:77)7 %, S Z % |‘ <t::ﬁE Ma 2511 |
A — 7~ I | A
V| ML | T AU JF _ _ .
_ M_ Ma 2500 | r N / /- R | | |ma 2500 1
|t PMa 2512 P | F, % | Ma 2 iy
B ! P
- — ! Ma 2505 -
[N va 2503 B | {r:; % | B Ma 2503
| | | I
| I
NC 3803 Ma 2542 | \ ! | | | Ma 2541
Cartelle - Covers ‘ ’
Poliedra-sky 50 | | I |
<, | | | | g
Muratura \ \ , ’ Muratura
Wall | | Wall
| I
35 A /! 35
\ - - /
i _ _
ESTERNO OUTSIDE
SCALA 4.9
SCALE |-
sostituisce tavola del  |DATA N

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

06/07/2004



ESTERNO
OUTSIDE

\( 64 | D3 | 22 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0310
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
70 mm 450 mm
7
N

E $’ Ma 2518
=R

; G
®

1/ @

NC 0310

(’ il .Ma 2500

== /

e ~ (4]
- - i
o NIG
. Y
A N Ma 2519
/ OIN
, \
/ 1171
, \
/ \
/ \
/ \
, .
1/ \
1/ \
1/ \
; NC 0310 \
! \
/ L L ! I
= Ma 2500 —

Ma 2542

Ma 2520

SGAa 1:5

.
£ ]
.

N C 0320 UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

X: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004



X

Y metra

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLI PRESTABILITI
REDUCED MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0324 NC 0300
Qa=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 25 mm 100 mm

64 D3

‘e 23 ™
SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

Sottostruttura Sottostruttura
Understructure Understructure
% n Qxx

/ \
| NC 0324 i SN 0 NC 0324 |
Iy \
——— I \ o
[— Ma 2502 éﬁ — ! S 2 \ T ﬁE Ma 2511
= \ ‘ L~ ‘
H—p— | — H — | - —
%_ Ma 2512 [ ‘ N | | | Ma 2500 ‘J_I”
@ S \ | P Ma 2512
%& a 2508 \ Eg /, D ﬁE
A/
| : \ S/ [ / |
7/ Ma 2533 \\/ Ma 2533 \
NC 0300
25 35 35 25
ESTERNO
OUTSIDE
212
sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

06/07/2004

N



ﬁ( 64 D3 24
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
M OREDUCED MOLLION - PRE.SET ANGLES NC 0324 NC 0300
a=0°-15°-30°-45°-60°-75° - 90° 25 mm 100 mm
/ \
/ \
/ \
/ 2 \
\ -1 /
\ /
\ /
N 7
N 7/
Ve N
/ \
/ \
/ \
[ ~ \
\ /
\ /
\ /
AN /
~ e
Ve N
7 N
/ \
/ \
[ — \
< - (NC 0300
— o w
\ / )
\ / XY —
w9
— — o
_ — — — n=2
[ w©
N i M N
To)
™
NC 0324
Te)
= 40 N
§/ Sottostruttura W\
Understructure
e 1:2
= . L sostituisce tavola del  |DATA )
Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 |



\( 64 D3 25 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0300
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 100 mm

Attuatore - Actuator
- -
: > I
Ve
N
/
\
/
\ |
\ /
/
\ P [
~
— Y -
Ma 251
77777 o SANEANEANEANEANEAN
Sottostruttura Sottostruttura
Understructure Understructure
| Ma 2519 | | |

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

[ — ¥ [
— %\ - [Ma 2520
a
wi threaded naert [ - i NC 0324

- N

(not supplied by Metra) : i C_
| || a m I
! o\
{NC 0334) o .
S ) i\ —
Ma 2502 %Bi*::j> I Sa \ <~&::ﬁE Ma 2511
T I, A~ I
— tHi— —J( [/ —|\]: L + — Me 2500 m ——
Ma 2500 ||| | [\\_V_/ /’ | ‘
Ma 2512 ! Eg | —1 ‘J_U,v
e P—
é% = \ // S ﬁB
9 Voo !
N/
Ma 2534 Y Ma 2533

25 35 35 25

ESTERNO
OUTSIDE

st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004 \



ﬁ( 64 | D3 | 26 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0300
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE 25 mm 100 mm UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)
—_— — _ _
\
\
\ g | = T
N pA
Ma 2518
~ ” @ Ma 2520 °
I
O N
e
A ) e
J
NC 0234 ()
| \
\ I
\ /
\ (o) /
\ /
AN
N
7
/
/
o L fol T e
)
w = / \
E D | \
0
w o \ j
\ /
\ (o) /
\ /
N /
N ” - L
. Ma 2520
IO
Sottostruttura N J Sottostrattura
Understructure - ” N Understructure
4 Ma 2534
/ N\
/ é / \ M
/ ( j \
| |
| & |
\ / Ma 2519
© )
NC 0300 ) — |
/
~ ‘ P
~ — ~
Y kO
- N Ma 2520
/ AN
/
— — ‘ — —
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required
B2 12
= - L . sostituisce tavola del  |DATA )
Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004 |



\( 64 D3 27 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLI PRESTABILITI
REDUCED MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0324 NC 0301
Qa=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 25 mm 150 mm
Sottostruttura /\ Sottostruttura
Understructure i / ) \\ 0 Understructure

Iy v
I% NC 0324 O NC 0324 §¥
Ma 2502 %&iﬁj) I(’, S a \‘\| <I:::::ﬁg ﬁﬁ

|
Ht i — _Ma — w
@ i ! 2 g ;I' o ( B

|
—
I

)

Ma 2533 \ /] Ma 2533

25 35 35 25

<

ESTERNO
OUTSIDE

st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004



ﬁ( 64 D3 28 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA

MONTANTE

LAMELLA

SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLI PRESTABILITI
REDUCED MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0324 NC 0301
Qa=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 25 mm 150 mm

Understructure

~
N
/ N
/ N\
/ \
/ \
/ \
/ | \
/ \
\ NC 0301
\ » /
\ Ma 2517 /
\ /
\ /
\ /
AN /
AN s
e
~ J I ~
- - [ — — — - ~
~
7/ N
/ AN
/ \
/ \
/ \
/ \
[ \
[
NC 0301
| |
' Ma 2517 /
\ ‘ /
"\ / Su
\ / 5
_ _ _ n =2
[ | w ©
= = T—T X =
Lo
(ap]
NC 0324
Te]
_ 1o N
y Sottostruttura

R\

st 1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

sostituisce tavola del DATA k\‘

06/07/2004



\( 64 D3 29 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0300
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 100 mm

Attuatore - Actuator

- ~
/
~
/ (.
‘ L]
\
N
~ -
Ma 2518

Ma 2519

77777 N

Sottostruttura
Understructure

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra)

Ma 2520

UNI 5933 M8x25 (i
con inserto filettato (l T

(non di fornitura Metra) C“
T. 4 i il

 Jzan— — - = N

NC 0324

o SANEANEANEANEANEAN

Sottostruttura
Understructure |

Ma 2536

Ma 2535

25 35

ESTERNO
OUTSIDE

35

S ! o168
Ma 2502 I ! I Ma 2511

T =l I
I + \|~/y \J\ + Ma 2500
I \‘_ b Tt _| T I _‘ -

Ma 2500 ||| |[\ N~ /-]| |
Ma 2512 é%::f X Eg l, S ﬁB Ma 2512

> <

T \ h [ =
v I I

25

SCALA
SCALE

1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

N



ﬁ( 64 | D3 | 30 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0301
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 150 mm

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato

UNI 5933 M8x25

with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

ESTERNO
OUTSIDE

Ma 2518

N
N

<NC 0334)
\Ma 2520

)

\Ma 2520

Ma 2519

)

Sottostruttura
Understructure

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

st 1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

N



31
\ (metl‘a SISTEMA GRUPPO TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLI PRESTABILITI
REDUCED MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0324 NC 0304
Qa=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 25 mm 225 mm

/ \
don
/! Y
Sottostruttura / L — J \ Sottostruttura
Understructure H - Understructure

/ Wl
I \ &
|% NC 0324 'F ‘ NC 0324 |

Ma 2502 %

Ma 2511

=
¥
L
T-J'_
\A
f\ﬁ
Jl_
63
D
i8>

I
=

Hi T — w
@ a %ﬁi’j> IF 25 %J <i:j:j@g e 2otz

)

=
5
N}
a
=3
=]

>
3]
S
&

{

Ma 2533 | | Ma 2533

25 35 35 25

ESTERNO
OUTSIDE

st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 \



\( 64 D3 32 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLI PRESTABILITI
REDUCED MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0324 NC 0304
Qa=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 25 mm 225 mm

\ Ma 2517 /
\ /
\ /
\ /
\ / Ow
\ / Z N
N / E2)
LLl
N / e 5
Ny /
N L ©
~N
~
~
P [~ — - ~
-
e
e
y N
V N
/ \
Vi \
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
/ | \
| |
|
[
\ |
\ ] /
Ma 2517
\ /
\ /
w0
N
y Sottostruttura \
Understructure
B 12
sostituisce tavola del  |DATA h

Frangisole - Sunblades

‘Angoli prestabiliti - Pre-set angles ‘

06/07/2004



Y metra

| 64 D3 33 |
SISTEMA | GRUPPO | TAVOLA

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Melraﬂ

Ma 2502

iNC 0334)

ST
I
L

NC 0324)

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0304
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 225 mm
Attuatore - Actuator
— T N
_— J— < J— J— J— _— J—
/
\
/ |
|
s / I
/
s
~ ~ _
Ma 251
Ma 2519
V77777 N /W NI N N NI NN
Sottostruttura / Sottostruttura
Understructure | | Understructure |
\
NEEY p—
ViR = A g
VB ]
UNI 5933 M8x25 ‘ {Ma 2520 / \
con inserto filettato [ T /‘ \
(non di fornitura Metra) C“ | \ | |
1 il YR
= v S
4

Ma 2511

‘ Ma 2500

25

Ma 2500

Ma 2512

Ma 2538

35

SR
¥
L

35 -

Ma 2537

ESTERNO
OUTSIDE

35

=

25

SCALA
SCALE

1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

N



@&

\( 64 D3 34 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA

MONTANTE

LAMELLA

SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0304
SINGLE MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 225 mm

UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

Oow N
1
i N
'_
2
[7p]
w ©
-
b
Ve
/
;
/
/
/
/

Mo

Ma 2518

Ma 2538

U@
,i/ |
/D
\J/

\ Ma 2519

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

e 1:2
Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles SRR DAT86/07/2004

N




\( 64 D3 35 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

ba\ SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0307
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 300 mm
Attuatore - Actuator
- TN
- N
/ \
/
\ |
| — — / — — — —
/
AN
~ - _ 7
| Ma 251 [
Z:Z:Zi:Z:Z:Z:: S N N N N NN
Ma 2519
| ¥ I
i s S
: oo ]
UNI 5933 M8x25 | = Nura 2520 ly \ Sotostut
on & s v || ape l \ || Sndorrocre
I8 | d
— 1 d I i\
UNI 5933 M8x25 | I I i\
quneses e LINJNC 0334 I .
Iy |\
L/
e _ _ _ ) |
," “\ NC 0324
Sottostruttura , , \ \ | |
Understructure |1 I
IF 4’ |
[ |
B A
Ma 2502] %%7:74) l(g S 2 %\ | | t::ﬁE Ma 2511
T f 7~ | |
4 ] — L,‘ _/, —|'L J ‘ _ u Ma 2500
| r»‘ ~\| r j\ ‘
Ma 2500 ||| | N | |
Ma 2512 Vo 2518
Sim ‘ SStmi
| | | |
% (NC 0307 )¢,
1 |1
Ma 2540 Il I Ma 2539
I |
o ol
W i
\ I
1l / I
! I
\ |
\ |
\ |
\
25 35 \ \ / / i ! 35 25
\ [
i 20 RS

ESTERNO
OUTSIDE

st 1:2

Frangisole - Sunblades

‘ Angoli variabili - Variable angles ‘

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

N



ﬁ( 64 D3 36 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0307
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 300 mm

UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

Ma 2540

N
\V

N
N

\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ 2520
\
\ I~/
AN
N\ /
N /
AN
. 1| H(NC 0334
~N Ve 9%
N e
o4 " .
5 == | T 1=<C t
= ~ s S .
)
0 -~ ~
L O _ - ~
7 NC 0324 N
Ve N
7
/ r—g—L |
/ N |
/ \
/ O
/ \
/ %f \ Ma 2519 | |
\ Ma 2540 /
\ /
\ /
\ /
\ Ma 520
\ /
\ /
\ /
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato —_
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required soae 1:2
sostituisce tavola del

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

DATA ‘\‘

06/07/2004



\( 64 D3 37 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0308
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 300 mm

Attuatore - Actuator

—

~
- N
/ \
/ |
AN Y /
> -
| Ma 251 [
m S N N N N NN
Ma 2519
| ¥ I
| 1/
l
\ a
UN'I R ‘ - " 2522 / / Sottostruttura
on & s v || a [l Sndorrocre
E. A a
— }‘ 'l I
v |
UNI 5933 M8x25 \ |
quneses e LINJNC 0334 / i
L/ / I
H
,’l NC 0324
|
USodnostrun;Jra , , | |
Inderstructure |
I
/(NC 0308
R [ T = pu——
Ma 2502] %%7:*;> | L/// 1 N N | | <‘L*::ﬁ% Ma 2511
Tl f VanamN \ «1
— —O—L‘;) A J: 1 —% Ma 2500,
Ma 2500 L I r H_/ r 7/ J_L”
Ma 2512 N g /4 . Ma 2512
é@i:’:’:} ' S 2 {:::ﬁ
W [ = I T P wmazsas
Ma 2544 N
i
)
!
! )
25 35 | 35 25

ESTERNO

OUTSIDE 4812

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades ‘ Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004



ﬁ( 64 D3 38 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0308
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 300 mm UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25

con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

Ma 2518
N
N
\ /
\ Ma 2544 X\ Ma 2520 /
\ /
\ 7
\ /
\ I~/
AN
N\ /
N /|
AN
. . NC 0334
AN Ve 9%
N e
o4 s -
=5 -7 s S =~
)
(7} -~ ~
w © P ~
7 NC 0324 N
Ve N
7
4 L
\
/ A
/ \
/ O
/ \
/ \ Ma 2519 | |
/ \
/ @
/ ) IR —
/ T | \
/ \
/ \
I |
NC 0308 ’
\ J
\ [
! I
\ /
\ /
\ /
\ Ma 2544 /
\ S\ Ma 2520
\ \ /
\ /
\ /
\ /
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato —_
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required soae 1:2
sostituisce tavola del

Frangisole - Sunblades

e , DATA )
Angoli variabili - Variable angles |

06/07/2004




Y metra

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
NC 0324 VETRO
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO GLASS
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 300 mm

| 64 D3 39 |
SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

@&

Attuatore - Actuator

—_—

~
/ g A
\
|
| — —_— / —_— — —_— —_— —_—
/
s
—
m S N N N N NN
Ma 2519
Ma 2523
\
\ Ma 2520
UNI 5933 M8x25
con inserto ﬁle)t(tato ‘ Sottostruttura
(non di fornitura Metra) | | Understructure
—4] |
— 1 Ny
M
UNI 5933 M8x25 !
ith threaded insert
(r‘\l‘gl supr;iaedeb):nljlzva KﬁN C 03 34} | |
L/
Sottostruttura
Understructure
S m—— T
Ma 2502 Ma 2511
I
T | % Ma 2500|
T
Ma 2500 |||
Ma 2512
Ma 2512
S SSimien
— — Ma 2543
Ma 2544
4
35 25
25 35 | NC 0316
ESTERNO
OUTSIDE 4812

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades 06/07/2004

Angoli variabili - Variable angles ‘



\( 64 D3 40 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
NC 0324 YETRO
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO GLASS
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
25 mm 300 mm con inserto filettato with threaded insert

(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

\ Ma 2544 /
\ /
\ ~ /
\ \ o
\ / /
\ N /
\ /
\ /
AN /
AN
N NC 0334 <
N
AN D o I s
O w A — = ~ - ~
ZQ > -7 T
[h'd (7) ~ - — ~ P - M
v ~N
i 2 SN (NC 0324 TN
mo - T~ _ -7 N
Y - _ T
Ve - = == — — N
/ AN
/ AN
/ ——
/ \ —
/ @) \
/ R550 \ Ma 2519
/ | |
\
o2 \
= = ~\’
2 \
|
|
= |
1
|
r
[
/
\ /
\ Ma 2544 /
\ /
\ ~ Ma2520 /
\ \ /
\ O
\ /
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato SoALA
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required seae 1:2
sostituisce tavola del  |DATA )

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles ‘

06/07/2004



\( 64 D3 41
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
NC 0324 LAMIERA
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO METAL
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 300 mm

Attuatore - Actuator

—_—

| Ma 251

Ma 2519 | |

\

Ma 2525 \,\
Ma 2524

Ma 2520

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

L2

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra

\ Sottostruttura
Understructure

2 — — — \

! NC 0324

I
Sottostruttura I
Understructure I | |
1
— I —
i [ e ﬁ%
Ma 2502 Ma 2511
I I
— H— 1 | —% Mazooot
Ma 2500 ||| [
Ma 2512 o Va 2515
= [ | s
W [ P va2ses
Ma 2544 , |
| I
I
[l
Il
25 35 NC 0316 y I 35 25

Ma 2524

Ma 2525
SCALA

ESTERNO OUTSIDE scae 1:2

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004



\( 64 D3 42
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
NC 0324 LAMIERA
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO METAL
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 300 mm

UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

Ma 2524

Ma'2522
Ma 2524 \

ESTERNO
OUTSIDE
\
(
A

Ma 2544

|
AR
| Ma 2518
| &
| Il
Ma 2544
/
\ /
Ma 2520 /
? /
/
/ x
/
/
~ _ P
~ - Y
o
PN
~ ~
~
- N
- N
N
AN
——
\
© -
\
%f Mazs1d | |
\

Ma 2520 /

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato

x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

st 1:2

Frangisole - Sunblades

sostituisce tavola del

Angoli variabili - Variable angles

DATA

06/07/2004

N



Y metra

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0310
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 450 mm

Attuatore - Actuator

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Melra)ﬂ

{NC 0334)

o7 >
/ \\
/ |
|
/
\
/
N
AN - _ 4
Ma 251 Ma 2519
Eéff3> / /\5 g,\\ <I::::ﬁE
VA A A A / l | [ 1
// \\
‘ // \\
\ Ma 2520 // \\
UN_l 5933 '\f?l&t(ff ‘ = C“ / \
(ron ch fomra Metra) | / \ \ [
— g / \
@ A | “L I // \\
[ // \\
|/

NC 0324

ESTERNO OUTSIDE

Sottostruttura Sottostruttura
Understructure [ | | | Understructure |
T ) | | NN A
| | I
St | S (.
Ma 2502 [ | % % | Ma 2511
~ I ﬂ
_ _LLLJ, o ,L:J\ I 4 Ma 2500
Ma 2500 XFTW\_V_/F iy H | M
Ma 2512 C
\ F‘ % \ - Ma 2512
o E g | T
Ma 2543
Ma 2544 | &j % |
] | |

| I

I ! I

25 35 ¥ ! 35 25
h /! I
! o [
S | _
4812

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

| 64 D3 43 |
SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

N



ESTERNO
OUTSIDE

\( 64 | D3 | 44 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0310
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 450 mm

0 ‘[
/ @ @\ Ma 2518 f‘}
=)

\’ Ma 2500
Ma 2542

\
| &
\ Ma 2520
1
Q‘,‘;]

\

B

\

I \
| Ma 2500 \ \

Ma 2542

) I
|

|

/

/

|
\ A_A A _A
\
\
\ !
\ 1/
N Ma 2520 @ /
\ a

SGAa 1:5

|
!
mi S
8 ——
I
UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

X: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004



@m

Y metra s

64

TEMA

D3
GRUPPO

45
TAVOLA

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0313
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 300 mm

Attuatore - Actuator

N
\
\
/
’
’

Ma 251
Ma 2:

519

UNI 5933 M8x25

con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

—

L__ll&

| —

==

] Ma 2520

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by MetraK]

iNC 03

NC 0324

[ Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

Sottostruttura Sottostruttura
Understructure Understructure
B
| Ma 2502 Ma 2511 I
T
‘ % B R | S L fl_ Mazs00 L ‘
! Ma2500 ||| |
‘ Ma 2512 ‘
Ma 2512

| << EE

|
s |
i Ma 2572 Ma 2571 i
! I
‘ 25 35 35 25 ‘
| I
| NC 0313 !
| ] |

SCALA 4.
<d SCALE 1 2
ESTERNO OUTSIDE
sostituisce tavola del DATA

24/05/2005

J




64
TEMA

D3
GRUPPO

46

TAVOLA

Y metra s

ESTERNO
OUTSIDE

—_—— ——

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0313
REDUCED MULLION - CONTROLLED VARIABLE ANGLE
25 mm 300 mm

UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25

NC 0313

NC 0313

con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

Ma 2518

Ma 2572

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato

x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

12

[ Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

DATA
24/05/2005 J




A

(VAVAVAVAVAVAY

LA

A

LA
g

\
‘_\“\ /4 —
O—\ —\

\

V4
¢

£ Vo
[ .A D
A\‘ ‘_ ‘_\ ‘_ ‘_ ‘_
\
\ \
\ AWAWA
\
= ‘_ ’,‘_

K

4
GRUPPO
GROUP

D4

J

J

~]

%
[
{=\

Frangisole orizzontale per sottostruttura. Angoli prestabiliti e variabili.
Horizontal sunblade for understructure. Pre-set and variable orientation.

FRANGISOLE ORIZZONTALE - GRUPPO D4 - GROUP D4

SEZIONI PRINCIPALI IN SCALA 1:2 MAIN SECTIONS SCALE 1:2

CON I RELATIVI ACCESSORI E QUOTE WITH THE RELEVANT ACCESSORIES
HORIZONTAL SUNBLADE D’INGOMBRO AND DIMENSIONS

SECTIONS



\( 64 D4 01 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

%&

SOLUZIONE PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTION FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
PROFILATI DI SUPPORTO - ANGOLI PRESTABILITI - NC 0300
BEARING PROFILES - PRE-SET ANGLES
Qa=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° - 100 mm
(L7 7 777N (L7 7 77 TN

n

—4>ﬁ<% 0 /B N : H>ﬁ<%
| | |
H "

Iy \
&,Mgzﬂa I \ F:ﬁ
e > < R
! Sa ! Ma 2500 Ma 2511 32L17 e
m—

<R,
A0

Ma 2502

Il//—f‘ﬂ\]l

i | — Mazsoo%— % Ill\w_”ﬂ - % — — {J_E

I

Ma 2503 LT Ma 2503 L7

UL —

I R ‘:\ & / i a =
\ I

S/

NC 3803 \Y/ NC 3803

Folecrasiy 50 NC 0300 Folecrasiy 50

50 35 35 50

E—

ESTERNO
OUTSIDE

st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 \



X

Y metra ss:

D4 02

TEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
PROGEARING PROFILES - PRESET ANGLES NC 0300
a=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 100 mm
_ _ _ _ _ — _
Ma 2506 ]m /
u /
\ n /
AN
AN
7
/
/
| NC 0300
1
N
~
— 1 — ~ N
7
Undorainuciore / Ma 2502
\
9 \
P —{NC 0300
N _ _ = s 9\ _
| 1
/
NC 0321 Ma 2517 /
\
<]} (NC 0315)
— — — A — — — g w
a
o
L
_ _ _ _ _ _ ==
n2
w O
J T 1
NC 0315
Cartelle - Covers
T T1f Poliedra-sky 50
mia i g NC 3803
— — — — — {5—4 — —
=) GV
Sottostruttura jB l ‘
Understructure I I
x: interasse elementi di fissaggio e di parallellismo secondo i requisiti statici
X: interaxis of fixing and parallelism elements as per static requirements
B2 12
sostituisce tavola del  |DATA )

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

06/07/2004



\( 64 D4 03 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
PROFILATI DI SUPPORTO
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0300
BEARING PROFILES 100
CONTROLLED VARIABLE ANGLE mm
Attuatore - Actuator
==
P ~
- N
/
e \
{ (-
\ — |
1 /
\ —
/
N s
~ Y |/
Ma 2518
(L7 7 7 7 7N (L7 7 7 7 TN |
|
Ma 2519 ‘
UNI 5933 M8x25 H |
con inserto filettato N ‘
(non di fornitura Metra)
— M Ma 2520
UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra) H ¥ |
il G |
H m
H |
1 Iy
<
LYY roy ! ] L]
VALY 4 % | I \ —_— = = I
i S
Ma 2502 == ” \\ == vh 2511
Ma 2500 |1 I~ M Va 2500 f'h b |
— H— % H— —+— + — i — |
— UL~ w Nl ‘ HNpNins
— Ma 2512 \ Bg | Ma 2512 1 |
PR, P
b, Xy =i |
] Ma 2508 ]
Ma 2503 B/ \ I (AT Ma 250 |
1
\ /] | |
NC 3803 2o ¥ Mo 253 !
Cartelle - Covers ‘
Poliedra-sky 50 N C 0 300 |
|
50 35 35 50 ‘
|
SCALA 4.
scae 1:2
sostituisce tavola del

Frangisole - Sunblades

DATA \‘

Angoli variabil - Variable angles 06/07/2004



64 D4 04 |

ﬁ (meﬂ'a SISTEMA | GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
PROFILATI DI SUPPORTO _ NC 0300 UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
ANGOLO VARIABILE A COMANDO con inserto filettato with threaded insert
BEARING PROFILES 100 mm (non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)
CONTROLLED VARIABLE ANGLE -

) &
Ma 2520 Ma 2518
N
(N
Ma 2520
O w x
Z0
i P
=5 NC 0334
w O
Ma 2520
T .
% Ma 2519
]
Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50
a 2520
x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required
B2 12

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004



\( 64 D4 05 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

%&

SOLUZIONE PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTION FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
PROFILATI DI SUPPORTO - ANGOLI PRESTABILITI - NC 0301
BEARING PROFILES - PRE-SET ANGLES
Qa=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° - 150 mm
(L7 7 777N (L7 7 77 TN

Ma 2535 /m Ma 2535
[\

-

=T = [
Ha 202 T | Sz ) . T Ma 2500 w2511 32L17 2o

— + (AN % _ L H

Ma 2500

L
g ‘ | Ma 2512 ':'_%
M—@ Ma 2512 q&ii:I) \“\ 2 g fl | ] < EB | | f=)

Ma 2503 LT \\ I Ma 2503 L7

NC 3803 PR NC 3803

E—

A/
s 2 I Vo i s 2
\J
NC 0301
50 35 35 50
ESTERNO
OUTSIDE
st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 \



\( 64 D4 06 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
PROBEARING PROFILES - PRE SET ANGLES. - NC 0301
QA =0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° - 150 mm
X
_ _ _ _ _ _
Vs Ma 2506 \
/ Il \
/ Ma 2502 \
/ \
/ o~ [5]1 | \
’/ _ — \
_ e m —/ NC 0301
\ T _ | 1] |
\ /
\ Ma 2517 /
\ /
\ | /
N /
AN /
AN Ve
~N
~ — |7 =< ~
> <
1 —— 7 ™
- I
Ve AN
/ N
/ \
/ \
Sottostrutt
nderaicture Ma 2502 \
/ \
> / \
V
- - — — 1 NC 0301
ST rT ] I
NC 0321 Ma 2517 /
\ /
1)) (NC 0315 /
\

‘ /

JE— JE— —\ L JE— JE— JE—

T

ESTERNO
OUTSIDE

NC 0315
- ot %o
= i 1) N ST
— — — — i — 9 — —
Sotosrars |y

x: interasse elementi di fissaggio e di parallellismo secondo i requisiti statici

X: interaxis of fixing and parallelism elements as per static requirements

st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 \



\( 64 D4 07 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
PROFILATI DI SUPPORTO - NC 0301

ANGOLO VARIABILE A COMANDO
BEARING PROFILES
CONTROLLED VARIABLE ANGLE

150 mm

Attuatore - Actuator

—~
vz ~N
A
/ \
/
\ |
/
\
N /
Ve
—
Ma 2518
Ma 2519
(L7 7 7 7 7N (L7 7 7 7 7N
Ma 2520

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

E%
o
UNI 5933 M8x25

with threaded insert <
(not supplied by Metra)

dl
O
n
[\

]} /
(NC 0334 o

// \\
| | d \ |

_ Zaie — — — N\
|

e s . I |\ — =
Ma 2502 6%1*:*) I Sa i ] <L7::ﬁ§ Mb 2511
Ma 2500 |1 I, =l M Va 2500 f
ﬂﬂ W% T I +“ ] I (N all|
_LH | J\ Y | s
C— Ma 2512 Ma 2512 C—
] S 2 5 ; || St (1 |
Ma 2508 /
Ma 2503 2/ (& Ma 250

NC 3803 A

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50 N\

5 " s 5

ESTERNO
OUTSIDE

st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli variabil - Variable angles 06/07/2004 \



ﬁ ( metra :SIS

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
PROFILATI DI SUPPORTO
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0301
BEARING PROFILES
150 mm

CONTROLLED VARIABLE ANGLE

64

UNI 5933 M8x25

D4

UNI 5933 M8x25

con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)

08

TEMA |GRUPPO | TAVOLA |

\
AN
AN
~N
O w
%D
by P
i -
= /
)
w O 7
/
/
/

| Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

(N

x: Interasse secondo specifiche attuatore e angolo rotazione desiderato
x: Interaxis following to the actuator features and to the rotation angle required

\
Ma 2518
\ N
\ WV
/
' {NC 0334
/]
/
bed
Ma 2520
\
]
I O e N
©
( Ma 2519
©
L]
/] 1
/
LS
Ma 2520
\
\
N\
Vi _
B 1:2

Frangisole - Sunblades

sostituisce tavola del

Angoli variabili - Variable angles

DATA

06/07/2004

N



Frangisole orizzontale per sottostruttura. Angoli prestabiliti.

Horizontal sunblade for understructure. Pre-set orientation.

FRANGISOLE ORIZZONTALE
SEZIONI

HORIZONTAL SUNBLADE
SECTIONS

- GRUPPO D5

SEZIONI PRINCIPALI IN SCALA 1: 2
CON I RELATIVI ACCESSORI E QUOTE
D’INGOMBRO

GRUPPO
GROUP
D5

- GROUP D5

MAIN SECTIONS SCALE 1:2
WITH THE RELEVANT ACCESSORIES
AND DIMENSIONS



&4

\fmetra SISTEMA

D5 ‘ 01
GRUPPO | TAVOLA

TIPOLOGIA D5 - UTILIZZO
SOLUTION D5 - UTILISATION

SVILUPPO IN VERTICALE
VERTICAL DEVELOPMENT

Soluzione da utilizzare con una sottostruttura
parallela alla facciata o finestra.

Solution to be used with an understructure
which is parallel to the fagade or window.

SVILUPPO IN ORIZZONTALE
HORIZONTAL DEVELOPMENT

A

<
Soluzione da utilizzare con una sottostruttura %

perpendicolare alla facciata o finestra.

Solution to be used with an understructure
which is perpendicular to the fagade or window.

Per informazioni specifiche vedi tavole D5-02 a D5-11

For specific information refer to tables D5-02 to D5-11

st 1:2

sostituisce tavola del  |DATA ‘

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004



\( 64 D5 02 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION

LAMELLA
BLADE

LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES

NC 0300

a=0°15°30° 45° 60°

100 mm

Sottostruttura
Understructure

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

]

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra)

Iy \
I \
l) Sa |
'[//_IR\JI
I
NSl

I
|l Bg I
\ //
\ l

I/
\Vj

J

Ma 2§31

]

[i5
| 1x
I 1&
T /X

Sottostruttura
Understructure

o
[
47
il
Ma 2533
10

NC 0300

Sottostruttura
Understructure

Ma 2547

st 1:2

Frangisole - Sunblades

‘Angoli prestabiliti - Pre-set angles

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004 |

N



\( 64 D5 03 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES 3 NC 0301
a=0°15°45°60° - 150 mm
— I\ —
Sottostruttura O / \ I Sottostruttura
Understructure / \ | | Understructure
l i\
) \
M4 2531 [ | 31
UNI 5933 MBx25 Ma 2558 l 1 Ma 2505
con inserto filettato J— | | | | [ E—
(non di fornitura Metra) ’ \
| U = \J |
\ (\l I N \
UNI 5933 M8x25 l | I
with threaded insert | | |
(not supplied by Metra) - E | | I -
__ X r, __
\\ I 47
! I
A
AR/ I
- N/ -
— = =+
SCALA 4 .
SCALE 1 2

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004



Y metra

. 64 D5 04
SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

g
- —

\upiw/
\ﬁ ﬁ/
NC 0304}, |
\\ //
\ /

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES NC 0304
a=0°15°45°60° 225 mm
B A i
o i
/ / \\
[ \
/! Y
e —
_ v—
Sottostruttura / ‘ \ \
Understructure , \
| ! ! |
| |
| |
M | ;3 C)\ | Ma 2431
UNI 5933 M8x25 Ma 2855 | | Ma 2555 :(
con inserto filettato R [ Ep—
(non di fornitura Metra) ‘ L(: S Z :\J |
7~ IH
B = = |
— ! N |
UNI 5933 M8x25 | 'ﬁ) | |H
with threaded insert
(not supplied by Metra) - 2 g - :[,
o | | e
| C‘J I Ma 2847
| | | |
| \ | |
| \ | |
— \ /

]

Sottostruttura
Understructure

1
a—

10

Ma 2537

10

S 1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

sostituisce tavola del

DATA

N

06/07/2004 |



\( 64 D5 05 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI _ NC 0304
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES
a=0°15°45° 60° - 225 mm
Sottostruttura
Understructure

Ma 2531

NC 0304

/ < / Ma 2547
7
N / 4
/
( /
-

AL 12

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 |



\( 64 D5 06 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

Sottostruttura
Understructure

]

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
AT e NC 0307
a=0°15°45°60° 300 mm
R— ATA —
U ﬂ 1
(I I
I/ i\
Iy |\
ly i\
ly |\
I \ N
I \
T
_ | d e |
Sottostruttura | , | |
Understructure | |
Il i
[ I
I F ﬁ | Ma 2§32
UNI 5033 MBx25 Mg 2959 ! | Ma 2555
con inserto filettato — | L,:. S Z ,:‘J | | | [
(non di fornitura Metra)
\ = \
HZ - L NS
_ ~ "\ /S )
UNI 5933 M8x25 ‘ N4 ‘
with threaded insert
(not supplied by Metra) - | fgl 2 g Iﬁj | T
- | ' | oo
| $ 4 | 48
1 I
1l I
. I I N
I . |
\ N
1! I
W [
\ | I
\ | [
\! !
\! !
\ !
L I
\ /
\ / il
p— &y —(
Ma 2539 Ma 2539

10

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

sostituisce tavola del

DATA

N

06/07/2004 |



a

\( 64 D5 07 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE

MONTANTE
MULLION

LAMELLA
BLADE

LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES

NC 0307

a=0°15°45°60°

300 mm

Sottostruttura
Understructure

Ma 2548

Scae 1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004

sostituisce tavola del | DATA h



\( 64 D5 08 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI _ NC 0308

INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES

a=0°15°45°60° - 300 mm

I
/f I
l
h
i
! |
h
H
H
_ I —
Sottostruttura | Sottostruttura
Understructure | | | Understructure
H
a
M Ly Ma 2532
Ma 2555 | — T Ma 2555
UNI 5933 M8x25 S 7= Ma 2o
con inserto filettato L// N | | [

[ ‘

(non di fornitura Metra) / )\1 \\
| VN \
C s -
UNI 5933 M8x25 Ma 2543 ‘ ( /
with threaded insert L N j’g 7 Ma 2543
(not supplied by Metra) - E l r\\\‘\;’]// // | | I -
| [ 48
1!
!
| N
J— \ | _
i)
()
\ I
V)
10 - | _ 10
()
V)
\\ I
\\

S 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 \



\( 64 D5 09 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES B NC 0308
a=0°15°45° 60° - 300 mm
/ 7
/
/
7/
7 7D
Sottostruttura /
Understructure /

Ma 2532

NC 0308

Ma 2548

AL 12

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 |



ﬁ( 64 D5 10 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
a LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI N
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES NC 0310
a=0°15°45° 60° - 300 mm

XA S
- ;ﬂ

| - \
/ |
} /| II
| | | |
| | | |
| | | |
Sottostruttura ! | | \ | | Sottostruttura
Understructure | | Understructure
I |
I | | |
| |
Ma 2532 32
UNI 5933 M8x25 Ma2e8 || Ha 255
con inserto filettato — [ E—
(non di fornitura Metra) | ‘
— I Y —

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra)

/ - |F ES {%‘ i H
sl L J)

48

| Y o U o G
\( ***** j/
\\\ //, |
\ {
W /
/
| /
! I
\ /
! I
\
\ /) N
! I
\ /
\ /
\ /
\ /
Y //
Ma 2541 Ma 2541
W I
R e 1:2

g \ / 1
- B—— ) S

sostituisce tavola del DATA \‘

06/07/2004

Frangisole - Sunblades ‘Angoli prestabiliti - Pre-set angles ‘



a

\( 64 D5 11
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI _ NC 0310
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES
a=0°15°45° 60° - 450 mm
e
)
/
y /
7/ /
/
/
/
/
/
/
/
/ Ve
o e
Sottoétruttura e
Ma 2532 Uryerstructure
e /

/ Ma 2548

Scae 1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004

sostituisce tavola del | DATA h



\( 64 D5 12
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA CONTINUA - ANGOLI PRESTABILITI
CONTINUOUS BLADE - PRE-SET ANGLES - NC 0304
a=0°15°45°60° - 225 mm

UNI 5933 /1SO 10642 M8 *
Inserto filettato UNI 9202 - 9205

™ UNI 5933 /1SO 10642 M8 *
Threaded insert UNI 9202 - 9205

=
|

NC 0304

Ma2551 |\ \ \\\ \\\\\\\? RN
~ \ \ \\\( AN ~ N\
\ \ N h NN
Sottostruttura \ \\ \\\) \ \ ~ AN
Understructure ~

*: Non di fornitura Metra SCALA 1 2
*: Not supplied by Metra SCALE I.

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004



\( 64 D5 13 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

a
SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA CONTINUA - ANGOLI PRESTABILITI
CONTINUOUS BLADE - PRE-SET ANGLES - NC 0307
a=0°15°45°60° - 300 mm

UNI 5933 /1SO 10642 M8 *
Inserto filettato UNI 9202 - 9205

UNI 5933 /1SO 10642 M8 *
Threaded insert UNI 9202 - 9205

NC 0307

Sottostruttura

Understructure N N N
\ N
~ AN
™~ N N o
~ N ¥
~ - \ N
AN N
N>
~
N ~
\ > # N
\ > N
\ ~ o § h
\ = AN
\ ~/_
N \ - )
. \ T
/] A
—— \
\
N
N
N \
N s
< \
~ \
~
~ A\
~N
~~.
*: Non di fornitura Metra P SCALA 1 2
*: Not supplied by Metra SCALE I.

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004



|

Ma 1336

Ma 1336

UNI 5933 M8 *
ISO 10642 M8 *

,,,,,

Ma 1336

Ma 2551

* Non di fornitura Metra
* Not supplied by Metra

|| meﬂ'a \SISTEMA‘GRUPPO‘ TAVOLA
TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT
UUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUU
R R7100 | | Noow®
a=0°15° 30° 45° 60° 40 mm 50 mm
L Ma 2566
|

Ma 2566

Ma 2551

Scace 1:2

Frangisole - Sunblades

‘Angoli prestabiliti - Pre-set angles

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004

N



Frangisole orizzontale fisso per sottostruttura.
Horizontal fixed sunblade for understructure.

FRANGISOLE ORIZZONTALE - crupoDs

SEZIONI PRINCIPALI IN SCALA 1: 2
SEZIONI CON I RELATIVI ACCESSORI E QUOTE

HORIZONTAL SUNBLADE DINGOMBRO
SECTIONS

- GROUP D6

MAIN SECTIONS SCALE 1:2
WITH THE RELEVANT ACCESSORIES
AND DIMENSIONS

GRUPPO
GROUP
D6



\( 64 D6 01 |
Metra  sisteva GrUPPO | TAVOLA

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
GRIGLIE DI AERAZIONE G 0900 G 0899
AERATION GRILLS
29 mm 29 mm

_ _ ‘ ‘ -
N
N\
(e
!
o
G 0899
G 0900
ESTERNO
5 OUTSIDE
B <~
G 0899
©
G 0899
Sottostruttura
Understructure
X: interasse montanti secondo i requisiti statici
x: mullion interaxis as per static requirements SCALA 1.2

Frangisole - Sunblades

‘ sostituisce tavola del | DATA \‘

Griglie - Grills 06/07/2004 |



\( 64 | D6 | 02 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
GRIGLIE DI AERAZIONE G 0902 G 0901
AERATION GRILLS
49 mm 77 mm

95

OUTSIDE
ESTERNO

I

Sottostruttura
Understructure
m ~
—

_ V¥

110

10

—

95

80 Q

X: interasse montanti secondo i requisiti statici

x: mullion interaxis as per static requirements SCALA 1.2

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades Griglie - Grills 06/07/2004 |



FRANGISOLE VERTICALE
SEZIONI

VERTICAL SUNBLADE
SECTIONS

- GRUPPI D7 - D8
- SEZIONI PRINCIPALI IN SCALA 1: 2

- GROUPS D7 - D8
- MAIN SECTIONS SCALE 1:2

SEZIONI VERTICALI
VERTICAL SECTIONS



Frangisole verticale. Angoli prestabiliti e variabili. Collegabile frontal e lateralmente alla muratura ed alle sottostrutture in acciaio.
Vertical sunblade. Pre-set and variable orientation. Can be fixed by front an lateral application to a steel understructure and to the wall.

FRANGISOLE VERTICALE - GRUPPO D7 - GROUP D7

SEZIONI SEZIONI PRINCIPALI IN SCALA 1: 2 MAIN SECTIONS SCALE 1:2
CON I RELATIVI ACCESSORI E QUOTE WITH THE RELEVANT ACCESSORIES

VERTICAL SUNBLADE PINGOMBRO AND DIMENSIONS
SECTIONS

GRUPPO
GROUP
D7



\( 64 D7 01 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLI PRESTABILITI
SINGLE MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0320 NC 0300
a=0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 70 mm 100 mm
—_—— N J— _4,
Q Muratura
Wall
L . N a
T
I i
Ma 250
—f o fmasr | (018 NC 3822
E =x i’ r ‘ Cartelle - Covers
Sottostruttura =+ Poliedra-sky 50
Understructure | [
g Ma|2500
P S
R 0 N N ey VP
Il i
) |
w L)
v v
_ 1 _ Ow
e N ZN
— ~ =
NCO0300 € o b= Ty 5@
= _ <\ [\ — = 5
T = N+ = (%]
= > < — w O
A A
M £ Ma 2508
Il I
L | ) ]
~~N e = Ma 2533
o> I <>
[Te) Ma 4500
”
. |Ma 251
bl
e 9 NC 3822
Ma 250 Cartelle - Covers
Sottostruttura @ a 250! Poliedra-sky 50
| Understructure
|
4
Muratura
< Wall
SCALA 4 .
SCALE 1 2
sostituisce tavola del

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

DATA \‘

06/07/2004



ﬁ( 64 D7 02 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0300
SINGLE MULLION
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 70 mm 100 mm
— — R - R R — =
ﬂ Q Muratura
Q
Wall
| < . <
Ma 250
Y
o | (0108 NC 3822

Q =F L
Sottostruttura
Understructure

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

NC 0320

Ma|2500
P S
P - N W B 7y VAP
| |
I I
w L)
v v
=t = = CZ>uJ
= A = =
= = a
NCo0300) € o b=z~ 2
= <\ [\ — = —
= = )
== ST = = wn
=1 = ul ()
Attuatore - Actuator |
o~
ya ~
h O J[e 3 "
\ I f ) Ma 2508
I I
i by
== KT g a 2534
Lo I <L
s
S~ ﬁ Ma 4500 [Te)
= ™
— — > A Ma 2512
e |
UNI 5933 M8x25 ‘ ‘
con inserto filettato
Y (non di fornitura Metra) Ma 251
UNI 5933 M8x25 ‘ )
with threaded insert i
(not supplied by Metra) H: @ NC 3822
Ma 250 Cartelle - Covers
4 Sottostr{ittura a a 250 Poliedra-sky 50
| Understrlicture
4 Pl
< Muratura
A4 < Wall
55

st 1:2

Frangisole - Sunblades Angoli variabili - Variable angles ‘

sostituisce tavola del DATA k\‘

06/07/2004



\( 64 D7 03 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLI PRESTABILITI
SINGLE MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0320 NC 0301
A =0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 70 mm 150 mm
— — J— J— —
Q Muratura
. ! < Wall
I
Ma 250
—f o fmasr | (018 NC 3822
E =+ i’ r ‘ Cartelle - Covers
| Sottostruttura —+ Poliedra-sky 50
Understructure [ [
Yo
< Ma|[2500
= A ¢ =] wazsas
I |
I I
L L
\2 \"
B =) (Sl S Ouw
= - = ZN0
o | A ¥ =
NC 0301} € S x5
S = o =\ /2 = = 5
TS = = _ D - — =7 n
= — Dl — — WO
A A
! £ Ma 2508
I I
i i
= — - T =N\ = Ma 2535
AR f AR
Ma 4500

35

Ma 250!
Sottostruttura

Understructure

4

NC 3822

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

Muratura
Wall

st 1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

sostituisce tavoladel  |DATA \‘

06/07/2004



4 D7 04

ﬁ (meﬂ'a SISTEMA GRUPPO  TAVOLA

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0301
SINGLE MULLION
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 70 mm 150 mm
_— J— J— - _— J— _— =
< - Q Muratura
q < Wall
| N
N a 250:
s | (018 NC 3822
p——1
Q =F ) Cartelle - Covers
Sottostruttura L'f‘r‘ Poliedra-sky 50
Understructure
Ma|2500
ooy Preg
= 7 N 7 o |Mazss
| |
I I
H L)
v v
I =) S %LIJ
= . ~ = a
= —
== — _._ ~Nle . - ——=— n
— D — — Ll (@)
Ma $500
Attuatore - Actuator |
— -
- > Ma 2520
\ u Q = A A
\ 1 f ) Ma 2508
I Wy
I I
Ma 2519 ] T — o e Ma 2536
> <p>
s
~_ ﬁ{ NC 0334) o
Ma 2518 ®
/=
¥ _ It a J W Ma 2512
F |
UNI 5933 M8x25
con inserto filettato ‘ ‘
Y (non di fornitura Metra) Ma 251
UNI 5933 M8x25 f 3
with threaded insert
(not supplied by Metra) [[ I @ NC 3822
Ma 250 Cartelle - Covers
A Sottostrutiura a 2 250 Poliedra-sky 50
| Understructure
4 4
< Muratura
A4 < Wall
82
NC 0320 SCALA 4.
SCALE 1 2

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles ‘

sostituisce tavola del DATA k\‘

06/07/2004



\( 64 D7 05 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO - ANGOLI PRESTABILITI
SINGLE MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0320 NC 0304
A =0°-15°-30°-45°-60°-75°-90° 70 mm 225 mm
4 .
Q | Muratura
. < Wall
I
Ma 250!
—f ot | (O NC 3822
E ES i’ r ‘ Cartelle - Covers
Sottostruttura -+ Poliedra-sky 50
Understructure | [
v Mal2500
™ .
<R < < <R
ﬁ M ﬁ = = ﬁ M ﬁ Ma 2537
i i i i
il i il il
Ly L Ly L
\2 v v \2

////////TF’——"‘ - —U—— —_1? j__i ff_ j_f_ - —\“%\(\ - - % |.|DJ
wwor S e E B
— \\\\\\J\ _ 4 s ’L///// = n=2
S S U W W S 0o
|
ﬁ ﬁ ﬁ Ma 2508 ﬁ
Z‘g‘&u A — Z‘“‘Z.S‘“L 1—2‘*‘5‘“‘; Ma 2537

Ma 3500

35

Ma 251
C )\

NC 3822

Cartelle - Covers

Ma 250! i -
Sottostruttura 2 250 Poliedra-sky 50
Understructure
|
4
Muratura
< Wall

st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 \



ﬁ( 64 D7 06 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles ‘

06/07/2004

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
ANGOLG VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0304
SINGLE MULLION
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 70 mm 225 mm
J— J— N - - - N =
ﬂ aQ Q Muratura
ﬂ g Wall
| n
N Ma 250
wasn | ] NC 3822
4 = T Cartelle - Covers
Sottostruttura L'f‘r‘ Poliedra-sky 50
Understructure
Ma (2500 g
<D, SIS,
N~ 270 274 N Va5
I |
I I
L L)
v v
e U LY T T o
P /}F e a(\ T ZLéJ
\2\\ N E <N\ o g L //5; = |:—)
\\\\ Ny //// (D
- — j E e - = == w O
= == mhe — — —
Attuatore - Actuator |
=~
~
g h [ W 3 $
\ ! £ ) ma 2508
I I
i b |
= = 2u2_ _iu ; Ma 2538
/
~_ ﬁ% NC 0334) o
S=E ™
o o ; \ Ma 2512
=7 |
A%
|| UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
< (non di fornitura Metra) . “Ma 251
UNI 5933 M8x25 b
with threaded insert N
(not supplied by Metra) [[ I § NC 3822
Ma 250 Cartelle - Covers
4 Sottostruttura a a 250! Poliedra-sky 50
| Understructure
4 2
< Muratura
4 < Wall
82.5
SCALA 4 .
SCALE 1 2
sostituisce tavola del DATA

N



\( 64 D7 07 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles ‘

06/07/2004

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
ANGOLG VARIABILE A COMANDO NC 0320 NC 0307
SINGLE MULLION
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 70 mm 300 mm
J— q_ J— J— 4 J— — =
Muratura
Q < Wall
K :
N a 250:
wasn |9 NC 3822
Q = [ Cartelle - Covers
Sottostruttura L'f‘r‘ Poliedra-sky 50
Understructure
Mal2500 g
Ma 2537
<, <IS, <R,
I = | T T I
i I I
¥ L L)
v v v
//_,-—::——ﬁf——TTFT—ﬂ_ﬁ_—‘—‘_~\:\
—— B r - = = 4 ®)
- A = w
- | T \ ZQ0
S NC 0307 =4 AU =
NG ‘ ST\ o ‘ LW 5
T~ NP 4 »
T e L—-==7="1 wo
I R G | i = | BN, SRS
Attuatore - Actuator |
- — ~
\ A u u g A A |
\ ) £ ) ma 2508
I I Iy
Il b Iy
)= ¢ == S
Ma kSOO Ma 2538
/
~_ ﬁ{Nc 0334) o
it [ap]
=
N — — NP Ma 2512
Fi=r |
\4
| | ||| unisess 25 H“L\
con inserto filettato
< (non di fornitura Metra) . Ma 251
UNI 5933 M8x25 H
with threaded insert [[ I
(not supplied by Metra)
4 Sottostruttura [fa 250 a 250:
| Understructure
A - pal
Muratura
A < 9 Wall
110
SCALA 4.
SCALE 1 2
sostituisce tavola del DATA 3



ﬁ( 64 D7 08 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

| N

b

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE SINGOLO NC 0308
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0320
SINGLE MULLION
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 70 mm 300 mm
4 .
< Q
Q

Muratura
Wall

Sottostruttura
Understructure

a 250:

NC 3822

Cartelle - Covers
Poliedra-sky 50

wosn | (18

Ma|2500
<& < a3
¥ I
L L)

P
i
o
w
(=]
(o]
Ea e
I
X
N
C
L
ESTERNO
OUTSIDE

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles ‘

N\ \ K //
~ -
Attuatore - Actuator |
— ~
h oo J A :
\ £ ) Ma 2508
It I
§ 1 I
= S
Ma 2544
s
~_ ﬁ{Nc 0334) 9
=
N — — NP Ma 2512
= | ‘
\4
“:J UNI 5933 M8x25
| con inserto filettato
< (non di fornitura Metra) - [Ma 251
UNI 5933 M8x25 B
with threaded insert [[ I §
(not supplied by Metra)
Ma 250!
Sottostruttura a 250!
| Understructure
4 )
a " < B Vi
110
S 1:2
sostituisce tavola del

DATA ‘\‘

06/07/2004




\( 64 D7 09 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
ool SRS K5 av0o NC0320 || NCo0310 Fovetra-shy 50
CONTRSI‘.TSEE\/Xg&IIS?gANGLE 70 mm 450 mm (NC 3822]
Muratura
Wall
J— J— J— J— — Q_ J— I J—
N J} -
I == -
W a 250:
7] a2t ( I §
==’
Sottostruttura L'f‘r‘
Understructure
Mal2500 g
S e
Il [ Il
il i il
(8 L (8
v v v
B i TR T e
- == I |
- = \
- | A 28
N y SNV =5
T | B =" = B
Attuatore - Actuator -0 - - - 7|7 - - - - =
- T~
N
\ N [ " N
! £ ) Ma 2508
Iy I Iy
Iy b Iy
LZas —— ——h 25X
‘““’\/ Ma 2544
/
- ﬁ{NC 0334) 9
=
N — — N Ma 2512
s |
UNI 5933 M8x25 “:J UNI 59% M8x25
con inserto filettato with threaded insert ’J;;‘.‘
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra) . Ma 251
b
M 9
Ma 250
Sottostruttura a 250:
| A Understructure
< 4 B 4 A
4 < .
Muratura
Wall 165
SCALA 4 .
SCALE 1 2

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles ‘

sostituisce tavola del DATA

06/07/2004

N



ﬁ( 64 D7 10
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLI PRESTABILITI
REDUCED MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0324 NC 0300
a=0°-15°-30°-45°-60°-75° - 90° 25 mm 100 mm
- - - <
Q Muratura
Wall
N
a 251777
Sottostruttura =I= O
Understructure
Lp]
™ Ma|2500
— \fr‘gn? = = ﬁ%ﬁ? — Ma 2533
i I
I I
|| ||
w L)
v v
_ 1 ®)
e N zZ g
c_ =!I} ~3HNco3oo iz
= < = =
STEe=orLe ==7 n=2
—+ LIJ O
A A
! £ ) ma 2508
I I
i by
T T T 2X Ma 2533
Lo I <>
[Te) Ma|2500
™
Ma 2512

A
Muratura
< Wall
<

Distanziale 30 x 5 mm
(non di fornitura Metra)

Spacer 30 x 5 mm
(not supplied by Metra)

st 1:2

sostituisce tavola del | DATA h

06/07/2004

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles



\( 64 D7 11
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

Frangisole - Sunblades

‘ Angoli variabili - Variable angles

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
O 0TTO
ANGOLG VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0300
REDUCED MULLION
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 25 mm 100 mm
J— J— — = J— J— J—
Muratura
4 GA 7 g 4 ) Wall
Ma 2511
‘o]
N
Mal2500 8
<o, <ao,
— _ 1 15 4 Ma 2533
|| ||
i I}
|| ||
L L
v \2
- = > = = O L
=7 ,c-\J \_/Q\ T = E =
= _ = [l
= == Q:Fﬁ - =" [7)] 2
= — @ o)
Attuatore - Actuator |
=~
v > Ma 2520
h O J[e 3 $
\ ! £ Ma 2508
3 |
(! | |
Ma 2519 ——
! ] . Ma 2534
o> i o>
s
~
- — Ma 2518 ﬁ Ma|2500 g
\77|77777‘/ Ma 2512
a4 Al A < |
d Te}
a 2511 NC 0324 N
<
4 \Muratura
Wall
<7
4 _ < — — —
Distanziale 30 x 5 mm
(non di fornitura Metra)
NC 0334 Spacer 30 x 5 mm
(not supplied by Metra)
SCALA 4 .
SCALE 1 2
sostituisce tavola del

DATA ‘\‘

06/07/2004



ﬁ( 64 D7 12
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLI PRESTABILITI
REDUCED MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0324 NC 0301
a=0°-15°-30°-45°-60°-75° - 90° 25 mm 150 mm
- - - <
Q Muratura
Wall
N
a 2517
Sottostruttura =I=
Understructure
Lp] M:
a[2500
(ap]
P S
= 7 N N ¢ o |Mazss

i ]

| |

\‘ ‘\ \‘ ‘\

v v

- - 0 = -
€_ ={ RS _ >N 0301)

ESTERNO
OUTSIDE

S _ =
=== S - —==7
A A
! £ ) ma 2508
i i
i L)
= das T | T das = Ma 2535
Lo | <o
0 Maf2500
(3p]

NC 0324

A
Muratura
< Wall
<

Distanziale 30 x 5 mm
(non di fornitura Metra)

Spacer 30 x 5 mm
(not supplied by Metra)

st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 \



\( 64 D7 13
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE

o SUATE S oo NCos24 || N30

REDUCED MULLION
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 25 mm 150 mm

Z]
4 <% ) . 4 ) Myrra
Ma 2511
w0
N
Mal2500 g
o ﬁ‘f!? _ f‘%? - Ma 2535
b i
& L
= =) A = ¥ =
w
NC 0301 @Q:\ S8\ S ////>> L|I_J|5
= = _ __ - = [7p]
= Sl - == o
AﬁuatoE - Actuator |
~ - ~ N Ma 2520 |
\ e e £ o 2s
1 |1
Il I
Ma 2519 | zgg‘ : E . Zﬁg‘ ; Ma 2536
Ao i <o
~ _ 7
- Ma 2518 ﬁ NC 0334 Mal2500 g
| /=
N 1 | — 7 ) Ma 2512
| 7 = |
a4 0
a 2511 , NC 0324 N
| N —
d \Muratura
Wall
7 1 < _ _ _
82 Distanziale 30 x 5 mm
(non di fornitura Metra)
Spacer 30 x 5 mm
Nc 0334 (not supplied by Metra)
4812

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades ‘ Angoli variabili - Variable angles 06/07/2004



~1ro 64 D7 14
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO - ANGOLI PRESTABILITI
REDUCED MULLION - PRE-SET ANGLES NC 0324 NC 0304
O =0°-15°-30°-45°-60°-75° - 90° 25 mm 225 mm
— — — —
Q Muratura
Wall
N
@ 2517
Te) T 10
N Sottostruttura ==
Understructure
v Ma (2500
(ap]
S <D prvey <D
Wm o L L K | Ma 2537
i I i
I I i I
(] | | I
v % L L
v v v

- U
Neosoar| T = 5

ESTERNO
OUTSIDE

I S W I W AR
|
I
[T} Ma|2500
™
Ma 2512
& NC 0324

A
Muratura
< Wall
<

Distanziale 30 x 5 mm
(non di fornitura Metra)

Spacer 30 x 5 mm
(not supplied by Metra)

st 1:2

N

sostituisce tavola del DATA

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 \



Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

06/07/2004

\( 64 D7 15
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0304
REDUCED MULLION
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 25 mm 225 mm
— — — = — — —
Murat
4 oA . b e
YA\
Ma 2511
Y]
N
Mal2500 g
<o <acs <o <
<= B ¢ S e 257
|| || || ||
I I i I
8 L L L
Y \2 Y \2
i T | T T Ow
_ i - _—
— - - TF ar - ~ o~ 59
\2\\ N E <N\ o é{/ //5/ 5 )
= \\‘_—‘—_‘ﬂ: Ju T Ju —_ﬂ_————’ - - LLIO
Attuatore - Actuator |
- > N Ma 2520
A Q Q Q A A A
. 1 1 [ v 2sme 1
¥ § ! i
——] =~ ] Ma 2538
4o A i <Hp> <<4Lp>
e
S~ " &(NC 0334] Mal[2500 To]
a 2518 ™
| =
N — L — 7 ) Ma 2512
a0 Al <
4 NC 0324 2
a 25 03 N
| N
4 \Muratura
N Wall
_ 4 4 < — — —
82.5
Distanziale 30 x 5 mm
(non di fornitura Metra)
Spacer 30 x 5 mm
(not supplied by Metra)
SCALA 4 .
SCALE 1 2
sostituisce tavola del ~ |DATA )



~1ro 64 D7 16
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0307
REDUCED MULLION
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 25 mm 300 mm
— - — — — — — —
A <
p q )
4 pal
Ma 2511
Muratura
Wall [Te)
N
Mal2500 3
| Ma 2539
g 0 B N N\ 74
] ] i
I i [
b L L
\2 \2 v
/’/—T’Z:—#TTFTW——‘\‘F:\\
T +- I 1oy
—— =
T = ~i no
T = L_—-=4u
s UL e =TT
Attuatore - Actuator |
- ~ N Ma 2520
A [v] [v] [v] A A
\ £ \H\ m Ma 2508
I
Ma 2519 ‘} }‘ ‘} }‘ ‘} }‘
Prnd —— 2ZaS T = 1 K
= i [ o Ma 2540
g NC 0334
~
~ Ma 2518 ﬁ—[ Ma|2500 [Te)
I ™
| =
D R A
24T 4 <
a4 0
<
4 < \Muratura
g Wall
4 _ < — — — _
Di iale 30 x 5
110 e s

Spacer 30 x 5 mm
(not supplied by Metra)

SCALA
SCALE

1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del DATA

N

06/07/2004 |



Y metra s

64

D7
TEMA |GRUPPO

17
TAVOLA

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0308
REDUCED MULLION
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 25 mm 300 mm
— - — — — — —
A <
p q )
4 pal
Ma 2511
Muratura
Wall [Te)
N
Mal2500 3
1T 1 <F|vasses
] i
i [
L L
\2 v
////’,’/"”—‘ s { \C___\ - == Ow
- /L N\ 7 é =)
— — -_
> N c 0308 L/ \_ ‘\‘ LLl ﬂ
SA\SPAd | 55
\ 1_ / (2] e}
A\N \ K Y w
N e
Attuatore - Actuator
- ~ N Ma 2520 |
[ S " 3
\ \H\ m Ma 2508
Ma 2519 G h w:
- E T+ T JedK[Ma2544
g NC 0334
~
~ Ma 2518 ﬁ—[ Ma|2500 [Te)
| I ™
=
¥7|777771 \ Ma 2512
24T 4 <
a NC 0324 &
a 2511 03 N
q ;
4 < \Muratura
g Wall
4 _ < — — —
Distanziale 30 x 5
110 e s
Spacer 30 x 5 mm
(not supplied by Metra)
SCALA 4 .
SCALE 1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

DATA

N

06/07/2004



\( 64 D7 18
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0310
REDUCED MULLION
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 25 mm 450 mm
N —_ i —_ i —_ —_ i
A <
A <
dl A
A A
Ma 2511
Muratura
Wall
° 0
Ma|[2500 Yol
(ap]
o — S LT T &7 Vaz5a3
T T T
i I i
L L L
v \2 v
Tl ~
P I
=TT 1 A ok
Xy | \ NC 0310 4 A o )
N \ =N\ o ||-|_J =
T T~ I
B il e | G | U=="-==N | G |G
Attuatore - Actuator I E e e
- > N Ma 2520 |
A Q [v] [v] A A
\ £ £ ) Ma 2508
bt I I
/N | I I
r = l P | RS Ma 2544
) vwi\\\\\_’//
S Ma 2519 ﬁ—[Nc 0334] Ma|2500 7o)
Ma 2518
— [ap]
| =
N — — | — — /) Ma 2512
S a7 a4 RS o
4 A Q
4 a 25
J 5 4
49
Muratura
<
Wall A = . . . . . A
Distanziale 30 x 5
165 e 0 S

Spacer 30 x 5 mm
(not supplied by Metra)

SCALA
SCALE

1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del

DATA

N

06/07/2004 |



\ ( metra ssew

64 D7

GRUPPO

19

TAVOLA

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
MONTANTE RIDOTTO
ANGOLO VARIABILE A COMANDO NC 0324 NC 0307
REDUCED MULLION
CONTROLLED VARIABLE ANGLE 25 mm 300 mm
e M
A <
A <
A
! 4 4
Ma 2511
Muratura
Wall 0
~N
I
|
Ma|2500 9
|
| Ma 2571
<P P P
e g 4
o il i
§ § [ §
o o ol
¥4 ‘ v
|
| ‘
|
NC 0313} {C==========smzmmmsmsmssasaoanaoacas ooz zened
W Iyl
\\\ Il
\
W - J,L ~
N P )
NV S ERRAS ‘ Z
3,
\ <N \2
& . |
\ N
A\ ar
W Il 0
\\\ i L
\
\—-----------z---zZz=-zz=zzz-z-=--== J}'.L *********************** =
—t— !
Attuatore - Actuator ‘ ‘
. BN Ma 2520
7/ A o N N S S I I
4 \ N U U A A
| - taze u INEan! !
\ i i — i
: ; == P '
\ | Ma2572 |
A 7/
N 7 I
o e NC 0334 wal2500
T Ma 2518 - F]
I Ma 2512
| e <
| a4 A 4 <
I 4 4 0
a 2511 N C 0324 A
< S 4
| 4 < Muratura
N 4 Wall
-4 - 0 | g . - -
110 Distanziale 30 x 5 mm
(non di fornitura Metra)
Spacer 30 x 5 mm
(not supplied by Metra)
SCALA

1:2

SCALE

OUTSIDE

[ Frangisole - Sunblades

Angoli variabili - Variable angles

sostituisce tavola del DATA

25/05/2005

J




Frangisole verticale per sottostruttura. Angoli prestabiliti.
Vertical sunblade for understructure. Pre-set orientation.

FRANGISOLE VERTICALE - GRUPPO D8 - GROUP D8
SEZIONI SEZIONI PRINCIPALI IN SCALA 1:2 MAIN SECTIONS SCALE 1:2

CON I RELATIVI ACCESSORI E QUOTE WITH THE RELEVANT ACCESSORIES
VERTIC AL SUNBL ADE D’INGOMBRO AND DIMENSIONS

SECTIONS

GRUPPO
GROUP
D8



\( 64 D8 01 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE

LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI - NC 0300
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES

/<>\ a=0°15° 30° 45° 60° - 100 mm
>

Sottostruttura
Understructure
\ |
Ma 2547 o
Ma 2531 ~
= L — -1 W =
} } Ma 2533
M: 2555
td ’ H
=T oIS =
= a_/ AW =
c_ m{ J=c ~3HNC 0300
TE=ozL ==7

I | IMa 2555 %7
I I

o
Ma 2547 ~
V4 (I
[
UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra) Sottostruttura
Understructure

Sottostruttura
Ma 2547 Understructure
SCALA 4.
SCALE 1 2
sostituisce tavola del  |DATA )

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 |



\ ( metra ss

64
TEMA |GRUPPO | TAVOLA |

D8 02

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES ) NC 0301
a=0°15°30°45° 60° 150 mm
Sottostruttura
Understructure
-
Ma 2547 o
Ma 2531 ~
1 Ma2535 L — LYY =
I [
[ [
t j t j Ma 2555
— T T R T T = s
— = = -
- = A2 o=
< SH(NC 0301
-~ = - — ==
Fq (: 1 Ma 2555
[
|| [
— Ma2535 > — 7 X -
Ma 2531 I o
Ma 2547 ~
(I
[
UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato Q with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra) Sottostruttura
Understructure

NC 0301

Ma 2547

Sottostruttura
Understructure

SCALA
SCALE

1:2

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

sostituisce tavola del

DATA )

06/07/2004 |



\( 64 D8 03 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI _ NC 0304
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES
/<>\ a=0°15° 30° 45° 60° - 225 mm
> > a
Sottostruttura
Understructure

10

Ma 2537

|
[ I ——

Ma 2537

Ma 2531

Ma 2547

10

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

UNI 5933 M8x25

with threaded insert
(not supplied by Metra)

Sottostruttura
Understructure

NC 0304

Sottostruttura
Understructure

SCALA
SCALE

1:2

Frangisole - Sunblades

sostituisce tavola del

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

DATA

06/07/2004

N



\( 64 D8 04 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

B -

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES - NC 0307
/<>\ a=0°15°30°45° 60° 300 mm
> > @
Sottostruttura
Understructure
L %7
Ma 2548 (=)
~—
N~ — Ma 2539 — Nt

::—T/—-:Ufijrijf:_—\?::

Ma 2539

Sottostruttura
Understructure

Ma 2548

10|

UNI 5933 M8x25
with threaded insert
(not supplied by Metra)

UNI 5933 M8x25
con inserto filettato
(non di fornitura Metra)

st 1:2

N

Frangisole - Sunblades

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

sostituisce tavola del

DATA

06/07/2004 |



NC 0307

\( 64 D8 05 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI NC 0307
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES
a=0°15° 30° 45° 60° 300 mm

Sottostruttura
Understructure

st 1:2

Frangisole - Sunblades

sostituisce tavola del

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

DATA

06/07/2004

N



Y metra

. 64 D8 06
SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI _ NC 0308
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES
a=0°15°30° 45° 60° 300 mm

10

Sottostruttura
Understructure
|
Ma 2548
Ma 2532 "y
Ma 2543

Ma 2555

44
PR
—

PR

o
Ma 2548 ~
Sottostruttura
Understructure
UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)
SCALA 4 .
SCALE 1 2

Frangisole - Sunblades

sostituisce tavola del

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

DATA

06/07/2004 |



NC 0308

\( 64 | D8 | 07 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI NC 0308
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES
a=0°15° 30° 45° 60° 300 mm

Sottostruttura
Understructure

st 1:2

Frangisole - Sunblades

sostituisce tavola del

Angoli prestabiliti - Pre-set angles

DATA \‘

06/07/2004



\( 64 D8 08 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI - NC 0310
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES

/<>\ a=0°15° 30° 45° 60° - 450 mm
> e

Sottostruttura
Understructure

o
Ma 2532 ~
Ma 2541 rﬂw
==
B
[
td
A e i T S
I q T =T -
\ T - -
AU ‘ - -
) { }\/D [ | NC 0310 >
Q‘/\ B /\‘9 “ B //j"/
I Lo ==
e | T
F
(:EMaZSOB } }
[
| [
Ma 2541 uﬂ
o
Ma 2548 ~
Sottostruttura
Understructure UNI 5933 M8x25 UNI 5933 M8x25
con inserto filettato Q with threaded insert
(non di fornitura Metra) (not supplied by Metra)
e 1:2

sostituisce tavola del DATA )

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004 \



\( 64 | D8 | 09 |
meﬂ'a SISTEMA |GRUPPO | TAVOLA |

SOLUZIONI PER SOTTOSTRUTTURA MONTANTE LAMELLA
SOLUTIONS FOR UNDERSTRUCTURE MULLION BLADE
LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI -
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES NC 0310

/<>\ a=0°15° 30° 45° 60° - 450 mm
> e

Ma 2532 Vi -

NC 0310

Sottostruttura

-~ Understructure
- v
- Ve
7/
Ve
7
e /
Ve
/ Ma 2548
/
/
/
/

st 1:2

sostituisce tavola del DATA k\‘

Frangisole - Sunblades Angoli prestabiliti - Pre-set angles 06/07/2004



AGGIORNAMENTI
UPDATING

AGGIORNAMENTI
UPDATING




INFORMAZIONI | BETTEMBRH | SERIE SCHEDAN®

aYg mtl.a INTERNE 2005 FRANGISOLE 01

OGGETTO: LAMELLA FRANGISOLE SPECIFICA PER CALANDRATURA
PROFILATO ESTERNO

150

SIGLA JX WX

SEZIONE 4 3 IMPIEGO
FI:E/S"{'J JY cm WYCm
L R 13185
%%% 21 1 254 25035 LAMELLA FRANGISOLE
179 |29.914| 9.535
PERIMETRO mm PERIMETRO IN VISTA mm
382 —— — 203

NOTE: Profilato a basso consumo, verificare la classe di appartenenza

Questa scheda e di proprieta’ Metra e non puo’ essere riprodotta ne trasmessa anche parzialmente a terzi senza Ns. autorizzazione




Y meera

INFORMAZIONI
INTERNE

SETTEMBRE
2005

SERIE:

FRANGISOLE

SCHEDA N°

02

OGGETTO: LAMELLA FRANGISOLE SPECIFICA PER CALANDRATURA
PROFILATO CENTRALE

SEZIONE

SIGLA ‘J)( \/\/)(

PESO cm4 cm3

kgim

Jy Wy

IMPIEGO

ye%y

R 13186 p51.004|33.467

2.832

85.704 | 24.487

LAMELLA FRANGISOLE

PERIMETRO mm

PERIMETRO IN VISTA mm

467

— — — 302

NOTE: Profilato a basso consumo, verificare la classe di appartenenza

Questa scheda e di proprieta’ Metra e non puo’ essere riprodotta ne trasmessa anche parzialmente a terzi senza Ns. autorizzazione




INFORMAZIONI | BETTEMBRH | SERIE SCHEDAN®

aYg mtl.a INTERNE 2005 FRANGISOLE 03

OGGETTO: LAMELLA FRANGISOLE SPECIFICA PER CALANDRATURA
ASSEMBLAGGIO PROFILATI

TAPPI LATERALI
NON DI FORNITURA METRA

430

IMPORTANTE:
UTILIZZARE SIGILLANTE BICOMPONENTE MU0592

D&

NOTE: Profilatia basso consumo, verificare la classe di appartenenza

Questa scheda e di proprieta’ Metra e non puo’ essere riprodotta ne trasmessa anche parzialmente a terzi senza Ns. autorizzazione




INFORMAZIONI || DICEMBRE | | SERIE: SCHEDA N°

a% metl‘a INTERNE 2005 FRANGISOLE 04

OGGETTO:ATTUATORE UNIVERSALE MA2577
LIMITI D'UTILIZZO FRANGISOLE ORIZZONTALE

LIMITI DI UTILIZZO ATTUATORE ACTUATOR UTILISATION LIMITS
TIPOLOGIE ORIZZONTALI HORIZONTAL SOLUTIONS

L = Lunghezza massima lamelle L = Blades maximum length
IL = Interasse lamelle (vedi tavola Em 06) IL = Blades interaxis (refer to table Em 06)
Lamella | Largezza Carico - Load (kg/mz) Attuatore
Blade | Width 50 || 80 [| 120 || 150 [| 200 |[[ 300 Actuator
NC 0300 100 L2 2400 2300 2000 1900 1700 1500 650 N
m 19 13 9 7 5 4
L 2700 2700 2400 2200 2000 1800
N 1 1 N
€ 030 >0 m” 20 20 13 11 8 6 650
NC 0304l 225 L2 3100 3100 3100 2900 2600 2300 650 N
m 20 20 13 11 8 6
L 3500 3500 3500 3300 3000 2600
N 7 N
€ 030 300 m’ 20 20 18 15 11 8 650
nc o308l 300 L2 3100 3100 2900 2700 2400 2100 650 N
m 20 20 18 15 11 8
NC 0310 450 L2 4200 4200 4200 4200 4200 3700 650 N
m 20 20 20 20 16 11
L 3500 3500 3500 3300 3000 2600
N 1 N
CO313| 300 m’ 20 20 18 15 11 8 650

NOTE:
Sostituisce tavola 64 Em 01 con data 06/07/2004

Questa scheda e di proprieta Metra e non puo™ essere riprodotta ne trasmessa anche parzialmente a terzi senza Ns. autorizzazione




INFORMAZIONI

DICEMBRE
2005

SERIE:
FRANGISOLE

SCHEDA N°

05

OGGETTO:

CORSA ATTUATORE UNIVERSALE MA 2577

MOVIMENTAZIONE LAMELLE
BLADES MOVEMENT

T e 1]

©

©

Ma 2513

o
(o2}

Ma 2577

577

1005

Ma 2578

Corsa
Corsa max

C=

Stroke / Max stroke

Cm

=1

Ma 2519

R/Rm

Residual
Max Residual

A\

Accessori per la movimentazione
Accessories for movement

Necessari
Necessary

Opzionali
Optional

Ma 2513
Ma 2518
Ma 2519
Ma 2577
Ma 2578

Ma 2579
Ma 2580
Ma 2581
Ma 2582
Ma 2583
Ma 2584

Ordine di fissaggio
Fixing order:

1 Fissare Ma 2519
Fix Ma 2519

) Posizionare le lamelle in apertura
Place the blades in opening position

3 Posizionare 'attuatore in apertura
Place the actuator in opening position

4 Collegare Ma 2513 con Ma 2518 e fissare
Connect Ma 2513 with Ma 2518 and fix them

5 Fissare Ma 2578 secondo la relativa corsa
Fix Ma 2578 according to the stroke

<

Regolare limitatore corsa
Set stroke limiting device

Corsa C / Residuo R

Corsa Cm / Residuo Rm
Stroke C/ Residual R Stroke Cm / Residual Rm

Lamelle
Blades

| C R

Cm

Rm

NC 0300

99 239

120

218

NC 0301
NC 0304

129 209

163

175

NC 0307 NG 0313
NC 0308 NC 0316

173 165

219

119

NC 0310

232 106

300

38*

* |mportante:
Residuo corsa max senza montaggio del limitatore Ma 2578.

* |mportant:
Residual max stroke without fitting of
the stroke limiting device Ma 2578.

Posizionamento degli accessori per collegamento movimentazione
Positioning of the movement accessories

NOTE:

Sostituisce tavola 64 Em 05 con data 06/07/2004

Questa scheda e di proprieta’ Metra e non puo’ essere riprodotta ne trasmessa anche parzialmente a terzi senza Ns. autorizzazione




INFORMAZIONI DICEMBRE | | SERIE: SCHEDAN®
a 6 metl‘a INTERNE 2005 FRANGISOLE 06
OGGETTO:
CORSA ATTUATORE UNIVERSALE MA2577
MOVIMENTAZIONE LAMELLE
BLADES MOVEMENT
LIMITI ATTUATORE
ACTUATOR LIMITS
] ____'KAE?___E_______
Te}
-1
© E P
L m @
S D x
©8 =
on g
5 &
( ) Ma2578 ﬁg
S Pgé
Ma 2519 i1 o g

A

Regolare limitatore corsa
Set stroke limiting device

Lamelle Sagoma Largh. Interasse Attuatore CorsaC | ResiduoR | Limitatore corsa CorsaCm | ResiduoRm | Limitatore corsa
Blades Shape Length Interaxis Actuator Stroke C | Residual R| Limiting device Stroke Cm | Residual Rm | Limiting device
= 100 90 99 | 239 120 | 218
= 150 | 140
129 209 163 175
NC 0304 B=>=o
225 215 Ma 2578
T Ma 2577 Ma 2578
—s— 300 | 290
F 173 165 219 119
® 300 | 320/340
<TE T 450 | 440 232 106 300 38 -
NOTE:

Sostituisce tavola 64 Em 06 con data 06/07/2004

Questa scheda e di proprieta” Metra e non puo’ essere riprodotta ne trasmessa anche parzialmente a terzi senza Ns. autorizzazione




anche parziaimente a terzi senza Ns. autorizzazione

asmessa

ne tr;

riprodotta

non puo’ essere

Questa scheda e di proprieta’ Metra

% METRA E\GGlORNAMENTJ (FE%E(??MO] [SER”IE::RANGISOLE

J [SCHEDA N°

07

)

OGGETTO:TIPOLOGIA D5 - SOLUZIONE A LAMELLE INTERROTTE

SOLUZIONE PER SOTTOSTRUTTURA - COMPONENTI
SOLUTION FOR UNDERSTRUCTURE - COMPONENTS

LAMELLA INTERROTTA - ANGOLI PRESTABILITI
INTERRUPTED BLADE - PRE-SET ANGLES

VERIFICARE LA PORTATA MASSIMA DELLE VITI Ma 2555
IN RAPPORTO AL PESO DELLE LAMELLE

MAXIMUM CAPACITY OF SCREWS MA2555 TO BE VERIFI
IN RELATION TO THE BLADES WEIGHT

ED

Ma 2555
ACCESS.
DEVICE
LAMELLA LARGHEZZA | Ma2555 | TAPPO | PZ | ACCESS. | PZ
BLADE LENGHT |PZ PCS | CAP |PCS| DEVICE |PCS
<TB NC 0300 100 4 Ma2533 | 2
<= NC 0301 150 4 Ma2535 | 2 | Ma2531 | 1
=D NC 0304 225 8 Ma 2537 | 2
T T> NC 0307 300 8 Ma 2539 | 2
9 - NC 0308 300 4 Ma 2543 | 2
Ma 2532 | 1
<] ¢ [— ncoso 450 8 Ma 2541 | 2
N\ <o NC 0313 300 8 Ma 2571 | 2

NOTE: LAMELLE INTERROTTE
VEDI TAVOLE D5-02 a D5-11




anche parziaimente a terzi senza Ns. autorizzazione

riprodotta ne trasmessa

non puo’ essere

Questa scheda e di proprieta’ Metra

ﬁYﬁ METRA EAGGIORNAMENTU {FEggg{?A'OJ [

SERIE:

SCHEDA N°
FRANGISOLE 08

)

OGGETTO: TIPOLOGIA D1 - SOLUZIONE PER FACCIATA E MURATURA

ANGOLI VARIABILI

COMPONENT]|

S

Ma 2515
NS

(NC 03341

Ma 2519

Ma 2518 E

N

Ma 2506

Ma 2502

S

% Ma 2507

Ma 2503

* : Vedi tavola 64E02

7|

G 0607
NC 3804

1 (NC 0315
§ NC 6038

(7Y

OCA

Ma 2511

.\ L

\

. \

Codice pz Descrizione
* 1 Lamella
NC 0315 2 Supporto
NC 0321 1 Montante
NC 0334 1 Asta di collegamento
Ma 2500 2 Asse di rotazione
Ma 2502 1 Bloccaggio traslazione
Ma 2503 X Dispositivo parallelismo
Ma 2506 X Spina antislittamento
Ma 2507 X Vite per NC 0315
Ma 2508 | 4/8 | Vite per Ma 2535
Ma 2511 1 Anello Seger per Ma 2500
Ma 2512 2 Boccola
Ma 2518 1 Collegamento per movimentazione
Ma 2519 1 Kit di collegamento per movimentazione
Ma 2520 1 Kit di movimentazione
* 1 Tappo
* 1 Tappo

X: secondo i requisiti statici

[NOTE:

SOSTITUISCE SCHEDA 64-E07 DEL 06/07/2004




anche parziaimente a terzi senza Ns. autorizzazione

ere riprodotta ne trasmessa

Questa scheda e di proprieta’ Metra e non puo” e

ﬁYﬁ METRA EAGGIORNAMENTJ[FEEE(%A'OJ [SERHIE::RANGISOLE J [SCHEDSS° J
)

(OGGETTO: TIPOLOGIA D2 - SOLUZIONE A CELLULA

%

NC

Ma 2520 &

\)

Ma 2500

Ma 2511

NS

Ma 2519

2l

Ma 2502 h (
N

NC 0323

COMPONENTI PER LAMELLA

Codice pz Descrizione
* 1 Lamella
NC 0323 4 Montante
NC 0334 1 Asta di collegamento
Ma 2500 2 Asse di rotazione
Ma 2502 1 Bloccaggio traslazione
Ma 2508 | 4/8 | Vite per Ma 2535
Ma 2511 1 Anello Seger per Ma 2500
* : Vedi tavola 64E02 Ma 2512 2 Boccola
Ma 2516 8 Squadretta
Ma 2518 1 Collegamento per movimentazione
Ma 2519 1 Kit di collegamento per movimentazione
Ma 2520 1 Kit di movimentazione
M sl % ﬁ- * 1 | Tappo
* 1 Tappo
NOTE:
SOSTITUISCE TAVOLA 64-E23 DEL 06/07/2004




Y metra

NOTE - NOTES

[

Frangisole - Sunblades

Note - Notes

sostituisce tavola del

™,

DATA

06/07/2004




	FRANGISOLE
	Indice - Summary
	Informazione generale - General information
	Frangisole - Sunblades
	Orientamento - Orientation
	Diagramma statico - Statics
	Parametri - Parameter
	Frangisole orizzontale - Horizontal sunblades
	Frangisole verticale - Vertical sunblades

	Tipologie - Solutions
	Frangisole Orizzontale - Horizontal Sunblade
	Gruppo D1 - Group D1
	Gruppo D2 - Group D2
	Gruppo D3 - Group D3
	Gruppo D4 - Group D4
	Gruppo D5 - Group D5
	Gruppo D6 - Group D6

	Frangisole Verticale - Vertical sunblade
	Gruppo D7 - Group D7
	Gruppo D8 - Group D8

	Aggiornamenti - Updating





